
  Tabelle 1.a:
Frage 1: Wie zufrieden sind Sie im Allgemeinen mit der Lebensqualität in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst?

Die Lebensqualität in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst ist…

943 79,9% 516 79,4% 103 83,1% 37 68,5% 278 81,5% 922 80,2% 13 61,9%

237 20,1% 134 20,6% 21 16,9% 17 31,5% 63 18,5% 227 19,8% 8 38,1%

1180 100% 650 100% 124 100% 54 100% 341 100% 1149 100% 21 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / gar nicht gut

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016

Tabelle 1.b:
Frage 1: Wie zufrieden sind Sie im Allgemeinen mit der Lebensqualität in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst?

Die Lebensqualität in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst ist…

943 79,9% 41 82,0% 101 88,6% 130 74,3% 146 77,7% 294 81,9% 104 81,9% 72 84,7% 6 66,7%

237 20,1% 9 18,0% 13 11,4% 45 25,7% 42 22,3% 65 18,1% 23 18,1% 13 15,3% 3 33,3%

1180 100% 50 100% 114 100% 175 100% 188 100% 359 100% 127 100% 85 100% 9 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / gar nicht gut

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 2.a:
Frage 2: Was gefällt Ihnen an der Gesamtgemeinde Ki rchberg an der Jagst besonders?

454 30,5% 248 28,7% 52 38,5% 26 40,6% 127 30,0% 446 30,5% 7 31,8%

238 16,0% 156 18,1% 22 16,3% 9 14,1% 50 11,8% 233 15,9% 4 18,2%

179 12,0% 96 11,1% 15 11,1% 8 12,5% 60 14,2% 175 12,0% 4 18,2%

91 6,1% 51 5,9% 3 2,2% 3 4,7% 34 8,0% 91 6,2%   

81 5,4% 49 5,7% 11 8,1% 1 1,6% 20 4,7% 81 5,5%   

65 4,4% 38 4,4% 2 1,5% 5 7,8% 20 4,7% 62 4,2% 3 13,6%

64 4,3% 44 5,1% 6 4,4% 2 3,1% 11 2,6% 63 4,3%   

58 3,9% 34 3,9% 2 1,5% 2 3,1% 20 4,7% 58 4,0%   

51 3,4% 25 2,9% 8 5,9% 3 4,7% 15 3,5% 51 3,5%   

48 3,2% 32 3,7% 3 2,2%   13 3,1% 48 3,3%   

31 2,1% 20 2,3% 3 2,2%   8 1,9% 31 2,1%   

29 1,9% 14 1,6% 1 ,7% 2 3,1% 12 2,8% 29 2,0%   

25 1,7% 16 1,9%     9 2,1% 25 1,7%   

19 1,3% 14 1,6% 1 ,7% 1 1,6% 3 ,7% 19 1,3%   

18 1,2% 9 1,0%     9 2,1% 17 1,2% 1 4,5%

12 ,8% 5 ,6% 1 ,7% 1 1,6% 5 1,2% 11 ,8%   

8 ,5% 3 ,3% 4 3,0%   1 ,2% 8 ,5%   

4 ,3% 2 ,2% 1 ,7%   1 ,2% 3 ,2% 1 4,5%

14 ,9% 7 ,8%   1 1,6% 6 1,4% 12 ,8% 2 9,1%

1489 100% 863 100% 135 100% 64 100% 424 100% 1463 100% 22 100%

 Lage/Umgebung/Natur

 ländlich/ruhig/überschaubar

 gutes Miteinander

 gutes Bildungsangebot

 Altstadt

 gutes Kulturangebot

 alles gut erreichbar/vorhanden

 ärztliche Versorgung

 Jagst

 Autobahnnähe

 Schloss

 gutes Vereinsleben

 gute Verkehrsanbindung

 gutes Kiga-Angebot

 gute Sport-/Freizeitmöglichkeiten

 gute Einkaufsmöglichkeiten

 Sanierung der Teilgemeinden

 guter ÖPNV

 - Nichts

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 2.b:
Frage 2: Was gefällt Ihnen an der Gesamtgemeinde Ki rchberg an der Jagst besonders?

454 30,5% 12 23,1% 38 27,7% 69 27,2% 84 33,5% 152 31,3% 50 31,6% 27 33,3% 3 37,5%

238 16,0% 10 19,2% 19 13,9% 40 15,7% 44 17,5% 73 15,1% 19 12,0% 16 19,8% 1 12,5%

179 12,0% 11 21,2% 19 13,9% 21 8,3% 32 12,7% 62 12,8% 17 10,8% 8 9,9% 1 12,5%

91 6,1% 3 5,8% 8 5,8% 19 7,5% 16 6,4% 25 5,2% 14 8,9% 3 3,7%   

81 5,4% 1 1,9% 4 2,9% 21 8,3% 14 5,6% 28 5,8% 6 3,8% 3 3,7% 1 12,5%

65 4,4% 3 5,8% 6 4,4% 10 3,9% 7 2,8% 22 4,5% 11 7,0% 5 6,2% 1 12,5%

64 4,3% 1 1,9% 7 5,1% 8 3,1% 11 4,4% 21 4,3% 7 4,4% 7 8,6% 1 12,5%

58 3,9%   5 3,6% 12 4,7% 8 3,2% 16 3,3% 9 5,7% 6 7,4%   

51 3,4%   3 2,2% 7 2,8% 8 3,2% 23 4,7% 4 2,5% 1 1,2%   

48 3,2% 2 3,8% 7 5,1% 11 4,3% 9 3,6% 12 2,5% 6 3,8%     

31 2,1% 2 3,8% 3 2,2% 9 3,5%   13 2,7% 2 1,3%     

29 1,9% 1 1,9% 6 4,4% 6 2,4% 5 2,0% 10 2,1% 1 ,6%     

25 1,7% 2 3,8% 4 2,9% 2 ,8% 5 2,0% 9 1,9% 2 1,3%     

19 1,3%   2 1,5% 9 3,5% 2 ,8% 3 ,6% 3 1,9%     

18 1,2% 3 5,8% 3 2,2% 2 ,8% 2 ,8% 5 1,0% 1 ,6% 2 2,5%   

12 ,8% 1 1,9%   3 1,2% 1 ,4% 3 ,6% 2 1,3% 2 2,5%   

8 ,5%   2 1,5% 3 1,2%   1 ,2% 1 ,6% 1 1,2%   

4 ,3%     1 ,4% 2 ,8%   1 ,6%     

14 ,9%   1 ,7% 1 ,4% 1 ,4% 7 1,4% 2 1,3%     

1489 100% 52 100% 137 100% 254 100% 251 100% 485 100% 158 100% 81 100% 8 100%

 Lage/Umgebung/Natur

 ländlich/ruhig/überschaubar

 gutes Miteinander

 gutes Bildungsangebot

 Altstadt

 gutes Kulturangebot

 alles gut erreichbar/vorhanden

 ärztliche Versorgung

 Jagst

 Autobahnnähe

 Schloss

 gutes Vereinsleben

 gute Verkehrsanbindung

 gutes Kiga-Angebot

 gute Sport-/Freizeitmöglichkeiten

 gute Einkaufsmöglichkeiten

 Sanierung der Teilgemeinden

 guter ÖPNV

 - Nichts

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 3.a:
Frage 3: Was stört Sie an der Gesamtgemeinde Kirchb erg an der Jagst besonders?

234 17,7% 138 18,5% 23 19,7% 10 17,2% 63 15,8% 229 17,7% 5 21,7%

154 11,6% 84 11,3% 10 8,5% 9 15,5% 50 12,5% 151 11,7% 2 8,7%

109 8,2% 65 8,7% 14 12,0% 4 6,9% 26 6,5% 106 8,2% 3 13,0%

87 6,6% 43 5,8% 5 4,3% 2 3,4% 36 9,0% 85 6,6% 1 4,3%

86 6,5% 47 6,3% 3 2,6% 3 5,2% 32 8,0% 82 6,3% 3 13,0%

73 5,5% 47 6,3% 9 7,7% 4 6,9% 13 3,3% 68 5,2% 4 17,4%

72 5,4% 44 5,9% 3 2,6% 2 3,4% 23 5,8% 72 5,6%   

65 4,9% 41 5,5% 2 1,7% 1 1,7% 20 5,0% 65 5,0%   

52 3,9% 26 3,5% 8 6,8% 3 5,2% 15 3,8% 51 3,9% 1 4,3%

48 3,6% 22 3,0% 6 5,1% 3 5,2% 17 4,3% 48 3,7%   

46 3,5% 30 4,0% 6 5,1% 2 3,4% 8 2,0% 42 3,2% 4 17,4%

41 3,1% 22 3,0% 5 4,3% 4 6,9% 10 2,5% 41 3,2%   

37 2,8% 16 2,2%   2 3,4% 19 4,8% 37 2,9%   

31 2,3% 19 2,6% 3 2,6% 2 3,4% 7 1,8% 31 2,4%   

27 2,0% 16 2,2% 2 1,7%   9 2,3% 27 2,1%   

23 1,7% 13 1,7%     10 2,5% 23 1,8%   

22 1,7% 12 1,6%   2 3,4% 8 2,0% 22 1,7%   

17 1,3% 8 1,1% 2 1,7%   7 1,8% 17 1,3%   

15 1,1% 9 1,2% 1 ,9% 2 3,4% 3 ,8% 15 1,2%   

15 1,1% 8 1,1% 4 3,4%   3 ,8% 15 1,2%   

13 1,0% 5 ,7% 5 4,3%   3 ,8% 13 1,0%   

12 ,9% 7 ,9%   2 3,4% 3 ,8% 12 ,9%   

8 ,6% 6 ,8% 1 ,9%   1 ,3% 8 ,6%   

8 ,6% 3 ,4% 2 1,7% 1 1,7% 2 ,5% 8 ,6%   

7 ,5% 5 ,7% 1 ,9%   1 ,3% 7 ,5%   

21 1,6% 8 1,1% 2 1,7%   11 2,8% 21 1,6%   

1323 100% 744 100% 117 100% 58 100% 400 100% 1296 100% 23 100%

 schlechte Einkaufsmöglichkeiten/Leerstand

 befeindete Gruppen - Feuerwehrmagazin/Windräder/Flüchtlinge

 zu viele Flüchtlinge

 GR-Streitereien

 wenig Gastronomie

 ungepflegtes Stadtbild

 Windräder

 starrköpfiger BM

 schlechter ÖPNV

 wenig Gewerbe/mehr Offenheit zu Ansiedlungen

 Verkehr Innenstadt

 Entscheidung über Feuerwehrmagazin

 mehr Offenheit zu den Bürgern

 Innenstadt muss wieder belebt werden

 Veranstaltungen/Kulturangebote

 fehlende Treffpunkte für Jugendliche

 Nahversorgung sichern

 besserer Ausbau der Gehwege

 keine Spielplätze

 Teilorte besser integrieren

 kein gutes Internet

 wenig Wohnungen/Bauplätze

 Wohlfühlplätze zum Verweilen – Bänke - Grün

 Sanierung alter Häuser/Verfall

 keine barrierefreie Stadt

 - Nichts

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 3.b:
Frage 3: Was stört Sie an der Gesamtgemeinde Kirchb erg an der Jagst besonders?

234 17,7% 6 12,8% 24 20,5% 48 22,5% 42 16,6% 73 17,3% 18 13,3% 9 13,2% 3 37,5%

154 11,6% 2 4,3% 13 11,1% 21 9,9% 31 12,3% 49 11,6% 21 15,6% 11 16,2%   

109 8,2% 2 4,3% 5 4,3% 38 17,8% 24 9,5% 26 6,2% 8 5,9% 2 2,9% 1 12,5%

87 6,6% 4 8,5% 5 4,3% 8 3,8% 23 9,1% 28 6,6% 11 8,1% 5 7,4%   

86 6,5% 5 10,6% 5 4,3% 10 4,7% 15 5,9% 32 7,6% 7 5,2% 7 10,3% 3 37,5%

73 5,5% 2 4,3% 6 5,1% 12 5,6% 8 3,2% 29 6,9% 5 3,7% 4 5,9% 1 12,5%

72 5,4% 2 4,3% 3 2,6% 9 4,2% 12 4,7% 30 7,1% 11 8,1% 1 1,5%   

65 4,9% 2 4,3% 4 3,4% 5 2,3% 7 2,8% 27 6,4% 11 8,1% 2 2,9%   

52 3,9% 5 10,6% 7 6,0% 3 1,4% 8 3,2% 22 5,2% 1 ,7% 2 2,9%   

48 3,6%   6 5,1% 5 2,3% 11 4,3% 19 4,5% 4 3,0% 1 1,5%   

46 3,5% 1 2,1% 3 2,6% 8 3,8% 11 4,3% 6 1,4% 8 5,9% 5 7,4%   

41 3,1% 1 2,1% 2 1,7% 4 1,9% 6 2,4% 16 3,8% 9 6,7% 3 4,4%   

37 2,8%   2 1,7% 5 2,3% 7 2,8% 12 2,8% 5 3,7% 5 7,4%   

31 2,3% 2 4,3% 4 3,4% 2 ,9% 5 2,0% 14 3,3% 1 ,7% 2 2,9%   

27 2,0% 3 6,4% 6 5,1% 4 1,9% 5 2,0% 5 1,2% 1 ,7% 1 1,5%   

23 1,7% 6 12,8% 4 3,4% 2 ,9% 5 2,0% 4 ,9%   1 1,5%   

22 1,7%   3 2,6% 6 2,8% 9 3,6% 2 ,5% 2 1,5%     

17 1,3% 1 2,1% 2 1,7% 3 1,4% 1 ,4% 8 1,9% 2 1,5%     

15 1,1%   2 1,7% 11 5,2%   1 ,2% 1 ,7%     

15 1,1%     3 1,4% 5 2,0% 3 ,7% 1 ,7% 2 2,9%   

13 1,0% 1 2,1% 4 3,4% 1 ,5% 4 1,6% 3 ,7%       

12 ,9%   2 1,7% 3 1,4% 2 ,8% 3 ,7%   2 2,9%   

8 ,6%       2 ,8% 2 ,5% 2 1,5% 2 2,9%   

8 ,6%   2 1,7% 1 ,5% 3 1,2% 1 ,2% 1 ,7%     

7 ,5%     1 ,5% 3 1,2% 2 ,5%       

21 1,6% 2 4,3% 3 2,6%   4 1,6% 5 1,2% 5 3,7% 1 1,5%   

1323 100% 47 100% 117 100% 213 100% 253 100% 422 100% 135 100% 68 100% 8 100%

 schlechte Einkaufsmöglichkeiten/Leerstand

 befeindete Gruppen - Feuerwehrmagazin/Windräder/Flüchtlinge

 zu viele Flüchtlinge

 GR-Streitereien

 wenig Gastronomie

 ungepflegtes Stadtbild

 Windräder

 starrköpfiger BM

 schlechter ÖPNV

 wenig Gewerbe/mehr Offenheit zu Ansiedlungen

 Verkehr Innenstadt

 Entscheidung über Feuerwehrmagazin

 mehr Offenheit zu den Bürgern

 Innenstadt muss wieder belebt werden

 Veranstaltungen/Kulturangebote

 fehlende Treffpunkte für Jugendliche

 Nahversorgung sichern

 besserer Ausbau der Gehwege

 keine Spielplätze

 Teilorte besser integrieren

 kein gutes Internet

 wenig Wohnungen/Bauplätze

 Wohlfühlplätze zum Verweilen – Bänke - Grün

 Sanierung alter Häuser/Verfall

 keine barrierefreie Stadt

 - Nichts

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 4.a:
Frage 4: Wie bewerten Sie die Lebensbedingungen in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst für…?

945 87,7% 515 87,4% 96 88,9% 43 79,6% 284 89,3% 919 87,6% 19 90,5%

132 12,3% 74 12,6% 12 11,1% 11 20,4% 34 10,7% 130 12,4% 2 9,5%

1077 100% 589 100% 108 100% 54 100% 318 100% 1049 100% 21 100%

856 82,8% 460 81,9% 82 79,6% 38 74,5% 270 86,5% 837 82,9% 13 72,2%

178 17,2% 102 18,1% 21 20,4% 13 25,5% 42 13,5% 173 17,1% 5 27,8%

1034 100% 562 100% 103 100% 51 100% 312 100% 1010 100% 18 100%

409 41,4% 206 39,2% 40 39,2% 24 46,2% 134 44,5% 396 41,1% 8 44,4%

578 58,6% 319 60,8% 62 60,8% 28 53,8% 167 55,5% 568 58,9% 10 55,6%

987 100% 525 100% 102 100% 52 100% 301 100% 964 100% 18 100%

631 65,0% 363 68,9% 60 55,0% 33 64,7% 171 61,3% 609 64,2% 18 94,7%

340 35,0% 164 31,1% 49 45,0% 18 35,3% 108 38,7% 339 35,8% 1 5,3%

971 100% 527 100% 109 100% 51 100% 279 100% 948 100% 19 100%

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Familien

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Kinder

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Jugendliche

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Seniorinnen und
Senioren

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 4.b:
Frage 4: Wie bewerten Sie die Lebensbedingungen in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst für…?

945 87,7% 45 97,8% 101 93,5% 139 83,2% 158 84,9% 290 88,1% 91 88,3% 67 94,4% 4 100%

132 12,3% 1 2,2% 7 6,5% 28 16,8% 28 15,1% 39 11,9% 12 11,7% 4 5,6%   

1077 100% 46 100% 108 100% 167 100% 186 100% 329 100% 103 100% 71 100% 4 100%

856 82,8% 43 87,8% 95 90,5% 118 72,4% 149 81,0% 269 86,2% 87 83,7% 53 88,3% 3 100%

178 17,2% 6 12,2% 10 9,5% 45 27,6% 35 19,0% 43 13,8% 17 16,3% 7 11,7%   

1034 100% 49 100% 105 100% 163 100% 184 100% 312 100% 104 100% 60 100% 3 100%

409 41,4% 15 30,0% 41 38,7% 57 39,6% 73 41,0% 129 42,2% 43 45,3% 29 55,8% 3 100%

578 58,6% 35 70,0% 65 61,3% 87 60,4% 105 59,0% 177 57,8% 52 54,7% 23 44,2%   

987 100% 50 100% 106 100% 144 100% 178 100% 306 100% 95 100% 52 100% 3 100%

631 65,0% 30 81,1% 60 69,0% 74 60,7% 98 60,5% 205 65,5% 77 67,0% 59 74,7% 4 57,1%

340 35,0% 7 18,9% 27 31,0% 48 39,3% 64 39,5% 108 34,5% 38 33,0% 20 25,3% 3 42,9%

971 100% 37 100% 87 100% 122 100% 162 100% 313 100% 115 100% 79 100% 7 100%

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Familien

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Kinder

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Jugendliche

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

... Seniorinnen und
Senioren

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 5.a:
Frage 5: Bitte benennen Sie einen Ort, den Sie mit der Gemeinde Kirchberg an der Jagst besonders verbi nden.

258 29,6% 70 15,2% 49 49,5% 9 22,0% 128 47,9% 250 29,2% 6 46,2%

218 25,0% 134 29,0% 19 19,2% 9 22,0% 55 20,6% 216 25,2% 1 7,7%

128 14,7% 74 16,0% 10 10,1% 12 29,3% 31 11,6% 126 14,7% 2 15,4%

94 10,8% 61 13,2% 10 10,1% 4 9,8% 19 7,1% 93 10,9% 1 7,7%

52 6,0% 39 8,4% 2 2,0% 2 4,9% 9 3,4% 52 6,1%   

45 5,2% 27 5,8% 3 3,0% 2 4,9% 13 4,9% 44 5,1% 1 7,7%

14 1,6% 9 1,9% 3 3,0%   2 ,7% 14 1,6%   

14 1,6% 8 1,7% 1 1,0% 2 4,9% 3 1,1% 14 1,6%   

13 1,5% 9 1,9%     4 1,5% 13 1,5%   

11 1,3% 10 2,2%   1 2,4%   11 1,3%   

2 ,2%   2 2,0%     2 ,2%   

1 ,1% 1 ,2%       1 ,1%   

23 2,6% 20 4,3%     3 1,1% 21 2,5% 2 15,4%

873 100% 462 100% 99 100% 41 100% 267 100% 857 100% 13 100%

 mein Ort

 Schloss

 Jagsttal

 Altstadt/Marktplatz

 Hofgarten

 Zuhause/Heimat/Kindheit/Schule/Geburt

 ev. Stadtkirche

 Klappe Kino

 Ilshofen

 Stadtturm

 Kirche

 Friedhof

 - gibt es nicht

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 5.b:
Frage 5: Bitte benennen Sie einen Ort, den Sie mit der Gemeinde Kirchberg an der Jagst besonders verbi nden.

258 29,6% 6 14,0% 19 22,9% 37 28,0% 47 29,6% 81 30,5% 29 33,0% 30 50,8% 1 25,0%

218 25,0% 10 23,3% 23 27,7% 30 22,7% 42 26,4% 72 27,1% 21 23,9% 11 18,6%   

128 14,7% 6 14,0% 14 16,9% 22 16,7% 30 18,9% 35 13,2% 9 10,2% 5 8,5% 3 75,0%

94 10,8% 8 18,6% 12 14,5% 10 7,6% 13 8,2% 30 11,3% 14 15,9% 3 5,1%   

52 6,0% 7 16,3% 5 6,0% 10 7,6% 10 6,3% 16 6,0% 1 1,1% 2 3,4%   

45 5,2% 5 11,6% 3 3,6% 10 7,6% 9 5,7% 7 2,6% 4 4,5% 3 5,1%   

14 1,6%   2 2,4%   1 ,6% 5 1,9% 4 4,5% 2 3,4%   

14 1,6% 1 2,3%   1 ,8% 5 3,1% 4 1,5% 1 1,1%     

13 1,5%   2 2,4% 1 ,8%   3 1,1% 3 3,4% 1 1,7%   

11 1,3%     2 1,5% 2 1,3% 4 1,5%   2 3,4%   

2 ,2%     1 ,8%   1 ,4%       

1 ,1%   1 1,2%             

23 2,6%   2 2,4% 8 6,1%   8 3,0% 2 2,3%     

873 100% 43 100% 83 100% 132 100% 159 100% 266 100% 88 100% 59 100% 4 100%

 mein Ort

 Schloss

 Jagsttal

 Altstadt/Marktplatz

 Hofgarten

 Zuhause/Heimat/Kindheit/Schule/Geburt

 ev. Stadtkirche

 Klappe Kino

 Ilshofen

 Stadtturm

 Kirche

 Friedhof

 - gibt es nicht

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 6.a:
Frage 6: Bitte benennen Sie ein Ereignis, das Sie m it der Gemeinde Kirchberg an der Jagst besonders ve rbinden.

260 32,2% 131 29,3% 37 42,0% 9 26,5% 83 35,2% 258 32,5% 2 16,7%

173 21,4% 120 26,8% 6 6,8% 1 2,9% 44 18,6% 170 21,4% 2 16,7%

110 13,6% 58 13,0% 13 14,8% 5 14,7% 34 14,4% 109 13,7% 1 8,3%

56 6,9% 30 6,7% 7 8,0% 4 11,8% 15 6,4% 56 7,1%   

47 5,8% 30 6,7% 4 4,5% 1 2,9% 12 5,1% 45 5,7% 2 16,7%

32 4,0% 19 4,3% 1 1,1% 1 2,9% 10 4,2% 30 3,8% 1 8,3%

30 3,7% 12 2,7% 3 3,4% 4 11,8% 11 4,7% 30 3,8%   

27 3,3% 8 1,8% 4 4,5% 5 14,7% 10 4,2% 27 3,4%   

27 3,3% 14 3,1% 6 6,8% 1 2,9% 6 2,5% 25 3,1% 2 16,7%

11 1,4% 5 1,1% 1 1,1%   5 2,1% 10 1,3% 1 8,3%

4 ,5% 1 ,2% 2 2,3% 1 2,9%   4 ,5%   

31 3,8% 19 4,3% 4 4,5% 2 5,9% 6 2,5% 30 3,8% 1 8,3%

808 100% 447 100% 88 100% 34 100% 236 100% 794 100% 12 100%

 Weihnachtsmarkt

 Hofgartenfest

 Stadtfeiertag

 Büchermarkt

 Mittelaltermarkt

 Geburt/Zuzug/Schule/Hochzeit

 Schloss-Veranstaltungen

 mein Ort

 Hochzeit

 Kauf Haus/Wohnung

 Feuerwehrmagazin

 - gibt es nicht

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 6.b:
Frage 6: Bitte benennen Sie ein Ereignis, das Sie m it der Gemeinde Kirchberg an der Jagst besonders ve rbinden.

260 32,2% 4 10,8% 27 31,8% 43 35,5% 52 34,0% 79 31,6% 27 32,5% 17 40,5%   

173 21,4% 26 70,3% 28 32,9% 26 21,5% 26 17,0% 43 17,2% 10 12,0% 6 14,3%   

110 13,6% 2 5,4% 6 7,1% 10 8,3% 24 15,7% 43 17,2% 13 15,7% 9 21,4%   

56 6,9%   3 3,5% 7 5,8% 6 3,9% 26 10,4% 7 8,4% 4 9,5%   

47 5,8% 2 5,4% 4 4,7% 14 11,6% 11 7,2% 11 4,4% 3 3,6%     

32 4,0% 1 2,7% 3 3,5% 4 3,3% 8 5,2% 8 3,2% 7 8,4%     

30 3,7% 1 2,7% 1 1,2% 1 ,8% 5 3,3% 7 2,8% 6 7,2% 5 11,9% 1 100%

27 3,3%   4 4,7% 4 3,3% 9 5,9% 8 3,2% 2 2,4%     

27 3,3% 1 2,7% 7 8,2% 5 4,1% 5 3,3% 8 3,2% 1 1,2%     

11 1,4%     1 ,8% 2 1,3% 5 2,0% 3 3,6%     

4 ,5%   1 1,2%     2 ,8%   1 2,4%   

31 3,8%   1 1,2% 6 5,0% 5 3,3% 10 4,0% 4 4,8%     

808 100% 37 100% 85 100% 121 100% 153 100% 250 100% 83 100% 42 100% 1 100%

 Weihnachtsmarkt

 Hofgartenfest

 Stadtfeiertag

 Büchermarkt

 Mittelaltermarkt

 Geburt/Zuzug/Schule/Hochzeit

 Schloss-Veranstaltungen

 mein Ort

 Hochzeit

 Kauf Haus/Wohnung

 Feuerwehrmagazin

 - gibt es nicht

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 7.a:
Frage 7: Welche Beschreibung trifft Ihrer Meinung n ach am ehesten auf die Gemeinde Kirchberg an der Ja gst zu?

Die Gemeinde Kirchberg an der Jagst ist  …

1078 41,5% 596 41,1% 114 46,7% 50 44,2% 311 40,4% 1052 41,5% 17 42,5%

69 2,7% 40 2,8% 4 1,6% 5 4,4% 19 2,5% 67 2,6%   

47 1,8% 23 1,6% 3 1,2% 4 3,5% 16 2,1% 43 1,7% 1 2,5%

462 17,8% 252 17,4% 42 17,2% 9 8,0% 157 20,4% 455 17,9% 5 12,5%

214 8,2% 114 7,9% 21 8,6% 8 7,1% 68 8,8% 207 8,2% 3 7,5%

256 9,9% 150 10,3% 31 12,7% 12 10,6% 63 8,2% 249 9,8% 7 17,5%

437 16,8% 253 17,4% 26 10,7% 24 21,2% 130 16,9% 429 16,9% 7 17,5%

34 1,3% 23 1,6% 3 1,2% 1 ,9% 5 ,7% 33 1,3%   

2597 100% 1451 100% 244 100% 113 100% 769 100% 2535 100% 40 100%

 ein Ort zum Wohnen

 ein Ort zum Arbeiten

 ein Einkaufs- und Dienstleistungsort

 eine kinder- und familienfreundliche Gemeinde

 eine Sport- und Freizeitgemeinde

 ein Tourismus- und Erholungsort

 eine Gemeinde engagierter Bürgerinnen und Bürger

 ein Gewerbe- und Wirtschaftsstandort

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 7.b:
Frage 7: Welche Beschreibung trifft Ihrer Meinung n ach am ehesten auf die Gemeinde Kirchberg an der Ja gst zu?

Die Gemeinde Kirchberg an der Jagst ist  …

1078 41,5% 40 36,0% 105 47,3% 151 42,2% 176 41,6% 334 40,0% 117 40,8% 82 40,8% 7 31,8%

69 2,7%   1 ,5% 9 2,5% 5 1,2% 35 4,2% 11 3,8% 6 3,0%   

47 1,8% 1 ,9% 3 1,4% 3 ,8% 3 ,7% 17 2,0% 7 2,4% 7 3,5%   

462 17,8% 30 27,0% 56 25,2% 58 16,2% 67 15,8% 146 17,5% 47 16,4% 29 14,4% 5 22,7%

214 8,2% 12 10,8% 14 6,3% 32 8,9% 43 10,2% 46 5,5% 27 9,4% 24 11,9% 3 13,6%

256 9,9% 13 11,7% 18 8,1% 39 10,9% 46 10,9% 91 10,9% 18 6,3% 17 8,5% 3 13,6%

437 16,8% 14 12,6% 21 9,5% 59 16,5% 79 18,7% 154 18,4% 59 20,6% 33 16,4% 4 18,2%

34 1,3% 1 ,9% 4 1,8% 7 2,0% 4 ,9% 13 1,6% 1 ,3% 3 1,5%   

2597 100% 111 100% 222 100% 358 100% 423 100% 836 100% 287 100% 201 100% 22 100%

 ein Ort zum Wohnen

 ein Ort zum Arbeiten

 ein Einkaufs- und Dienstleistungsort

 eine kinder- und familienfreundliche Gemeinde

 eine Sport- und Freizeitgemeinde

 ein Tourismus- und Erholungsort

 eine Gemeinde engagierter Bürgerinnen und Bürger

 ein Gewerbe- und Wirtschaftsstandort

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 8.1.a:
Frage 8: Welche Beschreibung trifft auf die Gesamtg emeinde Kirchberg an der Jagst am ehesten zu?

759 66,6% 421 67,4% 80 65,6% 34 63,0% 221 66,8% 740 66,6% 15 71,4%

294 25,8% 155 24,8% 35 28,7% 16 29,6% 87 26,3% 290 26,1% 2 9,5%

86 7,6% 49 7,8% 7 5,7% 4 7,4% 23 6,9% 81 7,3% 4 19,0%

1139 100% 625 100% 122 100% 54 100% 331 100% 1111 100% 21 100%

118 10,6% 63 10,4% 8 6,6% 10 18,5% 37 11,4% 113 10,4% 4 20,0%

445 39,9% 251 41,3% 44 36,4% 15 27,8% 132 40,6% 435 40,0% 8 40,0%

552 49,5% 294 48,4% 69 57,0% 29 53,7% 156 48,0% 540 49,6% 8 40,0%

1115 100% 608 100% 121 100% 54 100% 325 100% 1088 100% 20 100%

502 44,5% 269 43,8% 53 43,1% 29 53,7% 149 45,2% 491 44,6% 9 45,0%

364 32,3% 194 31,6% 47 38,2% 16 29,6% 103 31,2% 354 32,1% 6 30,0%

262 23,2% 151 24,6% 23 18,7% 9 16,7% 78 23,6% 257 23,3% 5 25,0%

1128 100% 614 100% 123 100% 54 100% 330 100% 1102 100% 20 100%

462 41,3% 266 43,5% 45 37,2% 20 37,7% 130 39,9% 447 40,9% 13 61,9%

356 31,8% 190 31,0% 33 27,3% 20 37,7% 109 33,4% 350 32,1% 3 14,3%

301 26,9% 156 25,5% 43 35,5% 13 24,5% 87 26,7% 295 27,0% 5 23,8%

1119 100% 612 100% 121 100% 53 100% 326 100% 1092 100% 21 100%

907 79,7% 497 79,4% 97 78,9% 43 79,6% 263 80,4% 881 79,4% 19 90,5%

161 14,1% 79 12,6% 21 17,1% 8 14,8% 53 16,2% 160 14,4% 1 4,8%

70 6,2% 50 8,0% 5 4,1% 3 5,6% 11 3,4% 68 6,1% 1 4,8%

1138 100% 626 100% 123 100% 54 100% 327 100% 1109 100% 21 100%

 freundlich

 weder / noch

 unfreundlich

- Befragte mit Angaben

 modern

 weder / noch

 altmodisch

- Befragte mit Angaben

 gepflegt

 weder / noch

 verwahrlost

- Befragte mit Angaben

 interessant

 weder / noch

 langweilig

- Befragte mit Angaben

 ruhig

 weder / noch

 hektisch

- Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 8.1.b:
Frage 8: Welche Beschreibung trifft auf die Gesamtg emeinde Kirchberg an der Jagst am ehesten zu?

759 66,6% 34 69,4% 71 61,7% 119 67,6% 123 64,7% 225 64,5% 82 71,9% 57 77,0% 6 100%

294 25,8% 8 16,3% 34 29,6% 44 25,0% 52 27,4% 101 28,9% 24 21,1% 14 18,9%   

86 7,6% 7 14,3% 10 8,7% 13 7,4% 15 7,9% 23 6,6% 8 7,0% 3 4,1%   

1139 100% 49 100% 115 100% 176 100% 190 100% 349 100% 114 100% 74 100% 6 100%

118 10,6% 7 13,7% 10 8,7% 21 12,0% 19 9,9% 37 10,9% 10 9,1% 6 9,2% 1 20,0%

445 39,9% 15 29,4% 31 27,0% 54 30,9% 67 35,1% 156 46,0% 59 53,6% 37 56,9% 2 40,0%

552 49,5% 29 56,9% 74 64,3% 100 57,1% 105 55,0% 146 43,1% 41 37,3% 22 33,8% 2 40,0%

1115 100% 51 100% 115 100% 175 100% 191 100% 339 100% 110 100% 65 100% 5 100%

502 44,5% 31 63,3% 63 54,8% 81 46,3% 83 42,8% 143 41,4% 44 39,3% 31 43,7% 2 28,6%

364 32,3% 9 18,4% 33 28,7% 56 32,0% 68 35,1% 109 31,6% 35 31,3% 27 38,0% 2 28,6%

262 23,2% 9 18,4% 19 16,5% 38 21,7% 43 22,2% 93 27,0% 33 29,5% 13 18,3% 3 42,9%

1128 100% 49 100% 115 100% 175 100% 194 100% 345 100% 112 100% 71 100% 7 100%

462 41,3% 17 34,0% 43 37,4% 77 43,8% 89 45,9% 138 40,1% 49 45,0% 31 48,4% 3 60,0%

356 31,8% 15 30,0% 33 28,7% 53 30,1% 63 32,5% 109 31,7% 34 31,2% 25 39,1% 1 20,0%

301 26,9% 18 36,0% 39 33,9% 46 26,1% 42 21,6% 97 28,2% 26 23,9% 8 12,5% 1 20,0%

1119 100% 50 100% 115 100% 176 100% 194 100% 344 100% 109 100% 64 100% 5 100%

907 79,7% 41 82,0% 103 89,6% 141 79,7% 150 76,9% 278 79,7% 88 77,2% 56 78,9% 4 80,0%

161 14,1% 8 16,0% 7 6,1% 25 14,1% 31 15,9% 50 14,3% 21 18,4% 10 14,1% 1 20,0%

70 6,2% 1 2,0% 5 4,3% 11 6,2% 14 7,2% 21 6,0% 5 4,4% 5 7,0%   

1138 100% 50 100% 115 100% 177 100% 195 100% 349 100% 114 100% 71 100% 5 100%

 freundlich

 weder / noch

 unfreundlich

- Befragte mit Angaben

 modern

 weder / noch

 altmodisch

- Befragte mit Angaben

 gepflegt

 weder / noch

 verwahrlost

- Befragte mit Angaben

 interessant

 weder / noch

 langweilig

- Befragte mit Angaben

 ruhig

 weder / noch

 hektisch

- Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 8.2.a:
Frage 8: Welche Beschreibung trifft auf die Gesamtg emeinde Kirchberg an der Jagst am ehesten zu?

142 12,7% 80 13,0% 11 9,2% 9 16,7% 40 12,3% 138 12,6% 3 15,0%

420 37,4% 234 38,0% 45 37,8% 19 35,2% 119 36,6% 409 37,3% 8 40,0%

560 49,9% 302 49,0% 63 52,9% 26 48,1% 166 51,1% 549 50,1% 9 45,0%

1122 100% 616 100% 119 100% 54 100% 325 100% 1096 100% 20 100%

739 65,4% 412 66,8% 67 55,4% 37 67,3% 218 66,1% 721 65,3% 13 65,0%

287 25,4% 151 24,5% 36 29,8% 14 25,5% 86 26,1% 280 25,4% 6 30,0%

104 9,2% 54 8,8% 18 14,9% 4 7,3% 26 7,9% 103 9,3% 1 5,0%

1130 100% 617 100% 121 100% 55 100% 330 100% 1104 100% 20 100%

639 56,9% 358 58,0% 58 48,3% 34 61,8% 187 57,7% 626 57,1% 11 55,0%

261 23,2% 139 22,5% 30 25,0% 13 23,6% 77 23,8% 252 23,0% 6 30,0%

223 19,9% 120 19,4% 32 26,7% 8 14,5% 60 18,5% 219 20,0% 3 15,0%

1123 100% 617 100% 120 100% 55 100% 324 100% 1097 100% 20 100%

139 12,4% 80 13,0% 16 13,3% 7 13,0% 36 11,2% 134 12,3% 5 25,0%

390 34,9% 210 34,1% 45 37,5% 18 33,3% 112 34,9% 376 34,5% 10 50,0%

588 52,6% 325 52,8% 59 49,2% 29 53,7% 173 53,9% 581 53,3% 5 25,0%

1117 100% 615 100% 120 100% 54 100% 321 100% 1091 100% 20 100%

415 37,1% 234 38,2% 40 32,8% 18 34,0% 121 37,5% 409 37,5% 4 20,0%

398 35,6% 211 34,4% 46 37,7% 20 37,7% 119 36,8% 388 35,5% 8 40,0%

305 27,3% 168 27,4% 36 29,5% 15 28,3% 83 25,7% 295 27,0% 8 40,0%

1118 100% 613 100% 122 100% 53 100% 323 100% 1092 100% 20 100%

 fortschrittlich

 weder / noch

 rückständig

- Befragte mit Angaben

 gemütlich

 weder / noch

 ungemütlich

- Befragte mit Angaben

 sicher

 weder / noch

 unsicher

- Befragte mit Angaben

 aufstrebend

 weder / noch

 stagnierend

- Befragte mit Angaben

 zentral

 weder / noch

 abgelegen

- Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 8.2.b:
Frage 8: Welche Beschreibung trifft auf die Gesamtg emeinde Kirchberg an der Jagst am ehesten zu?

142 12,7% 5 9,8% 14 12,2% 16 9,2% 19 9,9% 49 14,2% 17 15,5% 10 14,7% 2 33,3%

420 37,4% 16 31,4% 42 36,5% 68 39,3% 62 32,5% 133 38,7% 44 40,0% 32 47,1% 2 33,3%

560 49,9% 30 58,8% 59 51,3% 89 51,4% 110 57,6% 162 47,1% 49 44,5% 26 38,2% 2 33,3%

1122 100% 51 100% 115 100% 173 100% 191 100% 344 100% 110 100% 68 100% 6 100%

739 65,4% 34 69,4% 84 73,0% 111 64,5% 137 70,3% 226 64,8% 66 58,9% 40 57,1% 4 80,0%

287 25,4% 11 22,4% 23 20,0% 45 26,2% 46 23,6% 84 24,1% 34 30,4% 23 32,9% 1 20,0%

104 9,2% 4 8,2% 8 7,0% 16 9,3% 12 6,2% 39 11,2% 12 10,7% 7 10,0%   

1130 100% 49 100% 115 100% 172 100% 195 100% 349 100% 112 100% 70 100% 5 100%

639 56,9% 37 74,0% 65 57,5% 85 48,9% 94 48,7% 211 62,1% 72 63,7% 46 65,7% 2 33,3%

261 23,2% 7 14,0% 28 24,8% 42 24,1% 58 30,1% 69 20,3% 24 21,2% 11 15,7% 3 50,0%

223 19,9% 6 12,0% 20 17,7% 47 27,0% 41 21,2% 60 17,6% 17 15,0% 13 18,6% 1 16,7%

1123 100% 50 100% 113 100% 174 100% 193 100% 340 100% 113 100% 70 100% 6 100%

139 12,4% 6 11,8% 16 13,9% 22 12,6% 18 9,3% 39 11,5% 17 15,5% 12 18,2% 2 28,6%

390 34,9% 24 47,1% 51 44,3% 64 36,8% 56 28,9% 115 33,8% 37 33,6% 23 34,8%   

588 52,6% 21 41,2% 48 41,7% 88 50,6% 120 61,9% 186 54,7% 56 50,9% 31 47,0% 5 71,4%

1117 100% 51 100% 115 100% 174 100% 194 100% 340 100% 110 100% 66 100% 7 100%

415 37,1% 21 41,2% 53 46,1% 93 53,8% 69 35,4% 103 30,2% 39 35,1% 13 20,3% 1 14,3%

398 35,6% 15 29,4% 35 30,4% 46 26,6% 79 40,5% 126 37,0% 43 38,7% 30 46,9% 3 42,9%

305 27,3% 15 29,4% 27 23,5% 34 19,7% 47 24,1% 112 32,8% 29 26,1% 21 32,8% 3 42,9%

1118 100% 51 100% 115 100% 173 100% 195 100% 341 100% 111 100% 64 100% 7 100%

 fortschrittlich

 weder / noch

 rückständig

- Befragte mit Angaben

 gemütlich

 weder / noch

 ungemütlich

- Befragte mit Angaben

 sicher

 weder / noch

 unsicher

- Befragte mit Angaben

 aufstrebend

 weder / noch

 stagnierend

- Befragte mit Angaben

 zentral

 weder / noch

 abgelegen

- Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 8.3.a:
Frage 8: Welche Beschreibung trifft auf die Gesamtg emeinde Kirchberg an der Jagst am ehesten zu?

475 42,8% 266 43,8% 45 38,5% 22 40,0% 140 43,1% 464 42,8% 9 45,0%

468 42,1% 242 39,9% 53 45,3% 23 41,8% 145 44,6% 460 42,4% 4 20,0%

168 15,1% 99 16,3% 19 16,2% 10 18,2% 40 12,3% 161 14,8% 7 35,0%

1111 100% 607 100% 117 100% 55 100% 325 100% 1085 100% 20 100%

723 63,9% 400 64,8% 67 54,9% 34 61,8% 219 66,4% 708 64,0% 12 63,2%

286 25,3% 154 25,0% 41 33,6% 14 25,5% 75 22,7% 279 25,2% 5 26,3%

122 10,8% 63 10,2% 14 11,5% 7 12,7% 36 10,9% 119 10,8% 2 10,5%

1131 100% 617 100% 122 100% 55 100% 330 100% 1106 100% 19 100%

555 49,6% 307 50,3% 53 43,8% 25 46,3% 170 52,0% 544 49,8% 11 55,0%

364 32,5% 199 32,6% 45 37,2% 18 33,3% 98 30,0% 355 32,5% 5 25,0%

200 17,9% 104 17,0% 23 19,0% 11 20,4% 59 18,0% 194 17,7% 4 20,0%

1119 100% 610 100% 121 100% 54 100% 327 100% 1093 100% 20 100%

816 72,1% 467 75,0% 81 68,1% 38 69,1% 226 68,9% 797 72,2% 14 66,7%

256 22,6% 130 20,9% 32 26,9% 12 21,8% 81 24,7% 249 22,6% 6 28,6%

60 5,3% 26 4,2% 6 5,0% 5 9,1% 21 6,4% 58 5,3% 1 4,8%

1132 100% 623 100% 119 100% 55 100% 328 100% 1104 100% 21 100%

359 32,3% 198 32,5% 36 30,3% 17 30,9% 108 33,5% 353 32,5% 6 31,6%

521 46,9% 262 43,0% 63 52,9% 31 56,4% 160 49,7% 508 46,7% 9 47,4%

232 20,9% 149 24,5% 20 16,8% 7 12,7% 54 16,8% 226 20,8% 4 21,1%

1112 100% 609 100% 119 100% 55 100% 322 100% 1087 100% 19 100%

 farbig

 weder / noch

 grau

- Befragte mit Angaben

 menschlich

 weder / noch

 unpersönlich

- Befragte mit Angaben

 aufgeschlossen

 weder / noch

 abweisend

- Befragte mit Angaben

 schön

 weder / noch

 hässlich

- Befragte mit Angaben

 preiswert

 weder / noch

 teuer

- Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 8.3.b:
Frage 8: Welche Beschreibung trifft auf die Gesamtg emeinde Kirchberg an der Jagst am ehesten zu?

475 42,8% 28 54,9% 58 50,4% 60 34,7% 104 54,2% 149 43,7% 35 31,3% 25 39,7% 2 40,0%

468 42,1% 16 31,4% 44 38,3% 88 50,9% 68 35,4% 131 38,4% 58 51,8% 29 46,0% 2 40,0%

168 15,1% 7 13,7% 13 11,3% 25 14,5% 20 10,4% 61 17,9% 19 17,0% 9 14,3% 1 20,0%

1111 100% 51 100% 115 100% 173 100% 192 100% 341 100% 112 100% 63 100% 5 100%

723 63,9% 32 64,0% 72 62,6% 100 57,5% 131 67,2% 231 67,3% 71 61,7% 47 68,1% 4 80,0%

286 25,3% 13 26,0% 34 29,6% 54 31,0% 45 23,1% 67 19,5% 34 29,6% 17 24,6%   

122 10,8% 5 10,0% 9 7,8% 20 11,5% 19 9,7% 45 13,1% 10 8,7% 5 7,2% 1 20,0%

1131 100% 50 100% 115 100% 174 100% 195 100% 343 100% 115 100% 69 100% 5 100%

555 49,6% 24 48,0% 59 51,3% 85 49,4% 106 54,9% 170 50,1% 46 40,0% 36 54,5% 3 60,0%

364 32,5% 16 32,0% 35 30,4% 59 34,3% 50 25,9% 108 31,9% 48 41,7% 18 27,3% 2 40,0%

200 17,9% 10 20,0% 21 18,3% 28 16,3% 37 19,2% 61 18,0% 21 18,3% 12 18,2%   

1119 100% 50 100% 115 100% 172 100% 193 100% 339 100% 115 100% 66 100% 5 100%

816 72,1% 35 68,6% 91 79,1% 122 70,1% 144 73,8% 245 71,2% 79 70,5% 51 70,8% 5 100%

256 22,6% 10 19,6% 21 18,3% 42 24,1% 44 22,6% 75 21,8% 28 25,0% 21 29,2%   

60 5,3% 6 11,8% 3 2,6% 10 5,7% 7 3,6% 24 7,0% 5 4,5%     

1132 100% 51 100% 115 100% 174 100% 195 100% 344 100% 112 100% 72 100% 5 100%

359 32,3% 16 33,3% 42 36,5% 48 28,1% 51 26,6% 113 32,8% 47 42,3% 27 41,5% 1 25,0%

521 46,9% 27 56,3% 51 44,3% 78 45,6% 104 54,2% 153 44,3% 45 40,5% 27 41,5% 2 50,0%

232 20,9% 5 10,4% 22 19,1% 45 26,3% 37 19,3% 79 22,9% 19 17,1% 11 16,9% 1 25,0%

1112 100% 48 100% 115 100% 171 100% 192 100% 345 100% 111 100% 65 100% 4 100%

 farbig

 weder / noch

 grau

- Befragte mit Angaben

 menschlich

 weder / noch

 unpersönlich

- Befragte mit Angaben

 aufgeschlossen

 weder / noch

 abweisend

- Befragte mit Angaben

 schön

 weder / noch

 hässlich

- Befragte mit Angaben

 preiswert

 weder / noch

 teuer

- Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 8.4.a:
Frage 8: Welche Beschreibung trifft auf die Gesamtg emeinde Kirchberg an der Jagst am ehesten zu?

645 58,3% 360 59,7% 61 50,8% 32 58,2% 190 59,2% 633 58,6% 10 50,0%

358 32,4% 195 32,3% 49 40,8% 16 29,1% 96 29,9% 349 32,3% 6 30,0%

103 9,3% 48 8,0% 10 8,3% 7 12,7% 35 10,9% 98 9,1% 4 20,0%

1106 100% 603 100% 120 100% 55 100% 321 100% 1080 100% 20 100%

160 14,4% 85 13,9% 10 8,5% 11 20,0% 54 16,6% 155 14,3% 4 19,0%

515 46,2% 283 46,4% 53 45,3% 19 34,5% 156 48,0% 505 46,5% 7 33,3%

439 39,4% 242 39,7% 54 46,2% 25 45,5% 115 35,4% 426 39,2% 10 47,6%

1114 100% 610 100% 117 100% 55 100% 325 100% 1086 100% 21 100%

806 70,7% 431 69,1% 83 67,5% 40 72,7% 248 75,2% 790 71,0% 14 66,7%

268 23,5% 153 24,5% 32 26,0% 13 23,6% 68 20,6% 258 23,2% 7 33,3%

66 5,8% 40 6,4% 8 6,5% 2 3,6% 14 4,2% 65 5,8%   

1140 100% 624 100% 123 100% 55 100% 330 100% 1113 100% 21 100%

770 68,3% 411 66,7% 82 68,3% 32 58,2% 243 73,9% 757 68,8% 11 55,0%

289 25,6% 164 26,6% 28 23,3% 18 32,7% 76 23,1% 279 25,3% 7 35,0%

68 6,0% 41 6,7% 10 8,3% 5 9,1% 10 3,0% 65 5,9% 2 10,0%

1127 100% 616 100% 120 100% 55 100% 329 100% 1101 100% 20 100%

 sympathisch

 weder / noch

 unsympathisch

- Befragte mit Angaben

 jung

 weder / noch

 alt

- Befragte mit Angaben

 ausländerfreundlich

 weder / noch

 nicht ausländerfreundlich

- Befragte mit Angaben

 ökologisch

 weder / noch

 nicht ökologisch

- Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 8.4.b:
Frage 8: Welche Beschreibung trifft auf die Gesamtg emeinde Kirchberg an der Jagst am ehesten zu?

645 58,3% 32 65,3% 68 60,2% 92 53,5% 118 61,1% 190 56,4% 70 62,5% 48 75,0% 4 80,0%

358 32,4% 11 22,4% 34 30,1% 62 36,0% 54 28,0% 118 35,0% 31 27,7% 15 23,4% 1 20,0%

103 9,3% 6 12,2% 11 9,7% 18 10,5% 21 10,9% 29 8,6% 11 9,8% 1 1,6%   

1106 100% 49 100% 113 100% 172 100% 193 100% 337 100% 112 100% 64 100% 5 100%

160 14,4% 2 3,9% 15 13,2% 20 11,5% 37 19,1% 51 15,1% 19 17,3% 9 13,8%   

515 46,2% 18 35,3% 37 32,5% 78 44,8% 87 44,8% 171 50,6% 56 50,9% 37 56,9% 2 40,0%

439 39,4% 31 60,8% 62 54,4% 76 43,7% 70 36,1% 116 34,3% 35 31,8% 19 29,2% 3 60,0%

1114 100% 51 100% 114 100% 174 100% 194 100% 338 100% 110 100% 65 100% 5 100%

806 70,7% 36 72,0% 71 61,7% 120 68,6% 142 74,0% 250 72,9% 74 64,3% 64 81,0% 7 100%

268 23,5% 10 20,0% 33 28,7% 48 27,4% 46 24,0% 67 19,5% 33 28,7% 10 12,7%   

66 5,8% 4 8,0% 11 9,6% 7 4,0% 4 2,1% 26 7,6% 8 7,0% 5 6,3%   

1140 100% 50 100% 115 100% 175 100% 192 100% 343 100% 115 100% 79 100% 7 100%

770 68,3% 37 75,5% 86 74,8% 121 70,3% 142 74,0% 229 66,4% 64 55,2% 49 71,0% 4 80,0%

289 25,6% 10 20,4% 26 22,6% 45 26,2% 44 22,9% 85 24,6% 39 33,6% 18 26,1%   

68 6,0% 2 4,1% 3 2,6% 6 3,5% 6 3,1% 31 9,0% 13 11,2% 2 2,9% 1 20,0%

1127 100% 49 100% 115 100% 172 100% 192 100% 345 100% 116 100% 69 100% 5 100%

 sympathisch

 weder / noch

 unsympathisch

- Befragte mit Angaben

 jung

 weder / noch

 alt

- Befragte mit Angaben

 ausländerfreundlich

 weder / noch

 nicht ausländerfreundlich

- Befragte mit Angaben

 ökologisch

 weder / noch

 nicht ökologisch

- Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 9.a:
Frage 9: Wie empfinden Sie das Zusammenleben zwisch en Deutschen und Menschen anderer Nationen

in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst?

719 74,0% 417 75,8% 62 65,3% 34 72,3% 203 75,2% 699 74,2% 16 80,0%

252 26,0% 133 24,2% 33 34,7% 13 27,7% 67 24,8% 243 25,8% 4 20,0%

971 100% 550 100% 95 100% 47 100% 270 100% 942 100% 20 100%

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016

Tabelle 9.b:
Frage 9: Wie empfinden Sie das Zusammenleben zwisch en Deutschen und Menschen anderer Nationen

in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst?

719 74,0% 38 84,4% 69 70,4% 94 63,9% 117 72,2% 223 77,7% 74 72,5% 59 86,8% 7 100%

252 26,0% 7 15,6% 29 29,6% 53 36,1% 45 27,8% 64 22,3% 28 27,5% 9 13,2%   

971 100% 45 100% 98 100% 147 100% 162 100% 287 100% 102 100% 68 100% 7 100%

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 10.a:
Frage 10: Wie zufrieden sind Sie mit Ihrer unmittel baren Wohnumgebung, in der Sie leben?

Gemeint ist ein Umkreis von etwa 100 Metern – also der 'Straßenzug'.

1028 86,2% 548 83,8% 113 88,3% 44 80,0% 315 91,0% 1003 86,1% 17 85,0%

165 13,8% 106 16,2% 15 11,7% 11 20,0% 31 9,0% 162 13,9% 3 15,0%

1193 100% 654 100% 128 100% 55 100% 346 100% 1165 100% 20 100%

 sehr zufrieden / eher zufrieden

 eher unzufrieden / überhaupt nicht zufrieden

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016

Tabelle 10.b:
Frage 10: Wie zufrieden sind Sie mit Ihrer unmittel baren Wohnumgebung, in der Sie leben?

Gemeint ist ein Umkreis von etwa 100 Metern – also der 'Straßenzug'.

1028 86,2% 47 94,0% 99 85,3% 143 81,3% 173 88,3% 318 87,6% 104 82,5% 77 89,5% 7 87,5%

165 13,8% 3 6,0% 17 14,7% 33 18,8% 23 11,7% 45 12,4% 22 17,5% 9 10,5% 1 12,5%

1193 100% 50 100% 116 100% 176 100% 196 100% 363 100% 126 100% 86 100% 8 100%

 sehr zufrieden / eher zufrieden

 eher unzufrieden / überhaupt nicht zufrieden

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 11.a:
Frage 11: Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?

97 14,8% 51 12,2% 5 11,6% 6 23,1% 32 19,9% 95 15,0% 2 13,3%

558 85,2% 368 87,8% 38 88,4% 20 76,9% 129 80,1% 540 85,0% 13 86,7%

655 100% 419 100% 43 100% 26 100% 161 100% 635 100% 15 100%

249 46,8% 176 49,9% 14 40,0% 8 40,0% 49 41,2% 238 46,5% 7 46,7%

283 53,2% 177 50,1% 21 60,0% 12 60,0% 70 58,8% 274 53,5% 8 53,3%

532 100% 353 100% 35 100% 20 100% 119 100% 512 100% 15 100%

319 43,2% 175 41,6% 26 41,3% 10 32,3% 107 48,4% 311 42,8% 7 70,0%

420 56,8% 246 58,4% 37 58,7% 21 67,7% 114 51,6% 416 57,2% 3 30,0%

739 100% 421 100% 63 100% 31 100% 221 100% 727 100% 10 100%

483 73,9% 255 71,2% 49 76,6% 18 56,3% 159 80,7% 477 74,4% 4 40,0%

171 26,1% 103 28,8% 15 23,4% 14 43,8% 38 19,3% 164 25,6% 6 60,0%

654 100% 358 100% 64 100% 32 100% 197 100% 641 100% 10 100%

416 58,8% 227 57,8% 46 67,6% 19 54,3% 123 58,9% 408 58,7% 7 63,6%

292 41,2% 166 42,2% 22 32,4% 16 45,7% 86 41,1% 287 41,3% 4 36,4%

708 100% 393 100% 68 100% 35 100% 209 100% 695 100% 11 100%

ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu

es gibt genügend Mietwohnungen in der
Gemeinde Kirchberg an der Jagst

 Befragte mit Angaben

ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu

es gibt kaum Mietwohnungen, die man sich
leisten kann

 Befragte mit Angaben

ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu

es gibt zu wenige Bauplätze in der
Gemeinde Kirchberg an der Jagst

 Befragte mit Angaben

ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu

die Bauplatzpreise in der Gemeinde
Kirchberg an der Jagst sind angemessen

 Befragte mit Angaben

ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu

die Bauplätze in der Gemeinde Kirchberg an
der Jagst sind attraktiv

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 11.b:
Frage 11: Wie stehen Sie zu folgenden Aussagen?

97 14,8% 5 20,0% 11 15,9% 11 9,6% 15 13,4% 29 13,8% 11 19,0% 10 29,4%   

558 85,2% 20 80,0% 58 84,1% 103 90,4% 97 86,6% 181 86,2% 47 81,0% 24 70,6% 2 100%

655 100% 25 100% 69 100% 114 100% 112 100% 210 100% 58 100% 34 100% 2 100%

249 46,8% 6 35,3% 27 47,4% 46 50,5% 46 53,5% 81 46,6% 24 45,3% 7 26,9%   

283 53,2% 11 64,7% 30 52,6% 45 49,5% 40 46,5% 93 53,4% 29 54,7% 19 73,1% 2 100%

532 100% 17 100% 57 100% 91 100% 86 100% 174 100% 53 100% 26 100% 2 100%

319 43,2% 16 53,3% 37 52,9% 62 54,4% 61 43,9% 85 36,5% 27 34,2% 14 36,8% 2 100%

420 56,8% 14 46,7% 33 47,1% 52 45,6% 78 56,1% 148 63,5% 52 65,8% 24 63,2%   

739 100% 30 100% 70 100% 114 100% 139 100% 233 100% 79 100% 38 100% 2 100%

483 73,9% 8 57,1% 31 66,0% 72 69,9% 95 76,6% 169 77,5% 57 71,3% 30 78,9% 2 100%

171 26,1% 6 42,9% 16 34,0% 31 30,1% 29 23,4% 49 22,5% 23 28,8% 8 21,1%   

654 100% 14 100% 47 100% 103 100% 124 100% 218 100% 80 100% 38 100% 2 100%

416 58,8% 16 61,5% 39 55,7% 49 44,1% 74 58,3% 139 63,8% 50 61,0% 29 65,9% 3 100%

292 41,2% 10 38,5% 31 44,3% 62 55,9% 53 41,7% 79 36,2% 32 39,0% 15 34,1%   

708 100% 26 100% 70 100% 111 100% 127 100% 218 100% 82 100% 44 100% 3 100%

ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu

es gibt genügend Mietwohnungen in der
Gemeinde Kirchberg an der Jagst

 Befragte mit Angaben

ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu

es gibt kaum Mietwohnungen, die man sich
leisten kann

 Befragte mit Angaben

ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu

es gibt zu wenige Bauplätze in der
Gemeinde Kirchberg an der Jagst

 Befragte mit Angaben

ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu

die Bauplatzpreise in der Gemeinde
Kirchberg an der Jagst sind angemessen

 Befragte mit Angaben

ich stimme eher zu

ich stimme eher nicht zu

die Bauplätze in der Gemeinde Kirchberg an
der Jagst sind attraktiv

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 12.a:
Frage 12: Wo sollte zukünftig der Schwerpunkt des W ohnungsbaus in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst liegen?

Der Schwerpunkt des Wohnungsbaus sollte in Zukunft …

547 55,0% 256 46,5% 70 68,0% 22 52,4% 196 67,1% 539 55,5% 6 35,3%

357 35,9% 234 42,5% 28 27,2% 14 33,3% 78 26,7% 346 35,6% 8 47,1%

90 9,1% 60 10,9% 5 4,9% 6 14,3% 18 6,2% 87 9,0% 3 17,6%

994 100% 550 100% 103 100% 42 100% 292 100% 972 100% 17 100%

… innerörtlich liegen

… durch neue Bauplätze am Ortsrand gedeckt werden

die Gemeinde Kirchberg an der Jagst braucht keine neuen Bauplätze

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016

Tabelle 12.b:
Frage 12: Wo sollte zukünftig der Schwerpunkt des W ohnungsbaus in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst liegen?

Der Schwerpunkt des Wohnungsbaus sollte in Zukunft …

547 55,0% 15 37,5% 37 36,3% 60 39,5% 100 59,5% 193 62,7% 80 72,7% 36 61,0% 1 25,0%

357 35,9% 18 45,0% 56 54,9% 75 49,3% 53 31,5% 93 30,2% 22 20,0% 19 32,2% 2 50,0%

90 9,1% 7 17,5% 9 8,8% 17 11,2% 15 8,9% 22 7,1% 8 7,3% 4 6,8% 1 25,0%

994 100% 40 100% 102 100% 152 100% 168 100% 308 100% 110 100% 59 100% 4 100%

… innerörtlich liegen

… durch neue Bauplätze am Ortsrand gedeckt werden

die Gemeinde Kirchberg an der Jagst braucht keine neuen Bauplätze

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 13.a:
Frage 13: Welche Wohnformen sollten in der Gesamtge meinde Kirchberg an der Jagst verstärkt angeboten o der unterstützt werden?

550 29,1% 291 28,1% 61 30,8% 19 19,8% 175 32,1% 535 29,1% 10 28,6%

436 23,1% 282 27,2% 41 20,7% 20 20,8% 89 16,3% 420 22,8% 11 31,4%

546 28,9% 270 26,0% 63 31,8% 32 33,3% 179 32,8% 536 29,1% 9 25,7%

357 18,9% 194 18,7% 33 16,7% 25 26,0% 102 18,7% 350 19,0% 5 14,3%

1889 100% 1037 100% 198 100% 96 100% 545 100% 1841 100% 35 100%

 Einfamilienhäuser

 Mietwohnungen in Mehrfamilienhäusern

 Mehrgenerationenwohnen

 gemeinschaftliche Wohnprojekte

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016

Tabelle 13.b:
Frage 13: Welche Wohnformen sollten in der Gesamtge meinde Kirchberg an der Jagst verstärkt angeboten o der unterstützt werden?

550 29,1% 27 36,5% 74 37,9% 108 37,2% 86 26,7% 137 23,7% 40 20,6% 37 29,4% 5 55,6%

436 23,1% 18 24,3% 66 33,8% 74 25,5% 64 19,9% 124 21,5% 39 20,1% 31 24,6% 2 22,2%

546 28,9% 13 17,6% 28 14,4% 76 26,2% 114 35,4% 181 31,3% 69 35,6% 36 28,6% 2 22,2%

357 18,9% 16 21,6% 27 13,8% 32 11,0% 58 18,0% 136 23,5% 46 23,7% 22 17,5%   

1889 100% 74 100% 195 100% 290 100% 322 100% 578 100% 194 100% 126 100% 9 100%

 Einfamilienhäuser

 Mietwohnungen in Mehrfamilienhäusern

 Mehrgenerationenwohnen

 gemeinschaftliche Wohnprojekte

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 14.a:
Frage 14: Wo sollte zukünftig der Schwerpunkt der G ewerbeentwicklung in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst liegen?

Der Schwerpunkt der Gewerbeentwicklung sollte in Zu kunft …

290 26,1% 190 31,0% 22 18,6% 13 24,5% 63 19,5% 279 25,7% 8 40,0%

765 68,8% 391 63,9% 92 78,0% 36 67,9% 244 75,5% 755 69,5% 9 45,0%

57 5,1% 31 5,1% 4 3,4% 4 7,5% 16 5,0% 53 4,9% 3 15,0%

1112 100% 612 100% 118 100% 53 100% 323 100% 1087 100% 20 100%

… am Ortsrand liegen

…an der Autobahn liegen

die Gemeinde Kirchberg an der Jagst braucht keine neuen Gewerbeflächen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016

Tabelle 14.b:
Frage 14: Wo sollte zukünftig der Schwerpunkt der G ewerbeentwicklung in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst liegen?

Der Schwerpunkt der Gewerbeentwicklung sollte in Zu kunft …

290 26,1% 13 31,0% 31 29,8% 45 26,6% 38 20,3% 93 26,8% 30 24,2% 17 23,6% 4 66,7%

765 68,8% 26 61,9% 68 65,4% 117 69,2% 140 74,9% 234 67,4% 88 71,0% 52 72,2% 2 33,3%

57 5,1% 3 7,1% 5 4,8% 7 4,1% 9 4,8% 20 5,8% 6 4,8% 3 4,2%   

1112 100% 42 100% 104 100% 169 100% 187 100% 347 100% 124 100% 72 100% 6 100%

… am Ortsrand liegen

…an der Autobahn liegen

die Gemeinde Kirchberg an der Jagst braucht keine neuen Gewerbeflächen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 15.a:
Frage 15: Wie zufrieden sind Sie ganz allgemein mit  dem Kultur-, Freizeit-, Sport- und Vereinsangebot in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst?

830 80,8% 460 80,3% 81 75,0% 38 76,0% 244 84,7% 809 80,7% 14 77,8%

197 19,2% 113 19,7% 27 25,0% 12 24,0% 44 15,3% 193 19,3% 4 22,2%

1027 100% 573 100% 108 100% 50 100% 288 100% 1002 100% 18 100%

567 55,8% 306 53,9% 61 61,0% 23 48,9% 172 58,7% 556 56,1% 7 38,9%

449 44,2% 262 46,1% 39 39,0% 24 51,1% 121 41,3% 435 43,9% 11 61,1%

1016 100% 568 100% 100 100% 47 100% 293 100% 991 100% 18 100%

806 80,5% 443 80,1% 86 83,5% 31 75,6% 239 80,7% 790 80,9% 10 62,5%

195 19,5% 110 19,9% 17 16,5% 10 24,4% 57 19,3% 187 19,1% 6 37,5%

1001 100% 553 100% 103 100% 41 100% 296 100% 977 100% 16 100%

 zufrieden

 unzufrieden

 Kulturangebot

 Befragte mit Angaben

 zufrieden

 unzufrieden

 Freizeitangebot

 Befragte mit Angaben

 zufrieden

 unzufrieden

 Vereins- und
Sportangebot

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 15.b:
Frage 15: Wie zufrieden sind Sie ganz allgemein mit  dem Kultur-, Freizeit-, Sport- und Vereinsangebot in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst?

830 80,8% 29 72,5% 71 74,7% 105 76,1% 139 79,0% 265 80,8% 100 89,3% 72 96,0% 8 100%

197 19,2% 11 27,5% 24 25,3% 33 23,9% 37 21,0% 63 19,2% 12 10,7% 3 4,0%   

1027 100% 40 100% 95 100% 138 100% 176 100% 328 100% 112 100% 75 100% 8 100%

567 55,8% 15 32,6% 43 41,3% 76 49,7% 92 51,1% 189 60,2% 75 70,8% 44 77,2% 4 100%

449 44,2% 31 67,4% 61 58,7% 77 50,3% 88 48,9% 125 39,8% 31 29,2% 13 22,8%   

1016 100% 46 100% 104 100% 153 100% 180 100% 314 100% 106 100% 57 100% 4 100%

806 80,5% 31 66,0% 73 73,7% 119 79,9% 132 72,9% 253 84,6% 92 92,9% 60 92,3% 4 80,0%

195 19,5% 16 34,0% 26 26,3% 30 20,1% 49 27,1% 46 15,4% 7 7,1% 5 7,7% 1 20,0%

1001 100% 47 100% 99 100% 149 100% 181 100% 299 100% 99 100% 65 100% 5 100%

 zufrieden

 unzufrieden

 Kulturangebot

 Befragte mit Angaben

 zufrieden

 unzufrieden

 Freizeitangebot

 Befragte mit Angaben

 zufrieden

 unzufrieden

 Vereins- und
Sportangebot

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 16.a:
Frage 16: Welche Kultur-, Freizeit-, Sport- und Ver einsangebote fehlen in der Gesamtgemeinde Kirchberg  an der Jagst?

201 18,7% 102 16,2% 18 19,4% 12 25,0% 67 22,3% 194 18,5% 6 26,1%

112 10,4% 64 10,2% 9 9,7% 4 8,3% 33 11,0% 106 10,1% 4 17,4%

75 7,0% 43 6,8% 1 1,1% 2 4,2% 29 9,7% 74 7,1% 1 4,3%

68 6,3% 37 5,9% 8 8,6% 3 6,3% 20 6,7% 67 6,4% 1 4,3%

59 5,5% 35 5,6% 5 5,4% 2 4,2% 17 5,7% 59 5,6%   

53 4,9% 34 5,4% 5 5,4% 3 6,3% 11 3,7% 52 5,0% 1 4,3%

52 4,8% 35 5,6% 5 5,4% 1 2,1% 11 3,7% 52 5,0%   

42 3,9% 23 3,7% 7 7,5% 3 6,3% 9 3,0% 40 3,8% 2 8,7%

41 3,8% 28 4,5% 4 4,3% 2 4,2% 7 2,3% 41 3,9%   

41 3,8% 21 3,3% 5 5,4% 4 8,3% 10 3,3% 40 3,8%   

40 3,7% 30 4,8% 2 2,2%   8 2,7% 40 3,8%   

36 3,3% 20 3,2% 3 3,2% 1 2,1% 12 4,0% 35 3,3% 1 4,3%

35 3,3% 23 3,7% 2 2,2%   10 3,3% 32 3,1% 3 13,0%

31 2,9% 22 3,5% 3 3,2% 1 2,1% 5 1,7% 31 3,0%   

27 2,5% 18 2,9% 3 3,2%   6 2,0% 27 2,6%   

26 2,4% 11 1,7% 3 3,2% 3 6,3% 9 3,0% 26 2,5%   

18 1,7% 8 1,3% 2 2,2% 1 2,1% 7 2,3% 18 1,7%   

15 1,4% 15 2,4%       15 1,4%   

13 1,2% 9 1,4% 2 2,2%   2 ,7% 13 1,2%   

13 1,2% 7 1,1% 1 1,1% 2 4,2% 3 1,0% 12 1,1% 1 4,3%

77 7,2% 44 7,0% 5 5,4% 4 8,3% 24 8,0% 74 7,1% 3 13,0%

1075 100% 629 100% 93 100% 48 100% 300 100% 1048 100% 23 100%

 mehr Sportmöglichkeiten

 Hallenbad

 Bolzplätze/Kunstrasen/Skaterbahn/Volleyball

 Treffpunkt/Angebote für Jugendliche

 Restaurant/Gaststätte

 Jagstbad/Naturfreibad

 Konzerte kein klassisch

 Fitness-Studio

 Freibad

 Theater

 Kneipen/Bistro

 Kulturhalle die man auch nutzen kann

 Feste/Veranstaltungen

 Ausbau Spielplätze

 Biergärten

 Seniorenangebote

 Umwelt/Energie

 Cafe

 Sporthalle

 Tanz-VA

 - gibt es nicht/keine

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 16.b:
Frage 16: Welche Kultur-, Freizeit-, Sport- und Ver einsangebote fehlen in der Gesamtgemeinde Kirchberg  an der Jagst?

201 18,7% 15 24,6% 29 19,7% 39 19,5% 54 25,0% 41 13,6% 11 16,4% 3 6,7%   

112 10,4% 6 9,8% 11 7,5% 26 13,0% 17 7,9% 37 12,3% 5 7,5% 4 8,9% 1 100%

75 7,0% 8 13,1% 19 12,9% 17 8,5% 15 6,9% 12 4,0% 1 1,5% 1 2,2%   

68 6,3% 5 8,2% 9 6,1% 10 5,0% 19 8,8% 12 4,0% 3 4,5% 5 11,1%   

59 5,5% 3 4,9% 8 5,4% 9 4,5% 15 6,9% 14 4,6% 2 3,0% 5 11,1%   

53 4,9%   2 1,4% 14 7,0% 11 5,1% 16 5,3% 4 6,0% 3 6,7%   

52 4,8% 2 3,3% 3 2,0% 6 3,0% 11 5,1% 23 7,6% 4 6,0% 1 2,2%   

42 3,9% 3 4,9% 13 8,8% 11 5,5% 4 1,9% 8 2,6% 1 1,5% 1 2,2%   

41 3,8%   1 ,7% 2 1,0% 9 4,2% 21 7,0% 6 9,0% 2 4,4%   

41 3,8% 3 4,9% 7 4,8% 6 3,0% 9 4,2% 11 3,6% 2 3,0% 2 4,4%   

40 3,7% 6 9,8% 11 7,5% 10 5,0% 9 4,2% 4 1,3%       

36 3,3% 2 3,3% 3 2,0% 4 2,0% 4 1,9% 19 6,3% 3 4,5% 1 2,2%   

35 3,3% 2 3,3% 7 4,8% 7 3,5% 5 2,3% 9 3,0% 2 3,0% 3 6,7%   

31 2,9% 1 1,6% 3 2,0% 12 6,0% 4 1,9% 6 2,0% 4 6,0%     

27 2,5%   2 1,4% 6 3,0% 7 3,2% 8 2,6% 3 4,5% 1 2,2%   

26 2,4%   3 2,0% 5 2,5% 1 ,5% 11 3,6% 2 3,0% 4 8,9%   

18 1,7%   3 2,0% 4 2,0% 5 2,3% 6 2,0%       

15 1,4% 3 4,9% 1 ,7% 1 ,5% 4 1,9% 5 1,7%   1 2,2%   

13 1,2% 1 1,6% 1 ,7%   5 2,3% 5 1,7%   1 2,2%   

13 1,2%   4 2,7% 3 1,5%   4 1,3% 1 1,5%     

77 7,2% 1 1,6% 7 4,8% 8 4,0% 8 3,7% 30 9,9% 13 19,4% 7 15,6%   

1075 100% 61 100% 147 100% 200 100% 216 100% 302 100% 67 100% 45 100% 1 100%

 mehr Sportmöglichkeiten

 Hallenbad

 Bolzplätze/Kunstrasen/Skaterbahn/Volleyball

 Treffpunkt/Angebote für Jugendliche

 Restaurant/Gaststätte

 Jagstbad/Naturfreibad

 Konzerte kein klassisch

 Fitness-Studio

 Theater

 Freibad

 Kneipen/Bistro

 Kulturhalle die man auch nutzen kann

 Feste/Veranstaltungen

 Ausbau Spielplätze

 Biergärten

 Seniorenangebote

 Umwelt/Energie

 Cafe

 Tanz-VA

 Sporthalle

 - gibt es nicht/keine

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 17.a:
Frage 17: Wie schätzen Sie das gastronomische Angeb ot in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst ins gesamt ein?

211 18,8% 123 19,8% 17 14,3% 9 16,7% 59 18,4% 203 18,5% 6 33,3%

913 81,2% 498 80,2% 102 85,7% 45 83,3% 262 81,6% 895 81,5% 12 66,7%

1124 100% 621 100% 119 100% 54 100% 321 100% 1098 100% 18 100%

302 34,0% 166 32,6% 31 36,5% 12 29,3% 89 36,2% 294 33,9% 5 31,3%

587 66,0% 343 67,4% 54 63,5% 29 70,7% 157 63,8% 573 66,1% 11 68,8%

889 100% 509 100% 85 100% 41 100% 246 100% 867 100% 16 100%

170 21,3% 105 22,7% 13 16,3% 7 19,4% 41 19,4% 161 20,8% 5 29,4%

627 78,7% 358 77,3% 67 83,8% 29 80,6% 170 80,6% 613 79,2% 12 70,6%

797 100% 463 100% 80 100% 36 100% 211 100% 774 100% 17 100%

eher positiv

eher negativ

das gastronomische Angebot in der Gemeinde
Kirchberg an der Jagst insgesamt ist…

 Befragte mit Angaben

eher positiv

eher negativ

die Öffnungszeiten sind…

 Befragte mit Angaben

eher positiv

eher negativ

das Mittagstisch-Angebot ist…

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 17.b:
Frage 17: Wie schätzen Sie das gastronomische Angeb ot in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst ins gesamt ein?

211 18,8% 14 28,6% 31 27,4% 27 16,1% 39 20,6% 56 16,6% 13 10,9% 11 13,8% 2 28,6%

913 81,2% 35 71,4% 82 72,6% 141 83,9% 150 79,4% 281 83,4% 106 89,1% 69 86,3% 5 71,4%

1124 100% 49 100% 113 100% 168 100% 189 100% 337 100% 119 100% 80 100% 7 100%

302 34,0% 23 53,5% 51 55,4% 55 39,9% 41 26,6% 79 28,2% 23 26,1% 11 25,6% 2 66,7%

587 66,0% 20 46,5% 41 44,6% 83 60,1% 113 73,4% 201 71,8% 65 73,9% 32 74,4% 1 33,3%

889 100% 43 100% 92 100% 138 100% 154 100% 280 100% 88 100% 43 100% 3 100%

170 21,3% 7 18,9% 18 29,0% 21 20,0% 21 15,9% 51 20,2% 18 20,0% 19 28,4% 1 50,0%

627 78,7% 30 81,1% 44 71,0% 84 80,0% 111 84,1% 201 79,8% 72 80,0% 48 71,6% 1 50,0%

797 100% 37 100% 62 100% 105 100% 132 100% 252 100% 90 100% 67 100% 2 100%

eher positiv

eher negativ

das gastronomische Angebot in der Gemeinde
Kirchberg an der Jagst insgesamt ist…

 Befragte mit Angaben

eher positiv

eher negativ

die Öffnungszeiten sind…

 Befragte mit Angaben

eher positiv

eher negativ

das Mittagstisch-Angebot ist…

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 18.A.a:
Frage 18.A: Wie wichtig sind Ihnen folgende Einrich tungen in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst ?

546 56,1% 331 61,5% 54 53,5% 25 52,1% 132 47,3% 530 55,7% 12 70,6%

428 43,9% 207 38,5% 47 46,5% 23 47,9% 147 52,7% 421 44,3% 5 29,4%

974 100% 538 100% 101 100% 48 100% 279 100% 951 100% 17 100%

755 70,3% 418 71,0% 80 69,6% 36 70,6% 216 69,2% 736 70,1% 14 77,8%

319 29,7% 171 29,0% 35 30,4% 15 29,4% 96 30,8% 314 29,9% 4 22,2%

1074 100% 589 100% 115 100% 51 100% 312 100% 1050 100% 18 100%

554 52,8% 324 56,5% 61 54,0% 26 52,0% 140 45,8% 542 52,8% 9 52,9%

495 47,2% 249 43,5% 52 46,0% 24 48,0% 166 54,2% 485 47,2% 8 47,1%

1049 100% 573 100% 113 100% 50 100% 306 100% 1027 100% 17 100%

721 72,6% 349 67,2% 106 88,3% 34 69,4% 225 75,8% 704 72,5% 12 70,6%

272 27,4% 170 32,8% 14 11,7% 15 30,6% 72 24,2% 267 27,5% 5 29,4%

993 100% 519 100% 120 100% 49 100% 297 100% 971 100% 17 100%

445 46,5% 247 47,3% 55 49,5% 26 55,3% 113 41,7% 434 46,4% 8 44,4%

513 53,5% 275 52,7% 56 50,5% 21 44,7% 158 58,3% 501 53,6% 10 55,6%

958 100% 522 100% 111 100% 47 100% 271 100% 935 100% 18 100%

811 78,6% 441 77,9% 94 83,9% 39 73,6% 232 78,6% 791 78,4% 16 88,9%

221 21,4% 125 22,1% 18 16,1% 14 26,4% 63 21,4% 218 21,6% 2 11,1%

1032 100% 566 100% 112 100% 53 100% 295 100% 1009 100% 18 100%

811 74,1% 446 74,6% 87 73,1% 38 73,1% 234 73,6% 794 74,1% 12 66,7%

284 25,9% 152 25,4% 32 26,9% 14 26,9% 84 26,4% 277 25,9% 6 33,3%

1095 100% 598 100% 119 100% 52 100% 318 100% 1071 100% 18 100%

921 85,0% 509 85,7% 98 84,5% 39 78,0% 267 84,8% 901 85,1% 14 77,8%

162 15,0% 85 14,3% 18 15,5% 11 22,0% 48 15,2% 158 14,9% 4 22,2%

1083 100% 594 100% 116 100% 50 100% 315 100% 1059 100% 18 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Jugendcafé

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Bücherei

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Sandelsches Museum

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Dorfgemeinschaftshäuser

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Erlebnisherberge

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Volkshochschule

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Festhalle

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Sporthalle

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 18.A.b:
Frage 18.A: Wie wichtig sind Ihnen folgende Einrich tungen in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst ?

546 56,1% 24 48,0% 38 38,8% 87 57,2% 107 60,8% 174 58,4% 63 63,6% 30 53,6%   

428 43,9% 26 52,0% 60 61,2% 65 42,8% 69 39,2% 124 41,6% 36 36,4% 26 46,4% 1 100%

974 100% 50 100% 98 100% 152 100% 176 100% 298 100% 99 100% 56 100% 1 100%

755 70,3% 24 49,0% 67 63,2% 124 74,7% 140 74,9% 225 69,0% 89 76,7% 47 67,1% 1 100%

319 29,7% 25 51,0% 39 36,8% 42 25,3% 47 25,1% 101 31,0% 27 23,3% 23 32,9%   

1074 100% 49 100% 106 100% 166 100% 187 100% 326 100% 116 100% 70 100% 1 100%

554 52,8% 14 30,4% 38 39,6% 55 35,0% 97 53,0% 179 55,9% 85 74,6% 52 71,2% 4 80,0%

495 47,2% 32 69,6% 58 60,4% 102 65,0% 86 47,0% 141 44,1% 29 25,4% 21 28,8% 1 20,0%

1049 100% 46 100% 96 100% 157 100% 183 100% 320 100% 114 100% 73 100% 5 100%

721 72,6% 24 54,5% 53 62,4% 103 71,5% 128 74,9% 230 73,7% 86 76,1% 57 82,6% 5 83,3%

272 27,4% 20 45,5% 32 37,6% 41 28,5% 43 25,1% 82 26,3% 27 23,9% 12 17,4% 1 16,7%

993 100% 44 100% 85 100% 144 100% 171 100% 312 100% 113 100% 69 100% 6 100%

445 46,5% 14 34,1% 37 42,5% 64 41,3% 79 44,9% 146 49,5% 54 55,7% 27 48,2% 2 66,7%

513 53,5% 27 65,9% 50 57,5% 91 58,7% 97 55,1% 149 50,5% 43 44,3% 29 51,8% 1 33,3%

958 100% 41 100% 87 100% 155 100% 176 100% 295 100% 97 100% 56 100% 3 100%

811 78,6% 22 57,9% 70 72,2% 123 78,8% 149 81,4% 267 80,2% 78 75,7% 61 88,4%   

221 21,4% 16 42,1% 27 27,8% 33 21,2% 34 18,6% 66 19,8% 25 24,3% 8 11,6% 1 100%

1032 100% 38 100% 97 100% 156 100% 183 100% 333 100% 103 100% 69 100% 1 100%

811 74,1% 41 80,4% 79 73,1% 121 72,9% 139 73,2% 245 73,4% 93 80,2% 58 79,5% 4 80,0%

284 25,9% 10 19,6% 29 26,9% 45 27,1% 51 26,8% 89 26,6% 23 19,8% 15 20,5% 1 20,0%

1095 100% 51 100% 108 100% 166 100% 190 100% 334 100% 116 100% 73 100% 5 100%

921 85,0% 44 89,8% 94 85,5% 145 87,9% 163 85,8% 283 84,5% 96 85,0% 53 79,1% 1 50,0%

162 15,0% 5 10,2% 16 14,5% 20 12,1% 27 14,2% 52 15,5% 17 15,0% 14 20,9% 1 50,0%

1083 100% 49 100% 110 100% 165 100% 190 100% 335 100% 113 100% 67 100% 2 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Jugendcafé

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Bücherei

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Sandelsches Museum

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Dorfgemeinschaftshäuser

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Erlebnisherberge

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Volkshochschule

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Festhalle

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Sporthalle

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 18.B.a:
Frage 18.B: Wie bewerten Sie folgende Einrichtungen  in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst?

400 79,4% 225 76,8% 30 66,7% 22 95,7% 118 86,1% 387 79,3% 9 81,8%

104 20,6% 68 23,2% 15 33,3% 1 4,3% 19 13,9% 101 20,7% 2 18,2%

504 100% 293 100% 45 100% 23 100% 137 100% 488 100% 11 100%

638 84,8% 352 82,6% 62 87,3% 27 93,1% 192 86,9% 626 85,1% 8 66,7%

114 15,2% 74 17,4% 9 12,7% 2 6,9% 29 13,1% 110 14,9% 4 33,3%

752 100% 426 100% 71 100% 29 100% 221 100% 736 100% 12 100%

666 88,0% 381 88,4% 68 91,9% 26 81,3% 186 86,9% 656 88,3% 8 72,7%

91 12,0% 50 11,6% 6 8,1% 6 18,8% 28 13,1% 87 11,7% 3 27,3%

757 100% 431 100% 74 100% 32 100% 214 100% 743 100% 11 100%

574 84,9% 277 83,2% 81 81,8% 24 70,6% 188 91,7% 564 85,2% 8 72,7%

102 15,1% 56 16,8% 18 18,2% 10 29,4% 17 8,3% 98 14,8% 3 27,3%

676 100% 333 100% 99 100% 34 100% 205 100% 662 100% 11 100%

231 44,7% 122 43,3% 29 46,8% 11 45,8% 65 45,5% 224 44,4% 4 50,0%

286 55,3% 160 56,7% 33 53,2% 13 54,2% 78 54,5% 281 55,6% 4 50,0%

517 100% 282 100% 62 100% 24 100% 143 100% 505 100% 8 100%

516 74,8% 265 72,4% 52 70,3% 19 63,3% 176 81,5% 507 74,8% 7 70,0%

174 25,2% 101 27,6% 22 29,7% 11 36,7% 40 18,5% 171 25,2% 3 30,0%

690 100% 366 100% 74 100% 30 100% 216 100% 678 100% 10 100%

462 49,2% 247 48,6% 66 63,5% 22 53,7% 123 44,2% 451 48,9% 9 81,8%

477 50,8% 261 51,4% 38 36,5% 19 46,3% 155 55,8% 472 51,1% 2 18,2%

939 100% 508 100% 104 100% 41 100% 278 100% 923 100% 11 100%

628 72,6% 338 71,5% 86 86,9% 29 93,5% 169 66,5% 616 72,6% 9 75,0%

237 27,4% 135 28,5% 13 13,1% 2 6,5% 85 33,5% 232 27,4% 3 25,0%

865 100% 473 100% 99 100% 31 100% 254 100% 848 100% 12 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Jugendcafé

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Bücherei

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Sandelsches Museum

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Dorfgemeinschaftshäuser

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Erlebnisherberge

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Volkshochschule

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Festhalle

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Sporthalle

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 18.B.b:
Frage 18.B: Wie bewerten Sie folgende Einrichtungen  in der Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst?

400 79,4% 25 67,6% 27 54,0% 53 79,1% 90 88,2% 126 81,8% 39 84,8% 24 96,0% 1 100%

104 20,6% 12 32,4% 23 46,0% 14 20,9% 12 11,8% 28 18,2% 7 15,2% 1 4,0%   

504 100% 37 100% 50 100% 67 100% 102 100% 154 100% 46 100% 25 100% 1 100%

638 84,8% 28 73,7% 49 75,4% 92 79,3% 132 91,0% 193 86,2% 69 89,6% 41 91,1% 1 100%

114 15,2% 10 26,3% 16 24,6% 24 20,7% 13 9,0% 31 13,8% 8 10,4% 4 8,9%   

752 100% 38 100% 65 100% 116 100% 145 100% 224 100% 77 100% 45 100% 1 100%

666 88,0% 28 77,8% 44 81,5% 75 81,5% 124 88,6% 214 87,0% 91 97,8% 52 98,1% 6 100%

91 12,0% 8 22,2% 10 18,5% 17 18,5% 16 11,4% 32 13,0% 2 2,2% 1 1,9%   

757 100% 36 100% 54 100% 92 100% 140 100% 246 100% 93 100% 53 100% 6 100%

574 84,9% 17 65,4% 38 71,7% 83 86,5% 116 90,6% 188 84,7% 64 87,7% 42 89,4% 4 100%

102 15,1% 9 34,6% 15 28,3% 13 13,5% 12 9,4% 34 15,3% 9 12,3% 5 10,6%   

676 100% 26 100% 53 100% 96 100% 128 100% 222 100% 73 100% 47 100% 4 100%

231 44,7% 10 47,6% 19 33,3% 28 38,4% 45 43,7% 75 44,9% 32 64,0% 13 50,0% 2 100%

286 55,3% 11 52,4% 38 66,7% 45 61,6% 58 56,3% 92 55,1% 18 36,0% 13 50,0%   

517 100% 21 100% 57 100% 73 100% 103 100% 167 100% 50 100% 26 100% 2 100%

516 74,8% 19 76,0% 35 59,3% 68 77,3% 99 74,4% 182 75,8% 50 78,1% 40 90,9% 1 100%

174 25,2% 6 24,0% 24 40,7% 20 22,7% 34 25,6% 58 24,2% 14 21,9% 4 9,1%   

690 100% 25 100% 59 100% 88 100% 133 100% 240 100% 64 100% 44 100% 1 100%

462 49,2% 27 56,3% 59 59,0% 77 53,5% 69 41,8% 113 40,9% 58 56,3% 37 61,7% 4 100%

477 50,8% 21 43,8% 41 41,0% 67 46,5% 96 58,2% 163 59,1% 45 43,7% 23 38,3%   

939 100% 48 100% 100 100% 144 100% 165 100% 276 100% 103 100% 60 100% 4 100%

628 72,6% 37 78,7% 77 80,2% 92 67,2% 102 61,8% 186 73,2% 66 77,6% 35 89,7% 2 100%

237 27,4% 10 21,3% 19 19,8% 45 32,8% 63 38,2% 68 26,8% 19 22,4% 4 10,3%   

865 100% 47 100% 96 100% 137 100% 165 100% 254 100% 85 100% 39 100% 2 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Jugendcafé

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Bücherei

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Sandelsches Museum

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Dorfgemeinschaftshäuser

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Erlebnisherberge

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Volkshochschule

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Festhalle

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Sporthalle

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 19.1.a:
Frage 19: Vermissen Sie bestimmte Einzelhandelsange bote, Sortimente, Marken oder Filialen in der Gemei nde Kirchberg an der Jagst insgesamt?

924 79,5% 511 79,8% 96 76,8% 45 81,8% 265 79,6% 902 79,5% 17 81,0%

238 20,5% 129 20,2% 29 23,2% 10 18,2% 68 20,4% 232 20,5% 4 19,0%

1162 100% 640 100% 125 100% 55 100% 333 100% 1134 100% 21 100%

 ja

 nein

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016

Tabelle 19.1.b:
Frage 19: Vermissen Sie bestimmte Einzelhandelsange bote, Sortimente, Marken oder Filialen in der Gemein de Kirchberg an der Jagst insgesamt?

924 79,5% 34 66,7% 86 74,8% 145 81,9% 151 79,5% 290 81,9% 91 74,6% 66 84,6% 4 57,1%

238 20,5% 17 33,3% 29 25,2% 32 18,1% 39 20,5% 64 18,1% 31 25,4% 12 15,4% 3 42,9%

1162 100% 51 100% 115 100% 177 100% 190 100% 354 100% 122 100% 78 100% 7 100%

 ja

 nein

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 19.2.a:
Frage 19: Welche Einzelhandelsangebote, Sortimente,  Marken oder Filialen vermissen Sie?

328 23,3% 194 24,2% 27 19,9% 7 10,3% 99 24,9% 318 23,0% 9 39,1%

269 19,1% 150 18,7% 27 19,9% 9 13,2% 82 20,6% 264 19,1% 4 17,4%

166 11,8% 100 12,5% 14 10,3% 8 11,8% 43 10,8% 163 11,8% 2 8,7%

146 10,4% 74 9,2% 23 16,9% 10 14,7% 38 9,5% 143 10,3% 2 8,7%

128 9,1% 78 9,7% 9 6,6% 4 5,9% 36 9,0% 127 9,2% 1 4,3%

76 5,4% 44 5,5% 6 4,4% 9 13,2% 17 4,3% 75 5,4% 1 4,3%

63 4,5% 32 4,0% 9 6,6% 6 8,8% 16 4,0% 62 4,5% 1 4,3%

60 4,3% 34 4,2% 4 2,9% 2 2,9% 19 4,8% 60 4,3%   

55 3,9% 30 3,7% 5 3,7% 4 5,9% 16 4,0% 54 3,9% 1 4,3%

47 3,3% 27 3,4% 3 2,2% 5 7,4% 12 3,0% 46 3,3% 1 4,3%

28 2,0% 12 1,5% 6 4,4% 2 2,9% 8 2,0% 27 2,0% 1 4,3%

20 1,4% 10 1,2% 3 2,2% 1 1,5% 6 1,5% 20 1,4%   

9 ,6% 5 ,6%   1 1,5% 3 ,8% 9 ,7%   

9 ,6% 8 1,0%     1 ,3% 9 ,7%   

5 ,4% 3 ,4%     2 ,5% 5 ,4%   

1409 100% 801 100% 136 100% 68 100% 398 100% 1382 100% 23 100%

 Discounter

 Drogerie

 Supermarkt

 Bekleidung

 Schreibwaren/Bücher

 alles andere als Edeka (schmutzig …)

 Schuhe

 Elektro/Baumarkt

 großer Einkaufsmarkt

 frisches Obst/Gemüse

 Alles

 Fast-Food-Kette

 H+M, C+A

 Geschenke

 siehe Ilshofen

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 19.2.b:
Frage 19: Welche Einzelhandelsangebote, Sortimente,  Marken oder Filialen vermissen Sie?

328 23,3% 9 20,9% 39 25,3% 64 28,2% 52 20,7% 101 22,9% 26 22,4% 17 18,9%   

269 19,1% 10 23,3% 32 20,8% 51 22,5% 50 19,9% 80 18,1% 22 19,0% 9 10,0%   

166 11,8% 2 4,7% 23 14,9% 24 10,6% 37 14,7% 46 10,4% 15 12,9% 9 10,0% 1 12,5%

146 10,4% 6 14,0% 13 8,4% 14 6,2% 26 10,4% 54 12,2% 9 7,8% 12 13,3% 2 25,0%

128 9,1% 1 2,3% 6 3,9% 14 6,2% 15 6,0% 53 12,0% 11 9,5% 20 22,2% 3 37,5%

76 5,4% 3 7,0% 9 5,8% 22 9,7% 15 6,0% 22 5,0% 3 2,6% 1 1,1%   

63 4,5% 1 2,3% 2 1,3% 3 1,3% 12 4,8% 24 5,4% 9 7,8% 4 4,4% 2 25,0%

60 4,3% 1 2,3% 8 5,2% 6 2,6% 14 5,6% 17 3,8% 4 3,4% 7 7,8%   

55 3,9% 4 9,3% 3 1,9% 8 3,5% 6 2,4% 21 4,8% 7 6,0% 4 4,4%   

47 3,3% 1 2,3% 7 4,5% 9 4,0% 13 5,2% 10 2,3% 2 1,7% 2 2,2%   

28 2,0% 1 2,3% 3 1,9% 3 1,3% 6 2,4% 6 1,4% 4 3,4% 4 4,4%   

20 1,4% 3 7,0% 6 3,9% 6 2,6% 2 ,8% 1 ,2%       

9 ,6%     2 ,9% 1 ,4% 5 1,1%   1 1,1%   

9 ,6% 1 2,3% 3 1,9% 1 ,4% 1 ,4%   2 1,7%     

5 ,4%       1 ,4% 2 ,5% 2 1,7%     

1409 100% 43 100% 154 100% 227 100% 251 100% 442 100% 116 100% 90 100% 8 100%

 Discounter

 Drogerie

 Supermarkt

 Bekleidung

 Schreibwaren/Bücher

 alles andere als Edeka (schmutzig …)

 Schuhe

 Elektro/Baumarkt

 großer Einkaufsmarkt

 frisches Obst/Gemüse

 Alles

 Fast-Food-Kette

 Geschenke

 H+M, C+A

 siehe Ilshofen

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 20.a:
Frage 20: Meinen Sie Ihr Haus oder Ihre Wohnung wär e baulich dazu geeignet, um dort bis ins hohe Alter  zu leben?

661 55,5% 364 55,7% 66 51,6% 28 50,9% 196 56,8% 651 55,9% 5 23,8%

187 15,7% 121 18,5% 25 19,5% 6 10,9% 34 9,9% 178 15,3% 8 38,1%

344 28,9% 169 25,8% 37 28,9% 21 38,2% 115 33,3% 335 28,8% 8 38,1%

1192 100% 654 100% 128 100% 55 100% 345 100% 1164 100% 21 100%

 ja

 nein

 vielleicht / unter Umständen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016

Tabelle 20.b:
Frage 20: Meinen Sie Ihr Haus oder Ihre Wohnung wär e baulich dazu geeignet, um dort bis ins hohe Alter  zu leben?

661 55,5% 19 37,3% 63 54,8% 103 57,9% 93 47,7% 203 56,2% 80 62,0% 57 66,3% 8 88,9%

187 15,7% 6 11,8% 25 21,7% 33 18,5% 29 14,9% 61 16,9% 14 10,9% 9 10,5%   

344 28,9% 26 51,0% 27 23,5% 42 23,6% 73 37,4% 97 26,9% 35 27,1% 20 23,3% 1 11,1%

1192 100% 51 100% 115 100% 178 100% 195 100% 361 100% 129 100% 86 100% 9 100%

 ja

 nein

 vielleicht / unter Umständen

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 21.a:
Frage 21: Stellen Sie sich vor, Sie könnten aufgrun d Ihres Alters die täglichen Arbeiten im Haushalt n icht alleine bewältigen.

Wo würden Sie am liebsten wohnen?

143 12,1% 69 10,6% 17 13,6% 6 10,9% 50 14,6% 139 12,1% 3 14,3%

783 66,3% 431 66,5% 74 59,2% 37 67,3% 234 68,2% 765 66,3% 13 61,9%

237 20,1% 138 21,3% 29 23,2% 12 21,8% 57 16,6% 231 20,0% 5 23,8%

18 1,5% 10 1,5% 5 4,0%   2 ,6% 18 1,6%   

1181 100% 648 100% 125 100% 55 100% 343 100% 1153 100% 21 100%

 bei den Kindern oder Verwandten

 im eigenen Haus/ der eigenen Wohnung mit Betreuung

 in einer Anlage mit betreutem Wohnen

 in einem Seniorenheim

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016

Tabelle 21.b:
Frage 21: Stellen Sie sich vor, Sie könnten aufgrun d Ihres Alters die täglichen Arbeiten im Haushalt n icht alleine bewältigen.

Wo würden Sie am liebsten wohnen?

143 12,1% 15 29,4% 26 22,6% 25 14,3% 26 13,3% 31 8,6% 8 6,3% 4 4,8%   

783 66,3% 21 41,2% 64 55,7% 119 68,0% 121 62,1% 248 68,9% 92 73,0% 63 75,9% 8 88,9%

237 20,1% 10 19,6% 23 20,0% 29 16,6% 47 24,1% 79 21,9% 23 18,3% 14 16,9% 1 11,1%

18 1,5% 5 9,8% 2 1,7% 2 1,1% 1 ,5% 2 ,6% 3 2,4% 2 2,4%   

1181 100% 51 100% 115 100% 175 100% 195 100% 360 100% 126 100% 83 100% 9 100%

 bei den Kindern oder Verwandten

 im eigenen Haus/ der eigenen Wohnung mit Betreuung

 in einer Anlage mit betreutem Wohnen

 in einem Seniorenheim

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 22:
Frage 22: Wie alt sind Sie?

51 4,5% 30 4,8% 2 1,7% 2 3,8% 17 5,1% 51 4,6%   

116 10,2% 63 10,1% 13 10,8% 3 5,7% 35 10,6% 114 10,3% 1 5,6%

178 15,7% 108 17,3% 19 15,8% 5 9,4% 46 13,9% 169 15,2% 8 44,4%

197 17,4% 90 14,4% 26 21,7% 13 24,5% 67 20,2% 192 17,3% 4 22,2%

366 32,3% 199 31,9% 32 26,7% 20 37,7% 114 34,4% 362 32,6% 3 16,7%

129 11,4% 74 11,9% 17 14,2% 7 13,2% 30 9,1% 129 11,6%   

87 7,7% 53 8,5% 10 8,3% 3 5,7% 20 6,0% 85 7,7% 1 5,6%

10 ,9% 6 1,0% 1 ,8%   2 ,6% 9 ,8% 1 5,6%

1134 100% 623 100% 120 100% 53 100% 331 100% 1111 100% 18 100%

 16 - 19 Jahre

 20 - 29 Jahre

 30 - 39 Jahre

 40 - 49 Jahre

 50 - 64 Jahre

 65 - 74 Jahre

 75 - 84 Jahre

 85 Jahre und älter

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 23.a:
Frage 23: Interessieren Sie sich für das Geschehen in Ihrer Gemeinde?

1089 91,9% 602 92,0% 115 91,3% 49 90,7% 317 92,7% 1067 92,1% 18 85,7%

96 8,1% 52 8,0% 11 8,7% 5 9,3% 25 7,3% 91 7,9% 3 14,3%

1185 100% 654 100% 126 100% 54 100% 342 100% 1158 100% 21 100%

626 53,7% 330 51,4% 71 56,8% 35 63,6% 186 55,5% 610 53,6% 13 61,9%

540 46,3% 312 48,6% 54 43,2% 20 36,4% 149 44,5% 529 46,4% 8 38,1%

1166 100% 642 100% 125 100% 55 100% 335 100% 1139 100% 21 100%

940 80,2% 514 79,7% 100 80,0% 48 87,3% 273 80,5% 926 80,9% 11 52,4%

232 19,8% 131 20,3% 25 20,0% 7 12,7% 66 19,5% 219 19,1% 10 47,6%

1172 100% 645 100% 125 100% 55 100% 339 100% 1145 100% 21 100%

441 38,1% 227 35,8% 53 42,7% 26 47,3% 132 39,3% 432 38,2% 8 38,1%

717 61,9% 407 64,2% 71 57,3% 29 52,7% 204 60,7% 698 61,8% 13 61,9%

1158 100% 634 100% 124 100% 55 100% 336 100% 1130 100% 21 100%

 ja / eher ja

 eher nein / nein

Interesse für das Geschehen in der Gemeinde
Kirchberg an der Jagst

 Befragte mit Angaben

 ja / eher ja

 eher nein / nein

ausreichend über das örtliche Geschehen
informiert

 Befragte mit Angaben

 ja / eher ja

 eher nein / nein

Interesse für die Kommunalpolitik / Arbeit des
Gemeinderats

 Befragte mit Angaben

 ja / eher ja

 eher nein / nein

ausreichend über die Kommunalpolitik / Arbeit
des Gemeinderats informiert

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 23.b:
Frage 23: Interessieren Sie sich für das Geschehen in Ihrer Gemeinde?

1089 91,9% 39 78,0% 105 90,5% 152 85,9% 184 94,4% 339 93,6% 125 98,4% 78 97,5% 9 100%

96 8,1% 11 22,0% 11 9,5% 25 14,1% 11 5,6% 23 6,4% 2 1,6% 2 2,5%   

1185 100% 50 100% 116 100% 177 100% 195 100% 362 100% 127 100% 80 100% 9 100%

626 53,7% 25 50,0% 56 48,3% 90 51,1% 99 50,8% 193 54,2% 68 54,8% 51 68,9% 7 87,5%

540 46,3% 25 50,0% 60 51,7% 86 48,9% 96 49,2% 163 45,8% 56 45,2% 23 31,1% 1 12,5%

1166 100% 50 100% 116 100% 176 100% 195 100% 356 100% 124 100% 74 100% 8 100%

940 80,2% 30 62,5% 76 66,1% 123 69,5% 169 86,7% 308 85,8% 109 87,2% 73 92,4% 5 83,3%

232 19,8% 18 37,5% 39 33,9% 54 30,5% 26 13,3% 51 14,2% 16 12,8% 6 7,6% 1 16,7%

1172 100% 48 100% 115 100% 177 100% 195 100% 359 100% 125 100% 79 100% 6 100%

441 38,1% 14 30,4% 33 28,7% 58 33,1% 76 38,6% 139 39,3% 55 44,4% 37 49,3% 3 60,0%

717 61,9% 32 69,6% 82 71,3% 117 66,9% 121 61,4% 215 60,7% 69 55,6% 38 50,7% 2 40,0%

1158 100% 46 100% 115 100% 175 100% 197 100% 354 100% 124 100% 75 100% 5 100%

 ja / eher ja

 eher nein / nein

Interesse für das Geschehen in der
Gemeinde Kirchberg an der Jagst

 Befragte mit Angaben

 ja / eher ja

 eher nein / nein

ausreichend über das örtliche Geschehen
informiert

 Befragte mit Angaben

 ja / eher ja

 eher nein / nein

Interesse für die Kommunalpolitik / Arbeit
des Gemeinderats

 Befragte mit Angaben

 ja / eher ja

 eher nein / nein

ausreichend über die Kommunalpolitik /
Arbeit des Gemeinderats informiert

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 24.a:
Frage 24: Wie informieren Sie sich über das örtlich e Geschehen?

970 32,3% 505 30,7% 109 32,3% 50 37,6% 296 33,9% 948 32,2% 16 36,4%

857 28,5% 472 28,7% 95 28,2% 32 24,1% 252 28,8% 841 28,5% 11 25,0%

458 15,2% 256 15,6% 45 13,4% 21 15,8% 134 15,3% 448 15,2% 8 18,2%

281 9,3% 146 8,9% 38 11,3% 7 5,3% 90 10,3% 278 9,4% 3 6,8%

225 7,5% 140 8,5% 19 5,6% 10 7,5% 55 6,3% 217 7,4% 6 13,6%

216 7,2% 125 7,6% 31 9,2% 13 9,8% 47 5,4% 216 7,3%   

3007 100% 1644 100% 337 100% 133 100% 874 100% 2948 100% 44 100%

 über das Amtsblatt der Gemeinde Kirchberg an der Jagst

 über eine Tageszeitung

 durch andere Informationsquellen

 über regionalen Rundfunk/regionales Fernsehen

 über öffentliche Aushänge

 durch das Internetangebot der Gemeinde

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016

Tabelle 24.b:
Frage 24: Wie informieren Sie sich über das örtliche  Geschehen?

970 32,3% 36 32,4% 78 29,8% 123 28,0% 168 32,4% 302 32,9% 117 34,1% 80 35,7% 9 47,4%

857 28,5% 28 25,2% 77 29,4% 97 22,0% 137 26,4% 278 30,3% 115 33,5% 76 33,9% 6 31,6%

458 15,2% 26 23,4% 46 17,6% 80 18,2% 88 17,0% 126 13,7% 44 12,8% 22 9,8% 1 5,3%

281 9,3% 6 5,4% 22 8,4% 40 9,1% 45 8,7% 80 8,7% 33 9,6% 30 13,4% 3 15,8%

225 7,5% 7 6,3% 16 6,1% 48 10,9% 33 6,4% 66 7,2% 22 6,4% 15 6,7%   

216 7,2% 8 7,2% 23 8,8% 52 11,8% 47 9,1% 66 7,2% 12 3,5% 1 ,4%   

3007 100% 111 100% 262 100% 440 100% 518 100% 918 100% 343 100% 224 100% 19 100%

 über das Amtsblatt der Gemeinde Kirchberg an der Jagst

 über eine Tageszeitung

 durch andere Informationsquellen

 über regionalen Rundfunk/regionales Fernsehen

 über öffentliche Aushänge

 durch das Internetangebot der Gemeinde

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



 

  Tabelle 25.1.a:
Frage 25: Gibt es Bereiche oder Projekte in der Gem einde Kirchberg an der Jagst, zu denen Sie gerne me hr Informationen hätten?

528 47,8% 296 49,5% 60 48,8% 24 45,3% 143 44,5% 519 48,1% 6 31,6%

576 52,2% 302 50,5% 63 51,2% 29 54,7% 178 55,5% 559 51,9% 13 68,4%

1104 100% 598 100% 123 100% 53 100% 321 100% 1078 100% 19 100%

 ja

 nein

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016

Tabelle 25.1.b:
Frage 25: Gibt es Bereiche oder Projekte in der Gem einde Kirchberg an der Jagst, zu denen Sie gerne me hr Informationen hätten?

528 47,8% 20 40,8% 55 50,0% 71 43,3% 98 52,1% 166 49,8% 56 46,7% 27 38,6% 2 28,6%

576 52,2% 29 59,2% 55 50,0% 93 56,7% 90 47,9% 167 50,2% 64 53,3% 43 61,4% 5 71,4%

1104 100% 49 100% 110 100% 164 100% 188 100% 333 100% 120 100% 70 100% 7 100%

 ja

 nein

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 25.2.a:
Frage 25: Zu welchen Bereichen oder Projekten hätte n Sie gerne mehr Informationen?

126 18,2% 75 19,5% 8 10,7% 5 16,1% 37 18,8% 125 18,3%   

78 11,3% 53 13,8% 3 4,0%   22 11,2% 77 11,3% 1 16,7%

66 9,5% 34 8,9% 11 14,7% 4 12,9% 16 8,1% 65 9,5%   

65 9,4% 41 10,7% 5 6,7% 4 12,9% 15 7,6% 63 9,2% 2 33,3%

61 8,8% 38 9,9% 6 8,0% 2 6,5% 15 7,6% 61 8,9%   

57 8,2% 33 8,6% 4 5,3% 2 6,5% 17 8,6% 56 8,2% 1 16,7%

52 7,5% 27 7,0% 7 9,3% 3 9,7% 14 7,1% 52 7,6%   

42 6,1% 16 4,2% 8 10,7% 1 3,2% 16 8,1% 40 5,9% 1 16,7%

35 5,1% 16 4,2% 9 12,0%   10 5,1% 34 5,0% 1 16,7%

34 4,9% 18 4,7% 4 5,3% 3 9,7% 9 4,6% 34 5,0%   

24 3,5% 10 2,6% 2 2,7% 1 3,2% 11 5,6% 24 3,5%   

14 2,0% 4 1,0% 3 4,0% 1 3,2% 6 3,0% 14 2,0%   

11 1,6% 3 ,8% 2 2,7% 2 6,5% 4 2,0% 11 1,6%   

10 1,4% 8 2,1% 1 1,3% 1 3,2%   10 1,5%   

7 1,0% 2 ,5% 2 2,7% 2 6,5% 1 ,5% 7 1,0%   

7 1,0% 4 1,0%     3 1,5% 7 1,0%   

3 ,4% 2 ,5%     1 ,5% 3 ,4%   

692 100% 384 100% 75 100% 31 100% 197 100% 683 100% 6 100%

 Feuerwehrmagazin

 Schloss/Parkplatz

 Bauprojekte

 alles/zeitnah

 Flüchtlinge

 GR-Arbeit

 STEP

 Kommunalpolitik allgemein

 Gewerbe

 Kiga/Bildung

 Windpark

 Veranstaltungen

 Umweltschutz

 Häsele

 erneuerbare Energie

 Spielplätze

 Jauchegestank

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 25.2.b:
Frage 25: Zu welchen Bereichen oder Projekten hätte n Sie gerne mehr Informationen?

126 18,2% 4 17,4% 13 18,3% 22 22,4% 18 12,9% 44 20,2% 8 12,5% 8 22,2%   

78 11,3% 2 8,7% 8 11,3% 7 7,1% 15 10,7% 27 12,4% 9 14,1% 2 5,6% 1 50,0%

65 9,4% 2 8,7% 6 8,5% 9 9,2% 11 7,9% 24 11,0% 6 9,4% 6 16,7%   

66 9,5% 2 8,7% 5 7,0% 9 9,2% 11 7,9% 20 9,2% 9 14,1% 4 11,1% 1 50,0%

61 8,8% 2 8,7% 5 7,0% 14 14,3% 18 12,9% 17 7,8% 3 4,7%     

57 8,2% 1 4,3% 3 4,2% 6 6,1% 8 5,7% 17 7,8% 12 18,8% 3 8,3%   

52 7,5% 1 4,3% 8 11,3% 6 6,1% 14 10,0% 15 6,9% 3 4,7% 4 11,1%   

42 6,1% 3 13,0% 5 7,0% 3 3,1% 10 7,1% 13 6,0% 2 3,1% 3 8,3%   

35 5,1%   4 5,6% 5 5,1% 14 10,0% 8 3,7% 2 3,1% 1 2,8%   

34 4,9%   6 8,5% 6 6,1% 9 6,4% 9 4,1% 2 3,1% 1 2,8%   

24 3,5% 1 4,3% 5 7,0% 3 3,1% 6 4,3% 5 2,3% 1 1,6% 1 2,8%   

14 2,0%   2 2,8% 2 2,0% 2 1,4% 8 3,7%       

11 1,6% 2 8,7% 1 1,4% 1 1,0% 1 ,7% 4 1,8% 1 1,6% 1 2,8%   

10 1,4% 1 4,3%   1 1,0%   2 ,9% 4 6,3% 2 5,6%   

7 1,0%     2 2,0% 1 ,7% 3 1,4% 1 1,6%     

7 1,0% 2 8,7%   1 1,0% 1 ,7% 2 ,9% 1 1,6%     

3 ,4%     1 1,0% 1 ,7%         

692 100% 23 100% 71 100% 98 100% 140 100% 218 100% 64 100% 36 100% 2 100%

 Feuerwehrmagazin

 Schloss/Parkplatz

 alles/zeitnah

 Bauprojekte

 Flüchtlinge

 GR-Arbeit

 STEP

 Kommunalpolitik allgemein

 Gewerbe

 Kiga/Bildung

 Windpark

 Veranstaltungen

 Umweltschutz

 Häsele

 erneuerbare Energie

 Spielplätze

 Jauchegestank

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 26.a:
Frage 26: Wie zufrieden sind Sie mit den Dienstleis tungen der Gemeindeverwaltung?

857 74,7% 484 76,6% 91 73,4% 42 79,2% 233 70,8% 830 74,3% 19 90,5%

290 25,3% 148 23,4% 33 26,6% 11 20,8% 96 29,2% 287 25,7% 2 9,5%

1147 100% 632 100% 124 100% 53 100% 329 100% 1117 100% 21 100%

1023 91,7% 561 91,2% 115 96,6% 49 90,7% 292 91,8% 997 91,9% 20 95,2%

92 8,3% 54 8,8% 4 3,4% 5 9,3% 26 8,2% 88 8,1% 1 4,8%

1115 100% 615 100% 119 100% 54 100% 318 100% 1085 100% 21 100%

1035 93,8% 572 93,6% 118 98,3% 51 98,1% 286 91,7% 1009 93,9% 19 90,5%

68 6,2% 39 6,4% 2 1,7% 1 1,9% 26 8,3% 66 6,1% 2 9,5%

1103 100% 611 100% 120 100% 52 100% 312 100% 1075 100% 21 100%

1071 92,7% 585 92,0% 118 93,7% 51 94,4% 310 93,7% 1043 92,6% 21 100%

84 7,3% 51 8,0% 8 6,3% 3 5,6% 21 6,3% 83 7,4%   

1155 100% 636 100% 126 100% 54 100% 331 100% 1126 100% 21 100%

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

 Öffnungszeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

 Kundenservice

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

 Sachkompetenz

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

 Freundlichkeit

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 26.b:
Frage 26: Wie zufrieden sind Sie mit den Dienstleis tungen der Gemeindeverwaltung?

857 74,7% 20 43,5% 47 42,7% 112 65,1% 140 74,9% 291 81,7% 116 95,1% 71 86,6% 8 100%

290 25,3% 26 56,5% 63 57,3% 60 34,9% 47 25,1% 65 18,3% 6 4,9% 11 13,4%   

1147 100% 46 100% 110 100% 172 100% 187 100% 356 100% 122 100% 82 100% 8 100%

1023 91,7% 32 80,0% 92 83,6% 154 91,1% 177 93,7% 323 93,9% 112 93,3% 73 96,1% 5 83,3%

92 8,3% 8 20,0% 18 16,4% 15 8,9% 12 6,3% 21 6,1% 8 6,7% 3 3,9% 1 16,7%

1115 100% 40 100% 110 100% 169 100% 189 100% 344 100% 120 100% 76 100% 6 100%

1035 93,8% 40 93,0% 97 89,8% 155 91,7% 174 94,6% 321 95,3% 114 94,2% 75 96,2% 6 100%

68 6,2% 3 7,0% 11 10,2% 14 8,3% 10 5,4% 16 4,7% 7 5,8% 3 3,8%   

1103 100% 43 100% 108 100% 169 100% 184 100% 337 100% 121 100% 78 100% 6 100%

1071 92,7% 39 84,8% 92 82,1% 155 89,6% 180 93,8% 332 94,3% 122 97,6% 81 98,8% 6 100%

84 7,3% 7 15,2% 20 17,9% 18 10,4% 12 6,3% 20 5,7% 3 2,4% 1 1,2%   

1155 100% 46 100% 112 100% 173 100% 192 100% 352 100% 125 100% 82 100% 6 100%

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

 Öffnungszeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

 Kundenservice

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

 Sachkompetenz

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / eher gut

 eher schlecht / sehr schlecht

 Freundlichkeit

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.A.1.a:
Frage 27.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst ?

- hier: Themenbereich Arbeiten, Einkaufen und Wohne n -

1166 98,1% 647 98,9% 123 96,1% 53 96,4% 335 97,7% 1140 98,2% 20 95,2%

23 1,9% 7 1,1% 5 3,9% 2 3,6% 8 2,3% 21 1,8% 1 4,8%

1189 100% 654 100% 128 100% 55 100% 343 100% 1161 100% 21 100%

591 51,2% 315 49,3% 73 60,3% 26 49,1% 173 52,0% 572 50,8% 15 71,4%

564 48,8% 324 50,7% 48 39,7% 27 50,9% 160 48,0% 555 49,2% 6 28,6%

1155 100% 639 100% 121 100% 53 100% 333 100% 1127 100% 21 100%

808 75,8% 448 76,3% 80 75,5% 35 70,0% 239 76,1% 786 75,6% 17 89,5%

258 24,2% 139 23,7% 26 24,5% 15 30,0% 75 23,9% 254 24,4% 2 10,5%

1066 100% 587 100% 106 100% 50 100% 314 100% 1040 100% 19 100%

509 52,3% 285 53,3% 50 53,2% 22 44,9% 147 51,0% 491 51,7% 13 72,2%

465 47,7% 250 46,7% 44 46,8% 27 55,1% 141 49,0% 459 48,3% 5 27,8%

974 100% 535 100% 94 100% 49 100% 288 100% 950 100% 18 100%

670 68,2% 402 72,2% 60 66,7% 26 52,0% 177 63,9% 649 67,8% 16 84,2%

312 31,8% 155 27,8% 30 33,3% 24 48,0% 100 36,1% 308 32,2% 3 15,8%

982 100% 557 100% 90 100% 50 100% 277 100% 957 100% 19 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Einkaufsmöglichkeiten für den
kurzfristigen Bedarf

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Einkaufsmöglichkeiten für den
mittelfristigen Bedarf

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Arbeits- und
Verdienstmöglichkeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Grundstücksangebot

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Wohnungsangebot

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.A.1.b:
Frage 27.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst ?

- hier: Themenbereich Arbeiten, Einkaufen und Wohne n -

1166 98,1% 51 100% 111 95,7% 172 97,7% 194 99,0% 358 98,1% 125 98,4% 79 96,3% 8 100%

23 1,9%   5 4,3% 4 2,3% 2 1,0% 7 1,9% 2 1,6% 3 3,7%   

1189 100% 51 100% 116 100% 176 100% 196 100% 365 100% 127 100% 82 100% 8 100%

591 51,2% 28 54,9% 59 51,3% 83 47,7% 100 52,1% 184 51,8% 58 47,5% 32 42,1% 5 71,4%

564 48,8% 23 45,1% 56 48,7% 91 52,3% 92 47,9% 171 48,2% 64 52,5% 44 57,9% 2 28,6%

1155 100% 51 100% 115 100% 174 100% 192 100% 355 100% 122 100% 76 100% 7 100%

808 75,8% 41 82,0% 88 79,3% 126 74,6% 149 79,7% 254 74,7% 74 74,0% 38 71,7% 2 100%

258 24,2% 9 18,0% 23 20,7% 43 25,4% 38 20,3% 86 25,3% 26 26,0% 15 28,3%   

1066 100% 50 100% 111 100% 169 100% 187 100% 340 100% 100 100% 53 100% 2 100%

509 52,3% 26 66,7% 70 69,3% 88 58,7% 85 48,6% 143 46,1% 53 55,8% 24 47,1% 1 33,3%

465 47,7% 13 33,3% 31 30,7% 62 41,3% 90 51,4% 167 53,9% 42 44,2% 27 52,9% 2 66,7%

974 100% 39 100% 101 100% 150 100% 175 100% 310 100% 95 100% 51 100% 3 100%

670 68,2% 33 80,5% 84 80,0% 105 69,1% 111 66,1% 213 67,2% 67 68,4% 31 64,6% 3 100%

312 31,8% 8 19,5% 21 20,0% 47 30,9% 57 33,9% 104 32,8% 31 31,6% 17 35,4%   

982 100% 41 100% 105 100% 152 100% 168 100% 317 100% 98 100% 48 100% 3 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Einkaufsmöglichkeiten für den
kurzfristigen Bedarf

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Einkaufsmöglichkeiten für den
mittelfristigen Bedarf

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Arbeits- und
Verdienstmöglichkeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Grundstücksangebot

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Wohnungsangebot

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.A.2.a:
Frage 27.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst ?

- hier: Themenbereich Kultur, Freizeit und Tourismu s -

824 73,7% 478 78,4% 82 68,9% 33 62,3% 228 69,5% 806 73,7% 16 84,2%

294 26,3% 132 21,6% 37 31,1% 20 37,7% 100 30,5% 288 26,3% 3 15,8%

1118 100% 610 100% 119 100% 53 100% 328 100% 1094 100% 19 100%

728 67,5% 400 67,2% 77 68,8% 25 53,2% 220 69,6% 711 67,5% 13 68,4%

350 32,5% 195 32,8% 35 31,3% 22 46,8% 96 30,4% 343 32,5% 6 31,6%

1078 100% 595 100% 112 100% 47 100% 316 100% 1054 100% 19 100%

811 75,0% 440 74,8% 84 73,0% 36 70,6% 244 76,5% 792 74,9% 14 73,7%

270 25,0% 148 25,2% 31 27,0% 15 29,4% 75 23,5% 265 25,1% 5 26,3%

1081 100% 588 100% 115 100% 51 100% 319 100% 1057 100% 19 100%

890 79,0% 492 79,2% 90 76,3% 44 81,5% 256 78,5% 869 78,9% 15 78,9%

237 21,0% 129 20,8% 28 23,7% 10 18,5% 70 21,5% 233 21,1% 4 21,1%

1127 100% 621 100% 118 100% 54 100% 326 100% 1102 100% 19 100%

1026 89,2% 559 88,9% 116 92,8% 47 87,0% 296 88,6% 1004 89,2% 16 84,2%

124 10,8% 70 11,1% 9 7,2% 7 13,0% 38 11,4% 121 10,8% 3 15,8%

1150 100% 629 100% 125 100% 54 100% 334 100% 1125 100% 19 100%

621 57,8% 363 60,9% 56 52,8% 29 54,7% 167 53,7% 604 57,5% 14 73,7%

453 42,2% 233 39,1% 50 47,2% 24 45,3% 144 46,3% 446 42,5% 5 26,3%

1074 100% 596 100% 106 100% 53 100% 311 100% 1050 100% 19 100%

670 63,4% 388 66,0% 65 59,1% 28 54,9% 185 61,5% 655 63,3% 13 68,4%

387 36,6% 200 34,0% 45 40,9% 23 45,1% 116 38,5% 379 36,7% 6 31,6%

1057 100% 588 100% 110 100% 51 100% 301 100% 1034 100% 19 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

kulturelles Angebot

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Vereinsveranstaltungen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Sportangebot

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Cafés

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Restaurants,
Gaststätten

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Übernachtungs-
möglichkeiten/ Hotels

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

touristisches Angebot

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.A.2.b:
Frage 27.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst ?

- hier: Themenbereich Kultur, Freizeit und Tourismu s -

824 73,7% 29 61,7% 75 66,4% 108 64,7% 148 77,5% 272 79,3% 94 79,0% 55 73,3% 6 100%

294 26,3% 18 38,3% 38 33,6% 59 35,3% 43 22,5% 71 20,7% 25 21,0% 20 26,7%   

1118 100% 47 100% 113 100% 167 100% 191 100% 343 100% 119 100% 75 100% 6 100%

728 67,5% 35 71,4% 69 64,5% 115 70,1% 139 73,5% 222 67,7% 75 66,4% 41 65,1% 5 83,3%

350 32,5% 14 28,6% 38 35,5% 49 29,9% 50 26,5% 106 32,3% 38 33,6% 22 34,9% 1 16,7%

1078 100% 49 100% 107 100% 164 100% 189 100% 328 100% 113 100% 63 100% 6 100%

811 75,0% 46 90,2% 93 84,5% 137 83,0% 154 80,2% 230 69,1% 78 69,6% 38 61,3% 2 100%

270 25,0% 5 9,8% 17 15,5% 28 17,0% 38 19,8% 103 30,9% 34 30,4% 24 38,7%   

1081 100% 51 100% 110 100% 165 100% 192 100% 333 100% 112 100% 62 100% 2 100%

890 79,0% 44 88,0% 88 77,9% 137 78,7% 153 80,1% 270 78,5% 90 75,6% 56 77,8% 4 100%

237 21,0% 6 12,0% 25 22,1% 37 21,3% 38 19,9% 74 21,5% 29 24,4% 16 22,2%   

1127 100% 50 100% 113 100% 174 100% 191 100% 344 100% 119 100% 72 100% 4 100%

1026 89,2% 46 90,2% 102 89,5% 156 89,7% 179 91,8% 311 89,1% 111 89,5% 64 84,2% 6 100%

124 10,8% 5 9,8% 12 10,5% 18 10,3% 16 8,2% 38 10,9% 13 10,5% 12 15,8%   

1150 100% 51 100% 114 100% 174 100% 195 100% 349 100% 124 100% 76 100% 6 100%

621 57,8% 24 49,0% 46 42,6% 70 44,6% 110 59,5% 217 64,6% 78 70,3% 41 63,1% 4 100%

453 42,2% 25 51,0% 62 57,4% 87 55,4% 75 40,5% 119 35,4% 33 29,7% 24 36,9%   

1074 100% 49 100% 108 100% 157 100% 185 100% 336 100% 111 100% 65 100% 4 100%

670 63,4% 28 58,3% 57 53,8% 80 49,7% 124 67,4% 235 71,6% 81 75,7% 37 60,7% 2 66,7%

387 36,6% 20 41,7% 49 46,2% 81 50,3% 60 32,6% 93 28,4% 26 24,3% 24 39,3% 1 33,3%

1057 100% 48 100% 106 100% 161 100% 184 100% 328 100% 107 100% 61 100% 3 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

kulturelles Angebot

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Vereinsveranstaltungen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Sportangebot

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Cafés

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Restaurants,
Gaststätten

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Übernachtungs-
möglichkeiten/ Hotels

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

touristisches Angebot

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.A.3.a:
Frage 27.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst ?

- hier: Themenbereich Bildung und Betreuung -

879 81,1% 498 82,0% 93 82,3% 35 71,4% 247 80,2% 860 81,2% 13 72,2%

205 18,9% 109 18,0% 20 17,7% 14 28,6% 61 19,8% 199 18,8% 5 27,8%

1084 100% 607 100% 113 100% 49 100% 308 100% 1059 100% 18 100%

821 79,2% 457 80,0% 82 74,5% 34 66,7% 242 81,8% 801 79,2% 15 83,3%

215 20,8% 114 20,0% 28 25,5% 17 33,3% 54 18,2% 211 20,8% 3 16,7%

1036 100% 571 100% 110 100% 51 100% 296 100% 1012 100% 18 100%

931 87,1% 517 88,2% 98 86,7% 41 78,8% 268 86,5% 914 87,2% 13 81,3%

138 12,9% 69 11,8% 15 13,3% 11 21,2% 42 13,5% 134 12,8% 3 18,8%

1069 100% 586 100% 113 100% 52 100% 310 100% 1048 100% 16 100%

753 74,1% 425 74,8% 77 73,3% 32 68,1% 212 73,6% 737 74,0% 12 80,0%

263 25,9% 143 25,2% 28 26,7% 15 31,9% 76 26,4% 259 26,0% 3 20,0%

1016 100% 568 100% 105 100% 47 100% 288 100% 996 100% 15 100%

906 85,0% 509 86,1% 92 82,9% 40 80,0% 258 84,3% 887 85,0% 14 82,4%

160 15,0% 82 13,9% 19 17,1% 10 20,0% 48 15,7% 156 15,0% 3 17,6%

1066 100% 591 100% 111 100% 50 100% 306 100% 1043 100% 17 100%

756 73,0% 420 72,8% 83 75,5% 39 75,0% 207 71,6% 741 73,1% 11 64,7%

280 27,0% 157 27,2% 27 24,5% 13 25,0% 82 28,4% 273 26,9% 6 35,3%

1036 100% 577 100% 110 100% 52 100% 289 100% 1014 100% 17 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Spielplätze

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Tageseinrichtungen für
Kinder

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Grundschulen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Ganztagesangebote/
-betreuung an Schulen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

weiterführende Schulen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Erwachsenenbildung

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.A.3.b:
Frage 27.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst ?

- hier: Themenbereich Bildung und Betreuung -

879 81,1% 43 89,6% 88 82,2% 148 89,2% 152 81,3% 256 76,9% 90 79,6% 55 84,6% 4 100%

205 18,9% 5 10,4% 19 17,8% 18 10,8% 35 18,7% 77 23,1% 23 20,4% 10 15,4%   

1084 100% 48 100% 107 100% 166 100% 187 100% 333 100% 113 100% 65 100% 4 100%

821 79,2% 38 84,4% 84 84,0% 141 84,9% 138 76,7% 240 75,2% 86 80,4% 54 85,7% 2 100%

215 20,8% 7 15,6% 16 16,0% 25 15,1% 42 23,3% 79 24,8% 21 19,6% 9 14,3%   

1036 100% 45 100% 100 100% 166 100% 180 100% 319 100% 107 100% 63 100% 2 100%

931 87,1% 43 89,6% 95 92,2% 152 92,1% 159 85,5% 272 82,4% 97 88,2% 59 90,8% 4 100%

138 12,9% 5 10,4% 8 7,8% 13 7,9% 27 14,5% 58 17,6% 13 11,8% 6 9,2%   

1069 100% 48 100% 103 100% 165 100% 186 100% 330 100% 110 100% 65 100% 4 100%

753 74,1% 31 70,5% 71 71,7% 115 71,9% 136 74,7% 229 73,4% 84 80,0% 46 83,6% 3 100%

263 25,9% 13 29,5% 28 28,3% 45 28,1% 46 25,3% 83 26,6% 21 20,0% 9 16,4%   

1016 100% 44 100% 99 100% 160 100% 182 100% 312 100% 105 100% 55 100% 3 100%

906 85,0% 44 93,6% 83 79,0% 139 84,2% 160 86,0% 270 82,1% 99 90,8% 61 92,4% 4 100%

160 15,0% 3 6,4% 22 21,0% 26 15,8% 26 14,0% 59 17,9% 10 9,2% 5 7,6%   

1066 100% 47 100% 105 100% 165 100% 186 100% 329 100% 109 100% 66 100% 4 100%

756 73,0% 33 75,0% 66 71,0% 104 66,2% 128 69,9% 249 77,1% 80 74,1% 52 77,6% 3 75,0%

280 27,0% 11 25,0% 27 29,0% 53 33,8% 55 30,1% 74 22,9% 28 25,9% 15 22,4% 1 25,0%

1036 100% 44 100% 93 100% 157 100% 183 100% 323 100% 108 100% 67 100% 4 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Spielplätze

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Tageseinrichtungen für
Kinder

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Grundschulen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Ganztagesangebote/
-betreuung an Schulen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

weiterführende Schulen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Erwachsenenbildung

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.A.4.a:
Frage 27.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst ?

- hier: Themenbereich Soziales -

749 81,5% 419 81,7% 81 85,3% 34 82,9% 209 79,2% 730 81,2% 15 93,8%

170 18,5% 94 18,3% 14 14,7% 7 17,1% 55 20,8% 169 18,8% 1 6,3%

919 100% 513 100% 95 100% 41 100% 264 100% 899 100% 16 100%

714 73,8% 410 76,6% 79 73,8% 30 65,2% 192 70,3% 700 74,0% 13 72,2%

253 26,2% 125 23,4% 28 26,2% 16 34,8% 81 29,7% 246 26,0% 5 27,8%

967 100% 535 100% 107 100% 46 100% 273 100% 946 100% 18 100%

1139 99,0% 634 99,8% 123 98,4% 52 98,1% 322 97,6% 1116 99,0% 18 94,7%

12 1,0% 1 ,2% 2 1,6% 1 1,9% 8 2,4% 11 1,0% 1 5,3%

1151 100% 635 100% 125 100% 53 100% 330 100% 1127 100% 19 100%

990 88,3% 553 89,8% 106 85,5% 50 92,6% 274 85,9% 973 88,6% 13 72,2%

131 11,7% 63 10,2% 18 14,5% 4 7,4% 45 14,1% 125 11,4% 5 27,8%

1121 100% 616 100% 124 100% 54 100% 319 100% 1098 100% 18 100%

967 93,2% 534 93,2% 107 95,5% 44 88,0% 277 93,6% 949 93,4% 16 88,9%

70 6,8% 39 6,8% 5 4,5% 6 12,0% 19 6,4% 67 6,6% 2 11,1%

1037 100% 573 100% 112 100% 50 100% 296 100% 1016 100% 18 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Beratungsangebote für Ältere

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Integrationsangebote für
ausländische Mitbürger/-innen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

hausärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

fachärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

soziale Hilfsangebote

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.A.4.b:
Frage 27.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst ?

- hier: Themenbereich Soziales -

749 81,5% 25 69,4% 49 63,6% 78 70,3% 117 81,3% 281 87,8% 94 85,5% 57 86,4% 4 80,0%

170 18,5% 11 30,6% 28 36,4% 33 29,7% 27 18,8% 39 12,2% 16 14,5% 9 13,6% 1 20,0%

919 100% 36 100% 77 100% 111 100% 144 100% 320 100% 110 100% 66 100% 5 100%

714 73,8% 39 83,0% 70 75,3% 94 69,6% 119 70,4% 221 71,8% 83 80,6% 52 82,5% 4 100%

253 26,2% 8 17,0% 23 24,7% 41 30,4% 50 29,6% 87 28,2% 20 19,4% 11 17,5%   

967 100% 47 100% 93 100% 135 100% 169 100% 308 100% 103 100% 63 100% 4 100%

1139 99,0% 49 100% 110 98,2% 168 99,4% 189 98,4% 348 99,1% 125 100% 80 97,6% 8 100%

12 1,0%   2 1,8% 1 ,6% 3 1,6% 3 ,9%   2 2,4%   

1151 100% 49 100% 112 100% 169 100% 192 100% 351 100% 125 100% 82 100% 8 100%

990 88,3% 44 89,8% 98 87,5% 147 86,0% 162 84,8% 306 89,0% 112 93,3% 67 88,2% 3 100%

131 11,7% 5 10,2% 14 12,5% 24 14,0% 29 15,2% 38 11,0% 8 6,7% 9 11,8%   

1121 100% 49 100% 112 100% 171 100% 191 100% 344 100% 120 100% 76 100% 3 100%

967 93,2% 39 90,7% 84 87,5% 118 84,9% 164 92,7% 314 95,4% 117 98,3% 75 100% 7 100%

70 6,8% 4 9,3% 12 12,5% 21 15,1% 13 7,3% 15 4,6% 2 1,7%     

1037 100% 43 100% 96 100% 139 100% 177 100% 329 100% 119 100% 75 100% 7 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Beratungsangebote für Ältere

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Integrationsangebote für
ausländische Mitbürger/-innen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

hausärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

fachärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

soziale Hilfsangebote

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.A.5.a:
Frage 27.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst ?

- hier: Themenbereich Stadtbild, Sicherheit und Umw elt -

1081 94,7% 610 96,2% 120 96,8% 48 92,3% 297 91,7% 1060 94,9% 16 84,2%

60 5,3% 24 3,8% 4 3,2% 4 7,7% 27 8,3% 57 5,1% 3 15,8%

1141 100% 634 100% 124 100% 52 100% 324 100% 1117 100% 19 100%

1061 92,7% 598 94,2% 114 91,9% 49 94,2% 294 90,2% 1039 92,8% 18 90,0%

83 7,3% 37 5,8% 10 8,1% 3 5,8% 32 9,8% 81 7,2% 2 10,0%

1144 100% 635 100% 124 100% 52 100% 326 100% 1120 100% 20 100%

1117 97,2% 628 98,0% 120 96,8% 49 94,2% 313 96,3% 1093 97,2% 19 95,0%

32 2,8% 13 2,0% 4 3,2% 3 5,8% 12 3,7% 31 2,8% 1 5,0%

1149 100% 641 100% 124 100% 52 100% 325 100% 1124 100% 20 100%

1099 96,7% 612 96,2% 118 96,7% 49 96,1% 314 97,8% 1075 96,7% 20 100%

37 3,3% 24 3,8% 4 3,3% 2 3,9% 7 2,2% 37 3,3%   

1136 100% 636 100% 122 100% 51 100% 321 100% 1112 100% 20 100%

1047 93,1% 591 94,6% 107 89,9% 50 98,0% 292 90,7% 1024 93,1% 19 95,0%

77 6,9% 34 5,4% 12 10,1% 1 2,0% 30 9,3% 76 6,9% 1 5,0%

1124 100% 625 100% 119 100% 51 100% 322 100% 1100 100% 20 100%

990 90,2% 554 90,1% 105 90,5% 48 94,1% 276 89,3% 967 90,0% 19 95,0%

108 9,8% 61 9,9% 11 9,5% 3 5,9% 33 10,7% 107 10,0% 1 5,0%

1098 100% 615 100% 116 100% 51 100% 309 100% 1074 100% 20 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Stadt(erscheinungs)
bild allgemein

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Grünflächen,
Begrünung

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Sauberkeit öffentlicher
Straßen und Anlagen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

öffentliche Sicherheit /
Schutz vor Kriminalität

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Umwelt- und
Landschaftsschutz

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Klimaschutz

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.A.5.b:
Frage 27.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst ?

- hier: Themenbereich Stadtbild, Sicherheit und Umw elt -

1081 94,7% 46 93,9% 104 91,2% 160 93,6% 187 96,9% 328 94,8% 120 96,8% 74 96,1% 7 100%

60 5,3% 3 6,1% 10 8,8% 11 6,4% 6 3,1% 18 5,2% 4 3,2% 3 3,9%   

1141 100% 49 100% 114 100% 171 100% 193 100% 346 100% 124 100% 77 100% 7 100%

1061 92,7% 47 97,9% 102 91,1% 153 89,0% 183 94,3% 323 92,6% 121 96,0% 73 96,1% 7 100%

83 7,3% 1 2,1% 10 8,9% 19 11,0% 11 5,7% 26 7,4% 5 4,0% 3 3,9%   

1144 100% 48 100% 112 100% 172 100% 194 100% 349 100% 126 100% 76 100% 7 100%

1117 97,2% 47 97,9% 110 96,5% 168 98,2% 188 96,4% 340 97,1% 119 97,5% 79 98,8% 7 87,5%

32 2,8% 1 2,1% 4 3,5% 3 1,8% 7 3,6% 10 2,9% 3 2,5% 1 1,3% 1 12,5%

1149 100% 48 100% 114 100% 171 100% 195 100% 350 100% 122 100% 80 100% 8 100%

1099 96,7% 46 95,8% 110 95,7% 165 97,1% 184 95,8% 339 98,0% 116 97,5% 74 97,4% 6 100%

37 3,3% 2 4,2% 5 4,3% 5 2,9% 8 4,2% 7 2,0% 3 2,5% 2 2,6%   

1136 100% 48 100% 115 100% 170 100% 192 100% 346 100% 119 100% 76 100% 6 100%

1047 93,1% 47 95,9% 95 87,2% 149 89,2% 182 95,3% 325 93,7% 116 96,7% 72 97,3% 5 83,3%

77 6,9% 2 4,1% 14 12,8% 18 10,8% 9 4,7% 22 6,3% 4 3,3% 2 2,7% 1 16,7%

1124 100% 49 100% 109 100% 167 100% 191 100% 347 100% 120 100% 74 100% 6 100%

990 90,2% 46 93,9% 93 86,9% 138 83,6% 171 90,5% 309 90,6% 109 94,8% 67 95,7% 5 100%

108 9,8% 3 6,1% 14 13,1% 27 16,4% 18 9,5% 32 9,4% 6 5,2% 3 4,3%   

1098 100% 49 100% 107 100% 165 100% 189 100% 341 100% 115 100% 70 100% 5 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Stadt(erscheinungs)
bild allgemein

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Grünflächen,
Begrünung

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Sauberkeit öffentlicher
Straßen und Anlagen

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

öffentliche Sicherheit /
Schutz vor Kriminalität

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Umwelt- und
Landschaftsschutz

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Klimaschutz

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.A.6.a:
Frage 27.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst ?

- hier: Themenbereich Mobilität und Verkehr -

986 85,7% 534 83,8% 106 86,2% 43 79,6% 297 90,3% 965 85,8% 16 80,0%

165 14,3% 103 16,2% 17 13,8% 11 20,4% 32 9,7% 160 14,2% 4 20,0%

1151 100% 637 100% 123 100% 54 100% 329 100% 1125 100% 20 100%

911 82,4% 515 82,8% 92 80,0% 41 78,8% 256 82,8% 890 82,4% 16 80,0%

195 17,6% 107 17,2% 23 20,0% 11 21,2% 53 17,2% 190 17,6% 4 20,0%

1106 100% 622 100% 115 100% 52 100% 309 100% 1080 100% 20 100%

1007 90,6% 557 90,1% 112 93,3% 42 84,0% 288 91,1% 983 90,5% 18 90,0%

105 9,4% 61 9,9% 8 6,7% 8 16,0% 28 8,9% 103 9,5% 2 10,0%

1112 100% 618 100% 120 100% 50 100% 316 100% 1086 100% 20 100%

902 82,8% 493 82,0% 104 87,4% 40 81,6% 258 82,7% 883 83,0% 15 75,0%

187 17,2% 108 18,0% 15 12,6% 9 18,4% 54 17,3% 181 17,0% 5 25,0%

1089 100% 601 100% 119 100% 49 100% 312 100% 1064 100% 20 100%

837 76,8% 466 77,2% 94 79,0% 37 75,5% 234 75,5% 819 76,9% 14 70,0%

253 23,2% 138 22,8% 25 21,0% 12 24,5% 76 24,5% 246 23,1% 6 30,0%

1090 100% 604 100% 119 100% 49 100% 310 100% 1065 100% 20 100%

1031 91,6% 582 93,0% 109 88,6% 44 83,0% 289 91,7% 1009 91,8% 17 85,0%

94 8,4% 44 7,0% 14 11,4% 9 17,0% 26 8,3% 90 8,2% 3 15,0%

1125 100% 626 100% 123 100% 53 100% 315 100% 1099 100% 20 100%

1014 93,8% 573 94,7% 103 91,2% 43 89,6% 288 93,8% 995 94,0% 14 82,4%

67 6,2% 32 5,3% 10 8,8% 5 10,4% 19 6,2% 63 6,0% 3 17,6%

1081 100% 605 100% 113 100% 48 100% 307 100% 1058 100% 17 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Parkmöglichkeiten
Kernbereich

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Parkmöglichkeiten in den
Wohngebieten

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

öffentlicher Nahverkehr

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

öffentliche Verkehrs-
anbindung Fernverkehr

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Berücksichtigung der
Belange von Radfahrern

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Berücksichtigung der
Belange von Fußgängern

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Schulwege

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.A.6.b:
Frage 27.A: Wie wichtig sind Ihnen persönlich folge nde Angebote in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst ?

- hier: Themenbereich Mobilität und Verkehr-

986 85,7% 42 85,7% 94 84,7% 145 85,8% 160 82,9% 298 85,1% 112 88,2% 75 93,8% 8 100%

165 14,3% 7 14,3% 17 15,3% 24 14,2% 33 17,1% 52 14,9% 15 11,8% 5 6,3%   

1151 100% 49 100% 111 100% 169 100% 193 100% 350 100% 127 100% 80 100% 8 100%

911 82,4% 37 78,7% 84 76,4% 120 75,5% 152 83,1% 292 85,4% 103 85,1% 71 92,2% 7 100%

195 17,6% 10 21,3% 26 23,6% 39 24,5% 31 16,9% 50 14,6% 18 14,9% 6 7,8%   

1106 100% 47 100% 110 100% 159 100% 183 100% 342 100% 121 100% 77 100% 7 100%

1007 90,6% 44 93,6% 97 88,2% 139 85,8% 174 90,2% 313 92,3% 113 92,6% 66 90,4% 5 83,3%

105 9,4% 3 6,4% 13 11,8% 23 14,2% 19 9,8% 26 7,7% 9 7,4% 7 9,6% 1 16,7%

1112 100% 47 100% 110 100% 162 100% 193 100% 339 100% 122 100% 73 100% 6 100%

902 82,8% 41 87,2% 89 81,7% 122 74,8% 154 82,8% 284 85,5% 105 89,0% 61 85,9% 2 40,0%

187 17,2% 6 12,8% 20 18,3% 41 25,2% 32 17,2% 48 14,5% 13 11,0% 10 14,1% 3 60,0%

1089 100% 47 100% 109 100% 163 100% 186 100% 332 100% 118 100% 71 100% 5 100%

837 76,8% 32 68,1% 70 66,0% 113 69,8% 156 81,3% 277 81,5% 98 85,2% 45 72,6% 2 40,0%

253 23,2% 15 31,9% 36 34,0% 49 30,2% 36 18,8% 63 18,5% 17 14,8% 17 27,4% 3 60,0%

1090 100% 47 100% 106 100% 162 100% 192 100% 340 100% 115 100% 62 100% 5 100%

1031 91,6% 40 83,3% 100 89,3% 146 86,9% 178 92,7% 321 93,9% 120 97,6% 68 95,8% 3 75,0%

94 8,4% 8 16,7% 12 10,7% 22 13,1% 14 7,3% 21 6,1% 3 2,4% 3 4,2% 1 25,0%

1125 100% 48 100% 112 100% 168 100% 192 100% 342 100% 123 100% 71 100% 4 100%

1014 93,8% 43 89,6% 99 94,3% 156 95,7% 180 96,3% 305 92,7% 104 93,7% 66 95,7% 5 100%

67 6,2% 5 10,4% 6 5,7% 7 4,3% 7 3,7% 24 7,3% 7 6,3% 3 4,3%   

1081 100% 48 100% 105 100% 163 100% 187 100% 329 100% 111 100% 69 100% 5 100%

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Parkmöglichkeiten
Kernbereich

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Parkmöglichkeiten in den
Wohngebieten

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

öffentlicher Nahverkehr

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

öffentliche Verkehrs-
anbindung Fernverkehr

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Berücksichtigung der
Belange von Radfahrern

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Berücksichtigung der
Belange von Fußgängern

 Befragte mit Angaben

 sehr wichtig / wichtig

 weniger wichtig / überhaupt nicht wichtig

Schulwege

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.B.1.a:
Frage 27.B: Wie bewerten Sie die derzeitigen Angebo te in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst?

- hier: Themenbereich Arbeiten, Einkaufen und Wohne n -

395 34,7% 223 35,4% 36 29,5% 16 31,4% 116 35,3% 386 34,6% 6 31,6%

744 65,3% 407 64,6% 86 70,5% 35 68,6% 213 64,7% 730 65,4% 13 68,4%

1139 100% 630 100% 122 100% 51 100% 329 100% 1116 100% 19 100%

42 4,0% 23 4,0% 2 1,7%   16 5,1% 39 3,8% 2 11,1%

1016 96,0% 556 96,0% 115 98,3% 41 100% 298 94,9% 997 96,2% 16 88,9%

1058 100% 579 100% 117 100% 41 100% 314 100% 1036 100% 18 100%

156 17,2% 98 19,2% 14 15,4% 5 13,9% 37 14,0% 149 16,8% 5 31,3%

751 82,8% 413 80,8% 77 84,6% 31 86,1% 227 86,0% 739 83,2% 11 68,8%

907 100% 511 100% 91 100% 36 100% 264 100% 888 100% 16 100%

266 40,4% 141 37,9% 29 45,3% 17 58,6% 76 40,6% 262 40,7% 2 18,2%

392 59,6% 231 62,1% 35 54,7% 12 41,4% 111 59,4% 382 59,3% 9 81,8%

658 100% 372 100% 64 100% 29 100% 187 100% 644 100% 11 100%

100 15,1% 42 10,4% 12 19,4% 5 20,8% 38 22,6% 98 15,2% 1 6,7%

562 84,9% 361 89,6% 50 80,6% 19 79,2% 130 77,4% 547 84,8% 14 93,3%

662 100% 403 100% 62 100% 24 100% 168 100% 645 100% 15 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Einkaufsmöglichkeiten für
den kurzfristigen Bedarf

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Einkaufsmöglichkeiten für
den mittelfristigen Bedarf

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Arbeits- und
Verdienstmöglichkeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Grundstücksangebot

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Wohnungsangebot

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.B.1.b:
Frage 27.B: Wie bewerten Sie die derzeitigen Angebo te in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst?

- hier: Themenbereich Arbeiten, Einkaufen und Wohne n -

395 34,7% 22 43,1% 37 32,5% 50 28,7% 58 30,7% 126 36,3% 45 38,1% 32 41,0% 5 71,4%

744 65,3% 29 56,9% 77 67,5% 124 71,3% 131 69,3% 221 63,7% 73 61,9% 46 59,0% 2 28,6%

1139 100% 51 100% 114 100% 174 100% 189 100% 347 100% 118 100% 78 100% 7 100%

42 4,0% 4 9,1% 8 7,5%   8 4,4% 14 4,4% 4 3,7% 2 2,7%   

1016 96,0% 40 90,9% 99 92,5% 161 100% 173 95,6% 307 95,6% 103 96,3% 72 97,3% 7 100%

1058 100% 44 100% 107 100% 161 100% 181 100% 321 100% 107 100% 74 100% 7 100%

156 17,2% 17 39,5% 21 21,0% 16 11,1% 28 16,3% 50 17,4% 16 20,3% 1 2,4%   

751 82,8% 26 60,5% 79 79,0% 128 88,9% 144 83,7% 237 82,6% 63 79,7% 40 97,6% 3 100%

907 100% 43 100% 100 100% 144 100% 172 100% 287 100% 79 100% 41 100% 3 100%

266 40,4% 9 39,1% 29 40,3% 39 36,8% 61 45,9% 76 37,3% 29 45,3% 12 42,9%   

392 59,6% 14 60,9% 43 59,7% 67 63,2% 72 54,1% 128 62,7% 35 54,7% 16 57,1% 2 100%

658 100% 23 100% 72 100% 106 100% 133 100% 204 100% 64 100% 28 100% 2 100%

100 15,1% 5 20,0% 14 18,2% 10 9,3% 21 18,1% 24 11,2% 19 29,7% 4 12,1%   

562 84,9% 20 80,0% 63 81,8% 98 90,7% 95 81,9% 190 88,8% 45 70,3% 29 87,9% 3 100%

662 100% 25 100% 77 100% 108 100% 116 100% 214 100% 64 100% 33 100% 3 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Einkaufsmöglichkeiten für
den kurzfristigen Bedarf

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Einkaufsmöglichkeiten für
den mittelfristigen Bedarf

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Arbeits- und
Verdienstmöglichkeiten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Grundstücksangebot

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Wohnungsangebot

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.B.2.a:
Frage 27.B: Wie bewerten Sie die derzeitigen Angebo te in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst?

- hier: Themenbereich Kultur, Freizeit und Tourismu s -

671 70,0% 370 70,2% 64 66,0% 27 60,0% 208 73,2% 660 70,4% 10 58,8%

287 30,0% 157 29,8% 33 34,0% 18 40,0% 76 26,8% 278 29,6% 7 41,2%

958 100% 527 100% 97 100% 45 100% 284 100% 938 100% 17 100%

645 73,5% 350 72,0% 59 72,8% 22 66,7% 210 77,8% 633 73,7% 10 71,4%

232 26,5% 136 28,0% 22 27,2% 11 33,3% 60 22,2% 226 26,3% 4 28,6%

877 100% 486 100% 81 100% 33 100% 270 100% 859 100% 14 100%

638 70,3% 344 68,3% 63 70,8% 27 69,2% 199 74,0% 627 70,5% 8 53,3%

269 29,7% 160 31,7% 26 29,2% 12 30,8% 70 26,0% 262 29,5% 7 46,7%

907 100% 504 100% 89 100% 39 100% 269 100% 889 100% 15 100%

406 38,9% 216 37,4% 39 36,8% 19 40,4% 128 41,7% 397 38,8% 7 41,2%

639 61,1% 362 62,6% 67 63,2% 28 59,6% 179 58,3% 627 61,2% 10 58,8%

1045 100% 578 100% 106 100% 47 100% 307 100% 1024 100% 17 100%

221 20,6% 126 21,4% 20 17,4% 10 20,0% 62 20,0% 213 20,2% 6 37,5%

851 79,4% 464 78,6% 95 82,6% 40 80,0% 248 80,0% 839 79,8% 10 62,5%

1072 100% 590 100% 115 100% 50 100% 310 100% 1052 100% 16 100%

370 43,0% 222 46,0% 25 28,7% 18 47,4% 103 41,7% 361 42,8% 8 53,3%

491 57,0% 261 54,0% 62 71,3% 20 52,6% 144 58,3% 482 57,2% 7 46,7%

861 100% 483 100% 87 100% 38 100% 247 100% 843 100% 15 100%

263 32,5% 141 31,2% 24 30,8% 14 36,8% 82 34,9% 255 32,2% 8 57,1%

545 67,5% 311 68,8% 54 69,2% 24 63,2% 153 65,1% 537 67,8% 6 42,9%

808 100% 452 100% 78 100% 38 100% 235 100% 792 100% 14 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

kulturelles Angebot

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Vereinsveranstaltungen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Sportangebot

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Cafés

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Restaurants,
Gaststätten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Übernachtungs-
möglichkeiten/ Hotels

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

touristisches Angebot

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.B.2.b:
Frage 27.B: Wie bewerten Sie die derzeitigen Angebo te in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst?

- hier: Themenbereich Kultur, Freizeit und Tourismu s -

671 70,0% 27 62,8% 63 67,0% 102 72,9% 116 67,1% 217 72,1% 75 73,5% 39 68,4% 5 83,3%

287 30,0% 16 37,2% 31 33,0% 38 27,1% 57 32,9% 84 27,9% 27 26,5% 18 31,6% 1 16,7%

958 100% 43 100% 94 100% 140 100% 173 100% 301 100% 102 100% 57 100% 6 100%

645 73,5% 32 68,1% 49 60,5% 111 82,8% 116 71,6% 206 75,5% 66 75,9% 32 65,3% 4 100%

232 26,5% 15 31,9% 32 39,5% 23 17,2% 46 28,4% 67 24,5% 21 24,1% 17 34,7%   

877 100% 47 100% 81 100% 134 100% 162 100% 273 100% 87 100% 49 100% 4 100%

638 70,3% 33 68,8% 61 63,5% 100 67,6% 117 66,5% 209 76,0% 62 74,7% 28 70,0% 2 100%

269 29,7% 15 31,3% 35 36,5% 48 32,4% 59 33,5% 66 24,0% 21 25,3% 12 30,0%   

907 100% 48 100% 96 100% 148 100% 176 100% 275 100% 83 100% 40 100% 2 100%

406 38,9% 12 25,0% 40 37,0% 60 37,0% 72 39,3% 141 44,2% 41 38,3% 24 36,9%   

639 61,1% 36 75,0% 68 63,0% 102 63,0% 111 60,7% 178 55,8% 66 61,7% 41 63,1% 5 100%

1045 100% 48 100% 108 100% 162 100% 183 100% 319 100% 107 100% 65 100% 5 100%

221 20,6% 17 34,0% 28 25,2% 29 17,1% 42 22,7% 62 19,1% 19 17,1% 11 16,2%   

851 79,4% 33 66,0% 83 74,8% 141 82,9% 143 77,3% 262 80,9% 92 82,9% 57 83,8% 6 100%

1072 100% 50 100% 111 100% 170 100% 185 100% 324 100% 111 100% 68 100% 6 100%

370 43,0% 12 30,8% 38 45,2% 68 51,9% 68 46,3% 114 40,4% 35 40,2% 22 42,3% 1 25,0%

491 57,0% 27 69,2% 46 54,8% 63 48,1% 79 53,7% 168 59,6% 52 59,8% 30 57,7% 3 75,0%

861 100% 39 100% 84 100% 131 100% 147 100% 282 100% 87 100% 52 100% 4 100%

263 32,5% 17 44,7% 33 44,0% 42 35,9% 51 34,0% 83 30,9% 19 22,1% 9 22,0% 2 66,7%

545 67,5% 21 55,3% 42 56,0% 75 64,1% 99 66,0% 186 69,1% 67 77,9% 32 78,0% 1 33,3%

808 100% 38 100% 75 100% 117 100% 150 100% 269 100% 86 100% 41 100% 3 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

kulturelles Angebot

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Vereinsveranstaltungen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Sportangebot

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Cafés

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Restaurants,
Gaststätten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Übernachtungs-
möglichkeiten/ Hotels

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

touristisches Angebot

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.B.3.a:
Frage 27.B: Wie bewerten Sie die derzeitigen Angebo te in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst?

- hier: Themenbereich Bildung und Betreuung -

416 43,6% 232 42,4% 33 35,9% 17 47,2% 130 47,4% 406 43,3% 7 50,0%

539 56,4% 315 57,6% 59 64,1% 19 52,8% 144 52,6% 531 56,7% 7 50,0%

955 100% 547 100% 92 100% 36 100% 274 100% 937 100% 14 100%

394 54,0% 215 53,5% 40 57,1% 23 69,7% 111 50,7% 387 54,1% 4 36,4%

336 46,0% 187 46,5% 30 42,9% 10 30,3% 108 49,3% 329 45,9% 7 63,6%

730 100% 402 100% 70 100% 33 100% 219 100% 716 100% 11 100%

798 88,6% 444 89,2% 81 88,0% 34 85,0% 234 88,3% 783 88,6% 12 85,7%

103 11,4% 54 10,8% 11 12,0% 6 15,0% 31 11,7% 101 11,4% 2 14,3%

901 100% 498 100% 92 100% 40 100% 265 100% 884 100% 14 100%

429 65,2% 234 63,9% 49 71,0% 18 58,1% 124 66,7% 421 65,3% 6 60,0%

229 34,8% 132 36,1% 20 29,0% 13 41,9% 62 33,3% 224 34,7% 4 40,0%

658 100% 366 100% 69 100% 31 100% 186 100% 645 100% 10 100%

702 79,9% 402 82,9% 66 75,0% 26 65,0% 203 78,1% 689 79,8% 10 76,9%

177 20,1% 83 17,1% 22 25,0% 14 35,0% 57 21,9% 174 20,2% 3 23,1%

879 100% 485 100% 88 100% 40 100% 260 100% 863 100% 13 100%

304 44,0% 165 42,6% 28 40,6% 11 32,4% 96 49,2% 298 44,0% 4 40,0%

387 56,0% 222 57,4% 41 59,4% 23 67,6% 99 50,8% 380 56,0% 6 60,0%

691 100% 387 100% 69 100% 34 100% 195 100% 678 100% 10 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Spielplätze

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Tageseinrichtungen für
Kinder

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Grundschulen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Ganztagesangebote/
-betreuung an Schulen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

weiterführende Schulen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Erwachsenenbildung

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.B.3.b:
Frage 27.B: Wie bewerten Sie die derzeitigen Angebo te in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst?

- hier: Themenbereich Bildung und Betreuung -

416 43,6% 25 53,2% 51 51,5% 49 31,8% 76 43,7% 119 42,8% 45 45,9% 29 52,7% 1 33,3%

539 56,4% 22 46,8% 48 48,5% 105 68,2% 98 56,3% 159 57,2% 53 54,1% 26 47,3% 2 66,7%

955 100% 47 100% 99 100% 154 100% 174 100% 278 100% 98 100% 55 100% 3 100%

394 54,0% 19 52,8% 39 54,9% 65 51,6% 84 58,3% 113 54,1% 35 50,0% 25 65,8% 1 50,0%

336 46,0% 17 47,2% 32 45,1% 61 48,4% 60 41,7% 96 45,9% 35 50,0% 13 34,2% 1 50,0%

730 100% 36 100% 71 100% 126 100% 144 100% 209 100% 70 100% 38 100% 2 100%

798 88,6% 35 77,8% 71 82,6% 119 87,5% 147 87,0% 249 90,9% 86 94,5% 54 98,2% 4 100%

103 11,4% 10 22,2% 15 17,4% 17 12,5% 22 13,0% 25 9,1% 5 5,5% 1 1,8%   

901 100% 45 100% 86 100% 136 100% 169 100% 274 100% 91 100% 55 100% 4 100%

429 65,2% 22 62,9% 42 68,9% 50 58,1% 93 67,9% 130 66,0% 47 67,1% 29 76,3% 2 66,7%

229 34,8% 13 37,1% 19 31,1% 36 41,9% 44 32,1% 67 34,0% 23 32,9% 9 23,7% 1 33,3%

658 100% 35 100% 61 100% 86 100% 137 100% 197 100% 70 100% 38 100% 3 100%

702 79,9% 30 69,8% 49 59,0% 91 75,8% 126 75,0% 230 85,2% 85 90,4% 55 96,5% 4 100%

177 20,1% 13 30,2% 34 41,0% 29 24,2% 42 25,0% 40 14,8% 9 9,6% 2 3,5%   

879 100% 43 100% 83 100% 120 100% 168 100% 270 100% 94 100% 57 100% 4 100%

304 44,0% 7 29,2% 12 23,5% 30 36,6% 57 44,5% 109 46,2% 44 54,3% 28 52,8% 2 66,7%

387 56,0% 17 70,8% 39 76,5% 52 63,4% 71 55,5% 127 53,8% 37 45,7% 25 47,2% 1 33,3%

691 100% 24 100% 51 100% 82 100% 128 100% 236 100% 81 100% 53 100% 3 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Spielplätze

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Tageseinrichtungen für
Kinder

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Grundschulen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Ganztagesangebote/
-betreuung an Schulen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

weiterführende Schulen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Erwachsenenbildung

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.B.4.a:
Frage 27.B: Wie bewerten Sie die derzeitigen Angebo te in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst?

- hier: Themenbereich Soziales -

328 56,9% 195 58,9% 29 50,9% 14 56,0% 87 55,1% 322 57,1% 5 50,0%

248 43,1% 136 41,1% 28 49,1% 11 44,0% 71 44,9% 242 42,9% 5 50,0%

576 100% 331 100% 57 100% 25 100% 158 100% 564 100% 10 100%

437 65,0% 257 66,9% 38 55,9% 13 50,0% 127 66,5% 428 64,9% 9 69,2%

235 35,0% 127 33,1% 30 44,1% 13 50,0% 64 33,5% 231 35,1% 4 30,8%

672 100% 384 100% 68 100% 26 100% 191 100% 659 100% 13 100%

946 87,6% 516 87,3% 101 85,6% 41 83,7% 282 89,5% 926 87,5% 16 88,9%

134 12,4% 75 12,7% 17 14,4% 8 16,3% 33 10,5% 132 12,5% 2 11,1%

1080 100% 591 100% 118 100% 49 100% 315 100% 1058 100% 18 100%

435 43,3% 233 41,9% 52 47,7% 21 44,7% 125 43,7% 427 43,3% 6 42,9%

569 56,7% 323 58,1% 57 52,3% 26 55,3% 161 56,3% 560 56,7% 8 57,1%

1004 100% 556 100% 109 100% 47 100% 286 100% 987 100% 14 100%

579 81,4% 317 81,7% 71 85,5% 25 75,8% 163 80,7% 567 81,6% 11 78,6%

132 18,6% 71 18,3% 12 14,5% 8 24,2% 39 19,3% 128 18,4% 3 21,4%

711 100% 388 100% 83 100% 33 100% 202 100% 695 100% 14 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Beratungsangebote für Ältere

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Integrationsangebote für
ausländische Mitbürger/-innen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

hausärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

fachärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

soziale Hilfsangebote

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.B.4.b:
Frage 27.B: Wie bewerten Sie die derzeitigen Angebo te in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst?

- hier: Themenbereich Soziales -

328 56,9% 14 66,7% 15 55,6% 21 43,8% 43 47,8% 119 54,8% 61 69,3% 30 58,8% 4 100%

248 43,1% 7 33,3% 12 44,4% 27 56,3% 47 52,2% 98 45,2% 27 30,7% 21 41,2%   

576 100% 21 100% 27 100% 48 100% 90 100% 217 100% 88 100% 51 100% 4 100%

437 65,0% 23 63,9% 30 46,9% 51 57,3% 73 61,9% 145 67,8% 62 73,8% 31 79,5% 3 100%

235 35,0% 13 36,1% 34 53,1% 38 42,7% 45 38,1% 69 32,2% 22 26,2% 8 20,5%   

672 100% 36 100% 64 100% 89 100% 118 100% 214 100% 84 100% 39 100% 3 100%

946 87,6% 35 74,5% 86 81,9% 135 83,3% 160 86,5% 297 90,3% 109 91,6% 69 93,2% 7 100%

134 12,4% 12 25,5% 19 18,1% 27 16,7% 25 13,5% 32 9,7% 10 8,4% 5 6,8%   

1080 100% 47 100% 105 100% 162 100% 185 100% 329 100% 119 100% 74 100% 7 100%

435 43,3% 20 46,5% 44 46,3% 61 39,6% 73 42,7% 124 39,6% 56 49,6% 36 53,7% 1 33,3%

569 56,7% 23 53,5% 51 53,7% 93 60,4% 98 57,3% 189 60,4% 57 50,4% 31 46,3% 2 66,7%

1004 100% 43 100% 95 100% 154 100% 171 100% 313 100% 113 100% 67 100% 3 100%

579 81,4% 18 64,3% 35 67,3% 46 66,7% 88 77,9% 210 84,7% 87 92,6% 60 93,8% 7 100%

132 18,6% 10 35,7% 17 32,7% 23 33,3% 25 22,1% 38 15,3% 7 7,4% 4 6,3%   

711 100% 28 100% 52 100% 69 100% 113 100% 248 100% 94 100% 64 100% 7 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Beratungsangebote für Ältere

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Integrationsangebote für
ausländische Mitbürger/-innen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

hausärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

fachärztliche Versorgung

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

soziale Hilfsangebote

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.B.5.a:
Frage 27.B: Wie bewerten Sie die derzeitigen Angebo te in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst?

- hier: Themenbereich Stadtbild, Sicherheit und Umw elt -

672 61,4% 356 58,5% 78 64,5% 28 60,9% 205 65,9% 658 61,4% 11 61,1%

422 38,6% 253 41,5% 43 35,5% 18 39,1% 106 34,1% 414 38,6% 7 38,9%

1094 100% 609 100% 121 100% 46 100% 311 100% 1072 100% 18 100%

555 51,0% 292 48,2% 64 52,9% 26 55,3% 168 54,4% 543 50,9% 9 47,4%

534 49,0% 314 51,8% 57 47,1% 21 44,7% 141 45,6% 524 49,1% 10 52,6%

1089 100% 606 100% 121 100% 47 100% 309 100% 1067 100% 19 100%

669 61,3% 340 56,3% 74 62,2% 34 73,9% 215 68,0% 656 61,4% 9 47,4%

423 38,7% 264 43,7% 45 37,8% 12 26,1% 101 32,0% 413 38,6% 10 52,6%

1092 100% 604 100% 119 100% 46 100% 316 100% 1069 100% 19 100%

515 53,4% 294 54,2% 45 42,9% 22 53,7% 152 56,5% 502 53,2% 11 68,8%

449 46,6% 248 45,8% 60 57,1% 19 46,3% 117 43,5% 442 46,8% 5 31,3%

964 100% 542 100% 105 100% 41 100% 269 100% 944 100% 16 100%

633 67,2% 342 64,7% 69 69,0% 27 62,8% 191 72,3% 619 67,1% 11 73,3%

309 32,8% 187 35,3% 31 31,0% 16 37,2% 73 27,7% 304 32,9% 4 26,7%

942 100% 529 100% 100 100% 43 100% 264 100% 923 100% 15 100%

533 67,0% 290 65,0% 57 67,1% 21 58,3% 161 72,2% 519 66,7% 11 78,6%

263 33,0% 156 35,0% 28 32,9% 15 41,7% 62 27,8% 259 33,3% 3 21,4%

796 100% 446 100% 85 100% 36 100% 223 100% 778 100% 14 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Stadt(erscheinungs)
bild allgemein

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Grünflächen,
Begrünung

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Sauberkeit öffentlicher
Straßen und Anlagen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

öffentliche Sicherheit /
Schutz vor Kriminalität

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Umwelt- und
Landschaftsschutz

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Klimaschutz

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.B.5.b:
Frage 27.B: Wie bewerten Sie die derzeitigen Angebo te in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst?

- hier: Themenbereich Stadtbild, Sicherheit und Umw elt -

672 61,4% 36 75,0% 77 69,4% 109 64,5% 108 58,1% 197 59,2% 72 61,0% 36 52,2% 5 71,4%

422 38,6% 12 25,0% 34 30,6% 60 35,5% 78 41,9% 136 40,8% 46 39,0% 33 47,8% 2 28,6%

1094 100% 48 100% 111 100% 169 100% 186 100% 333 100% 118 100% 69 100% 7 100%

555 51,0% 31 64,6% 64 58,7% 81 49,1% 104 55,0% 170 50,9% 45 38,5% 30 42,3% 2 33,3%

534 49,0% 17 35,4% 45 41,3% 84 50,9% 85 45,0% 164 49,1% 72 61,5% 41 57,7% 4 66,7%

1089 100% 48 100% 109 100% 165 100% 189 100% 334 100% 117 100% 71 100% 6 100%

669 61,3% 29 61,7% 83 75,5% 114 67,9% 118 62,8% 199 60,1% 62 53,0% 37 50,7% 2 28,6%

423 38,7% 18 38,3% 27 24,5% 54 32,1% 70 37,2% 132 39,9% 55 47,0% 36 49,3% 5 71,4%

1092 100% 47 100% 110 100% 168 100% 188 100% 331 100% 117 100% 73 100% 7 100%

515 53,4% 30 73,2% 64 58,7% 72 51,1% 86 52,1% 164 56,0% 49 47,1% 26 43,3% 1 25,0%

449 46,6% 11 26,8% 45 41,3% 69 48,9% 79 47,9% 129 44,0% 55 52,9% 34 56,7% 3 75,0%

964 100% 41 100% 109 100% 141 100% 165 100% 293 100% 104 100% 60 100% 4 100%

633 67,2% 32 76,2% 68 74,7% 95 72,5% 111 65,7% 199 66,8% 66 64,7% 39 60,9%   

309 32,8% 10 23,8% 23 25,3% 36 27,5% 58 34,3% 99 33,2% 36 35,3% 25 39,1% 2 100%

942 100% 42 100% 91 100% 131 100% 169 100% 298 100% 102 100% 64 100% 2 100%

533 67,0% 32 80,0% 59 72,8% 86 78,2% 81 59,1% 172 66,2% 55 64,0% 26 56,5% 3 100%

263 33,0% 8 20,0% 22 27,2% 24 21,8% 56 40,9% 88 33,8% 31 36,0% 20 43,5%   

796 100% 40 100% 81 100% 110 100% 137 100% 260 100% 86 100% 46 100% 3 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Stadt(erscheinungs)
bild allgemein

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Grünflächen,
Begrünung

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Sauberkeit öffentlicher
Straßen und Anlagen

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

öffentliche Sicherheit /
Schutz vor Kriminalität

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Umwelt- und
Landschaftsschutz

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Klimaschutz

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.B.6.a:
Frage 27.B: Wie bewerten Sie die derzeitigen Angebo te in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst?

- hier: Themenbereich Mobilität und Verkehr -

413 37,7% 221 36,8% 44 37,3% 23 46,0% 124 38,6% 406 37,7% 7 41,2%

683 62,3% 380 63,2% 74 62,7% 27 54,0% 197 61,4% 670 62,3% 10 58,8%

1096 100% 601 100% 118 100% 50 100% 321 100% 1076 100% 17 100%

557 57,5% 316 56,8% 56 58,9% 21 53,8% 160 58,6% 544 57,4% 11 61,1%

412 42,5% 240 43,2% 39 41,1% 18 46,2% 113 41,4% 404 42,6% 7 38,9%

969 100% 556 100% 95 100% 39 100% 273 100% 948 100% 18 100%

318 32,3% 178 32,7% 35 32,4% 17 38,6% 84 30,1% 308 32,0% 7 38,9%

665 67,7% 367 67,3% 73 67,6% 27 61,4% 195 69,9% 653 68,0% 11 61,1%

983 100% 545 100% 108 100% 44 100% 279 100% 961 100% 18 100%

227 24,8% 127 25,2% 24 23,5% 9 23,1% 65 24,4% 220 24,6% 6 35,3%

690 75,2% 376 74,8% 78 76,5% 30 76,9% 201 75,6% 676 75,4% 11 64,7%

917 100% 503 100% 102 100% 39 100% 266 100% 896 100% 17 100%

314 35,2% 180 36,4% 42 42,4% 10 27,8% 80 31,1% 307 35,1% 7 46,7%

577 64,8% 315 63,6% 57 57,6% 26 72,2% 177 68,9% 568 64,9% 8 53,3%

891 100% 495 100% 99 100% 36 100% 257 100% 875 100% 15 100%

489 48,6% 276 49,0% 62 56,9% 21 47,7% 128 44,8% 479 48,4% 9 56,3%

518 51,4% 287 51,0% 47 43,1% 23 52,3% 158 55,2% 510 51,6% 7 43,8%

1007 100% 563 100% 109 100% 44 100% 286 100% 989 100% 16 100%

406 45,9% 253 49,8% 39 50,0% 17 51,5% 93 35,8% 399 45,9% 5 41,7%

479 54,1% 255 50,2% 39 50,0% 16 48,5% 167 64,2% 471 54,1% 7 58,3%

885 100% 508 100% 78 100% 33 100% 260 100% 870 100% 12 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Parkmöglichkeiten
Kernbereich

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Parkmöglichkeiten in den
Wohngebieten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

öffentlicher Nahverkehr

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

öffentliche Verkehrs-
anbindung Fernverkehr

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Berücksichtigung der
Belange von Radfahrern

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Berücksichtigung der
Belange von Fußgängern

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Schulwege

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 27.B.6.b:
Frage 27.B: Wie bewerten Sie die derzeitigen Angebo te in der Gemeinde Kirchberg an der Jagst?

- hier: Themenbereich Mobilität und Verkehr-

413 37,7% 19 41,3% 44 39,6% 67 40,6% 65 35,1% 141 41,7% 42 34,7% 16 22,2% 3 42,9%

683 62,3% 27 58,7% 67 60,4% 98 59,4% 120 64,9% 197 58,3% 79 65,3% 56 77,8% 4 57,1%

1096 100% 46 100% 111 100% 165 100% 185 100% 338 100% 121 100% 72 100% 7 100%

557 57,5% 20 46,5% 61 59,8% 85 60,3% 92 55,1% 179 59,5% 57 52,8% 36 60,0% 4 66,7%

412 42,5% 23 53,5% 41 40,2% 56 39,7% 75 44,9% 122 40,5% 51 47,2% 24 40,0% 2 33,3%

969 100% 43 100% 102 100% 141 100% 167 100% 301 100% 108 100% 60 100% 6 100%

318 32,3% 14 29,8% 28 29,2% 63 44,7% 47 27,3% 83 27,1% 43 39,1% 25 44,6% 1 16,7%

665 67,7% 33 70,2% 68 70,8% 78 55,3% 125 72,7% 223 72,9% 67 60,9% 31 55,4% 5 83,3%

983 100% 47 100% 96 100% 141 100% 172 100% 306 100% 110 100% 56 100% 6 100%

227 24,8% 13 27,7% 22 23,7% 44 33,8% 41 25,6% 63 22,0% 26 25,7% 13 25,0% 1 50,0%

690 75,2% 34 72,3% 71 76,3% 86 66,2% 119 74,4% 224 78,0% 75 74,3% 39 75,0% 1 50,0%

917 100% 47 100% 93 100% 130 100% 160 100% 287 100% 101 100% 52 100% 2 100%

314 35,2% 20 48,8% 33 40,2% 57 45,6% 45 27,6% 92 32,2% 39 39,4% 14 29,2% 1 20,0%

577 64,8% 21 51,2% 49 59,8% 68 54,4% 118 72,4% 194 67,8% 60 60,6% 34 70,8% 4 80,0%

891 100% 41 100% 82 100% 125 100% 163 100% 286 100% 99 100% 48 100% 5 100%

489 48,6% 32 71,1% 61 61,0% 71 47,3% 77 43,8% 154 49,7% 48 42,5% 26 42,6% 2 50,0%

518 51,4% 13 28,9% 39 39,0% 79 52,7% 99 56,3% 156 50,3% 65 57,5% 35 57,4% 2 50,0%

1007 100% 45 100% 100 100% 150 100% 176 100% 310 100% 113 100% 61 100% 4 100%

406 45,9% 33 71,7% 45 50,6% 61 43,3% 53 31,4% 132 50,6% 36 41,4% 25 55,6% 2 66,7%

479 54,1% 13 28,3% 44 49,4% 80 56,7% 116 68,6% 129 49,4% 51 58,6% 20 44,4% 1 33,3%

885 100% 46 100% 89 100% 141 100% 169 100% 261 100% 87 100% 45 100% 3 100%

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Parkmöglichkeiten
Kernbereich

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Parkmöglichkeiten in den
Wohngebieten

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

öffentlicher Nahverkehr

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

öffentliche Verkehrs-
anbindung Fernverkehr

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Berücksichtigung der
Belange von Radfahrern

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Berücksichtigung der
Belange von Fußgängern

 Befragte mit Angaben

 sehr gut / gut

 weniger gut / überhaupt nicht gut

Schulwege

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  

Tabelle 28.1.1.a:
Frage 28: In der vorausgegangenen Frage konnten Sie  Themen nach ihrer Wichtigkeit bewerten.

Welche der Themenbereiche halten Sie für die drei w ichtigsten?
- hier: wichtigster Themenbereich -

340 31,0% 203 33,7% 41 33,6% 12 24,0% 83 26,0% 338 31,3% 2 12,5%

97 8,8% 54 9,0% 8 6,6% 2 4,0% 33 10,3% 97 9,0%   

78 7,1% 53 8,8% 3 2,5% 2 4,0% 19 6,0% 75 6,9% 2 12,5%

69 6,3% 33 5,5% 12 9,8% 5 10,0% 19 6,0% 68 6,3% 1 6,3%

38 3,5% 20 3,3% 2 1,6% 2 4,0% 14 4,4% 36 3,3% 2 12,5%

34 3,1% 17 2,8% 2 1,6% 1 2,0% 14 4,4% 34 3,1%   

33 3,0% 12 2,0% 7 5,7% 2 4,0% 12 3,8% 33 3,1%   

31 2,8% 16 2,7% 1 ,8% 3 6,0% 11 3,4% 31 2,9%   

26 2,4% 14 2,3% 2 1,6% 1 2,0% 9 2,8% 26 2,4%   

26 2,4% 18 3,0% 3 2,5% 1 2,0% 4 1,3% 26 2,4%   

25 2,3% 11 1,8% 4 3,3% 2 4,0% 8 2,5% 24 2,2% 1 6,3%

24 2,2% 9 1,5% 6 4,9%   9 2,8% 23 2,1% 1 6,3%

24 2,2% 13 2,2% 2 1,6% 1 2,0% 7 2,2% 23 2,1% 1 6,3%

20 1,8% 10 1,7% 3 2,5% 2 4,0% 5 1,6% 19 1,8% 1 6,3%

19 1,7% 10 1,7% 2 1,6%   7 2,2% 18 1,7% 1 6,3%

19 1,7% 8 1,3% 2 1,6% 2 4,0% 7 2,2% 18 1,7% 1 6,3%

19 1,7% 9 1,5% 2 1,6% 1 2,0% 7 2,2% 18 1,7% 1 6,3%

18 1,6% 10 1,7% 1 ,8% 1 2,0% 6 1,9% 17 1,6% 1 6,3%

15 1,4% 10 1,7%     5 1,6% 15 1,4%   

15 1,4% 10 1,7%   1 2,0% 4 1,3% 15 1,4%   

14 1,3% 11 1,8%   1 2,0% 2 ,6% 14 1,3%   

14 1,3% 9 1,5% 1 ,8% 2 4,0% 2 ,6% 13 1,2% 1 6,3%

13 1,2% 4 ,7% 2 1,6% 3 6,0% 4 1,3% 13 1,2%   

13 1,2% 9 1,5% 2 1,6%   2 ,6% 13 1,2%   

13 1,2% 4 ,7% 1 ,8%   8 2,5% 13 1,2%   

12 1,1% 5 ,8% 2 1,6% 1 2,0% 4 1,3% 12 1,1%   

11 1,0% 6 1,0% 1 ,8% 2 4,0% 2 ,6% 11 1,0%   

9 ,8% 3 ,5% 3 2,5%   3 ,9% 9 ,8%   

6 ,5% 2 ,3% 1 ,8%   3 ,9% 6 ,6%   

6 ,5% 5 ,8%     1 ,3% 6 ,6%   

4 ,4%   3 2,5%   1 ,3% 4 ,4%   

3 ,3% 1 ,2% 2 1,6%     3 ,3%   

3 ,3% 2 ,3%     1 ,3% 3 ,3%   

3 ,3%   1 ,8%   2 ,6% 3 ,3%   

2 ,2% 1 ,2%     1 ,3% 2 ,2%   

1 ,1% 1 ,2%       1 ,1%   

1097 100% 603 100% 122 100% 50 100% 319 100% 1080 100% 16 100%

 Einkaufsmöglichkeiten für den kurzfristigen Bedarf

 hausärztliche Versorgung

 öffentliche Sicherheit/ Schutz vor Kriminalität

 Arbeits- und Verdienstmöglichkeiten

 Restaurants, Gaststätten

 Einkaufsmöglichkeiten für den mittelfristigen Bedarf

 Tageseinrichtungen für Kinder

 weiterführende Schulen

 Sportangebot

 Spielplätze

 öffentlicher Nahverkehr

 Grundstücksangebot

 Beratungsangebote für Ältere

 Umwelt- und Landschaftsschutz

 Grundschulen

 Ganztagesangebote/ -betreuung an Schulen

 Integrationsangebote für ausländische Mitbürger/-innen

 kulturelles Angebot

 Cafés

 touristisches Angebot

 Wohnungsangebot

 Stadt(erscheinungs)bild allgemein

 Erwachsenenbildung

 Grünflächen, Begrünung

 Schulwege

 Sauberkeit öffentlicher Straßen und Anlagen

 fachärztliche Versorgung

 Parkmöglichkeiten Kernbereich

 Vereinsveranstaltungen

 soziale Hilfsangebote

 Klimaschutz

 Übernachtungsmöglichkeiten/ Hotels

 Berücksichtigung der Belange von Radfahrern

 Berücksichtigung der Belange von Fußgängern

 öffentliche Verkehrsanbindung Fernverkehr

 Parkmöglichkeiten in den Wohngebieten

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  

Tabelle 28.1.1.b:
Frage 28: In der vorausgegangenen Frage konnten Sie Themen nach ihrer Wichtigkeit bewerten.

Welche der Themenbereiche halten Sie für die drei wic htigsten?
- hier: wichtigster Themenbereich -

340 31,0% 9 18,8% 28 26,4% 56 32,9% 66 35,3% 110 32,4% 34 29,1% 18 25,7% 1 25,0%

97 8,8% 2 4,2% 6 5,7% 9 5,3% 16 8,6% 45 13,2% 7 6,0% 10 14,3%   

78 7,1% 3 6,3% 8 7,5% 11 6,5% 9 4,8% 31 9,1% 9 7,7% 3 4,3%   

69 6,3% 4 8,3% 4 3,8% 15 8,8% 11 5,9% 22 6,5% 5 4,3% 2 2,9% 2 50,0%

38 3,5% 3 6,3% 5 4,7% 8 4,7% 4 2,1% 9 2,6% 6 5,1% 1 1,4%   

34 3,1% 5 10,4% 3 2,8% 4 2,4% 6 3,2% 6 1,8% 4 3,4% 4 5,7%   

33 3,0% 2 4,2% 5 4,7% 4 2,4% 5 2,7% 13 3,8% 2 1,7% 1 1,4%   

31 2,8%   2 1,9% 3 1,8% 5 2,7% 8 2,4% 7 6,0% 4 5,7%   

26 2,4% 2 4,2% 5 4,7% 2 1,2% 6 3,2% 5 1,5% 2 1,7% 3 4,3%   

26 2,4% 2 4,2% 3 2,8% 11 6,5% 3 1,6% 2 ,6% 1 ,9% 2 2,9%   

25 2,3% 1 2,1% 3 2,8% 2 1,2% 5 2,7% 7 2,1% 4 3,4% 1 1,4%   

24 2,2%   3 2,8% 5 2,9% 4 2,1% 6 1,8% 3 2,6% 1 1,4% 1 25,0%

24 2,2% 1 2,1% 3 2,8%   4 2,1% 9 2,6% 2 1,7% 1 1,4%   

20 1,8%   1 ,9% 4 2,4% 6 3,2% 8 2,4% 1 ,9%     

19 1,7% 1 2,1% 3 2,8% 6 3,5% 6 3,2% 1 ,3% 1 ,9% 1 1,4%   

19 1,7% 1 2,1% 3 2,8% 7 4,1% 1 ,5% 3 ,9% 2 1,7% 1 1,4%   

19 1,7% 2 4,2% 3 2,8% 3 1,8% 3 1,6% 6 1,8% 1 ,9%     

18 1,6% 2 4,2% 3 2,8% 1 ,6% 4 2,1% 7 2,1%       

15 1,4%   2 1,9% 2 1,2% 1 ,5% 7 2,1% 2 1,7%     

15 1,4%   1 ,9% 1 ,6% 1 ,5% 4 1,2% 6 5,1% 2 2,9%   

14 1,3% 1 2,1% 4 3,8% 2 1,2% 3 1,6% 2 ,6% 1 ,9%     

14 1,3%     1 ,6% 4 2,1% 4 1,2% 4 3,4% 1 1,4%   

13 1,2% 1 2,1%   1 ,6% 2 1,1% 6 1,8% 2 1,7% 1 1,4%   

13 1,2% 1 2,1% 4 3,8% 1 ,6% 1 ,5% 2 ,6% 2 1,7% 1 1,4%   

13 1,2%   1 ,9% 3 1,8% 4 2,1% 2 ,6% 1 ,9%     

12 1,1% 2 4,2% 2 1,9% 4 2,4% 1 ,5% 2 ,6%   1 1,4%   

11 1,0% 1 2,1%   1 ,6% 1 ,5% 5 1,5%   3 4,3%   

9 ,8%     1 ,6% 3 1,6% 1 ,3%   4 5,7%   

6 ,5% 1 2,1%       2 ,6% 2 1,7% 1 1,4%   

6 ,5%         1 ,3% 2 1,7% 3 4,3%   

4 ,4%   1 ,9%     1 ,3% 2 1,7%     

3 ,3%     1 ,6% 1 ,5%   1 ,9%     

3 ,3%     1 ,6% 1 ,5% 1 ,3%       

3 ,3%         1 ,3%       

2 ,2% 1 2,1%       1 ,3%       

1 ,1%           1 ,9%     

1097 100% 48 100% 106 100% 170 100% 187 100% 340 100% 117 100% 70 100% 4 100%

 Einkaufsmöglichkeiten für den kurzfristigen Bedarf

 hausärztliche Versorgung

 öffentliche Sicherheit/ Schutz vor Kriminalität

 Arbeits- und Verdienstmöglichkeiten

 Restaurants, Gaststätten

 Einkaufsmöglichkeiten für den mittelfristigen Bedarf

 Tageseinrichtungen für Kinder

 weiterführende Schulen

 Sportangebot

 Spielplätze

 öffentlicher Nahverkehr

 Grundstücksangebot

 Beratungsangebote für Ältere

 Umwelt- und Landschaftsschutz

 Grundschulen

 Ganztagesangebote/ -betreuung an Schulen

 Integrationsangebote für ausländische Mitbürger/-innen

 kulturelles Angebot

 Cafés

 touristisches Angebot

 Wohnungsangebot

 Stadt(erscheinungs)bild allgemein

 Erwachsenenbildung

 Grünflächen, Begrünung

 Schulwege

 Sauberkeit öffentlicher Straßen und Anlagen

 fachärztliche Versorgung

 Parkmöglichkeiten Kernbereich

 Vereinsveranstaltungen

 soziale Hilfsangebote

 Klimaschutz

 Übernachtungsmöglichkeiten/ Hotels

 Berücksichtigung der Belange von Radfahrern

 Berücksichtigung der Belange von Fußgängern

 öffentliche Verkehrsanbindung Fernverkehr

 Parkmöglichkeiten in den Wohngebieten

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  

Tabelle 28.1.2.a:
Frage 28: In der vorausgegangenen Frage konnten Sie  Themen nach ihrer Wichtigkeit bewerten.

Welche der Themenbereiche halten Sie für die drei w ichtigsten?
- hier: zweitwichtigster Themenbereich -

139 12,8% 79 13,3% 14 11,8% 5 10,0% 40 12,7% 137 12,9% 2 12,5%

80 7,4% 50 8,4% 5 4,2% 4 8,0% 21 6,6% 79 7,4% 1 6,3%

80 7,4% 43 7,2% 11 9,2% 3 6,0% 23 7,3% 80 7,5%   

54 5,0% 27 4,5% 7 5,9% 1 2,0% 19 6,0% 54 5,1%   

54 5,0% 33 5,6% 9 7,6% 1 2,0% 11 3,5% 53 5,0% 1 6,3%

41 3,8% 25 4,2% 3 2,5% 2 4,0% 11 3,5% 41 3,8%   

38 3,5% 17 2,9% 6 5,0% 1 2,0% 14 4,4% 36 3,4% 2 12,5%

38 3,5% 24 4,0%   1 2,0% 13 4,1% 38 3,6%   

36 3,3% 20 3,4% 4 3,4% 3 6,0% 9 2,8% 35 3,3% 1 6,3%

35 3,2% 22 3,7% 1 ,8% 2 4,0% 10 3,2% 35 3,3%   

35 3,2% 22 3,7% 3 2,5%   10 3,2% 33 3,1% 2 12,5%

29 2,7% 15 2,5% 3 2,5%   11 3,5% 28 2,6% 1 6,3%

28 2,6% 14 2,4% 3 2,5% 5 10,0% 6 1,9% 28 2,6%   

28 2,6% 14 2,4% 4 3,4% 3 6,0% 6 1,9% 26 2,4% 1 6,3%

27 2,5% 11 1,9% 4 3,4% 1 2,0% 11 3,5% 27 2,5%   

25 2,3% 17 2,9% 3 2,5% 2 4,0% 3 ,9% 25 2,3%   

25 2,3% 13 2,2% 5 4,2% 2 4,0% 5 1,6% 25 2,3%   

25 2,3% 15 2,5%   3 6,0% 7 2,2% 25 2,3%   

24 2,2% 14 2,4% 2 1,7%   8 2,5% 23 2,2% 1 6,3%

24 2,2% 9 1,5% 6 5,0%   9 2,8% 24 2,3%   

23 2,1% 10 1,7% 5 4,2% 1 2,0% 7 2,2% 22 2,1% 1 6,3%

21 1,9% 10 1,7% 2 1,7% 2 4,0% 7 2,2% 21 2,0%   

21 1,9% 11 1,9%   2 4,0% 8 2,5% 21 2,0%   

20 1,8% 8 1,3% 5 4,2% 1 2,0% 5 1,6% 20 1,9%   

19 1,8% 11 1,9% 2 1,7% 2 4,0% 4 1,3% 19 1,8%   

18 1,7% 12 2,0% 2 1,7%   4 1,3% 17 1,6% 1 6,3%

17 1,6% 13 2,2%     4 1,3% 17 1,6%   

16 1,5% 4 ,7% 3 2,5% 1 2,0% 8 2,5% 16 1,5%   

13 1,2% 10 1,7%     3 ,9% 13 1,2%   

10 ,9% 3 ,5% 2 1,7% 1 2,0% 4 1,3% 10 ,9%   

10 ,9% 4 ,7% 2 1,7%   4 1,3% 10 ,9%   

7 ,6% 3 ,5% 1 ,8% 1 2,0% 2 ,6% 7 ,7%   

7 ,6% 2 ,3% 2 1,7%   3 ,9% 7 ,7%   

6 ,6% 5 ,8%     1 ,3% 6 ,6%   

6 ,6% 1 ,2%     5 1,6% 4 ,4% 2 12,5%

3 ,3% 3 ,5%       3 ,3%   

1082 100% 594 100% 119 100% 50 100% 316 100% 1065 100% 16 100%

 hausärztliche Versorgung

 Einkaufsmöglichkeiten für den kurzfristigen Bedarf

 Restaurants, Gaststätten

 Arbeits- und Verdienstmöglichkeiten

 öffentliche Sicherheit/ Schutz vor Kriminalität

 Tageseinrichtungen für Kinder

 Sportangebot

 Beratungsangebote für Ältere

 Einkaufsmöglichkeiten für den mittelfristigen Bedarf

 weiterführende Schulen

 Erwachsenenbildung

 soziale Hilfsangebote

 Integrationsangebote für ausländische Mitbürger/-innen

 Umwelt- und Landschaftsschutz

 fachärztliche Versorgung

 Wohnungsangebot

 Stadt(erscheinungs)bild allgemein

 Grünflächen, Begrünung

 Ganztagesangebote/ -betreuung an Schulen

 öffentlicher Nahverkehr

 Grundschulen

 kulturelles Angebot

 Cafés

 Grundstücksangebot

 Sauberkeit öffentlicher Straßen und Anlagen

 Spielplätze

 Parkmöglichkeiten Kernbereich

 öffentliche Verkehrsanbindung Fernverkehr

 touristisches Angebot

 Klimaschutz

 Schulwege

 Vereinsveranstaltungen

 Berücksichtigung der Belange von Radfahrern

 Übernachtungsmöglichkeiten/ Hotels

 Berücksichtigung der Belange von Fußgängern

 Parkmöglichkeiten in den Wohngebieten

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  

Tabelle 28.1.2.b:
Frage 28: In der vorausgegangenen Frage konnten Sie  Themen nach ihrer Wichtigkeit bewerten.

Welche der Themenbereiche halten Sie für die drei w ichtigsten?
- hier: zweitwichtigster Themenbereich -

139 12,8% 4 8,5% 10 9,5% 13 7,6% 19 10,3% 54 16,1% 20 17,2% 11 16,2%   

80 7,4% 4 8,5% 15 14,3% 16 9,4% 13 7,1% 27 8,0% 1 ,9% 2 2,9%   

80 7,4% 7 14,9% 9 8,6% 15 8,8% 10 5,4% 22 6,5% 7 6,0% 5 7,4% 1 50,0%

54 5,0% 3 6,4% 3 2,9% 8 4,7% 12 6,5% 22 6,5% 3 2,6% 2 2,9%   

54 5,0%   6 5,7% 6 3,5% 9 4,9% 18 5,4% 6 5,2% 5 7,4%   

41 3,8%   6 5,7% 10 5,9% 4 2,2% 9 2,7% 5 4,3% 4 5,9%   

38 3,5% 2 4,3% 3 2,9% 9 5,3% 5 2,7% 10 3,0% 2 1,7% 3 4,4%   

38 3,5%   3 2,9% 8 4,7% 4 2,2% 16 4,8% 5 4,3% 1 1,5%   

36 3,3% 1 2,1% 2 1,9% 6 3,5% 9 4,9% 7 2,1% 6 5,2% 4 5,9%   

35 3,2% 1 2,1% 4 3,8% 6 3,5% 6 3,3% 10 3,0% 5 4,3%   1 50,0%

35 3,2%   3 2,9% 6 3,5% 7 3,8% 9 2,7% 4 3,4% 4 5,9%   

29 2,7% 1 2,1% 2 1,9% 1 ,6% 3 1,6% 11 3,3% 7 6,0% 3 4,4%   

28 2,6% 5 10,6% 2 1,9% 2 1,2% 5 2,7% 9 2,7% 2 1,7% 3 4,4%   

28 2,6% 3 6,4% 2 1,9% 3 1,8% 4 2,2% 8 2,4% 5 4,3% 1 1,5%   

27 2,5%   2 1,9% 5 2,9% 6 3,3% 8 2,4% 2 1,7% 3 4,4%   

25 2,3% 1 2,1% 3 2,9% 6 3,5% 5 2,7% 7 2,1% 3 2,6%     

25 2,3%   2 1,9% 3 1,8% 3 1,6% 7 2,1% 4 3,4% 5 7,4%   

25 2,3% 1 2,1% 2 1,9% 3 1,8% 3 1,6% 11 3,3% 3 2,6% 1 1,5%   

24 2,2% 2 4,3% 2 1,9% 4 2,4% 6 3,3% 7 2,1% 1 ,9%     

24 2,2%   3 2,9% 5 2,9% 5 2,7% 8 2,4%   2 2,9%   

23 2,1% 2 4,3% 1 1,0% 7 4,1% 6 3,3% 5 1,5% 1 ,9% 1 1,5%   

21 1,9% 1 2,1%   1 ,6% 4 2,2% 6 1,8% 5 4,3% 1 1,5%   

21 1,9% 1 2,1% 3 2,9% 3 1,8% 6 3,3% 5 1,5% 1 ,9% 1 1,5%   

20 1,8%   4 3,8% 3 1,8% 3 1,6% 7 2,1% 2 1,7% 1 1,5%   

19 1,8% 1 2,1%   1 ,6% 2 1,1% 9 2,7% 3 2,6% 1 1,5%   

18 1,7%   3 2,9% 8 4,7% 3 1,6% 4 1,2%       

17 1,6% 3 6,4%     5 2,7% 6 1,8% 1 ,9% 1 1,5%   

16 1,5%   2 1,9% 2 1,2% 3 1,6% 3 ,9% 3 2,6% 2 2,9%   

13 1,2% 1 2,1% 1 1,0% 1 ,6% 3 1,6% 4 1,2% 3 2,6%     

10 ,9% 1 2,1%   1 ,6% 3 1,6% 2 ,6% 3 2,6%     

10 ,9%   2 1,9% 4 2,4% 1 ,5% 1 ,3%       

7 ,6% 1 2,1% 2 1,9% 2 1,2% 1 ,5%   1 ,9%     

7 ,6% 1 2,1% 1 1,0%   3 1,6% 2 ,6%       

6 ,6%   1 1,0%   1 ,5% 1 ,3% 1 ,9% 1 1,5%   

6 ,6%     1 ,6% 2 1,1%   1 ,9%     

3 ,3%   1 1,0% 1 ,6%   1 ,3%       

1082 100% 47 100% 105 100% 170 100% 184 100% 336 100% 116 100% 68 100% 2 100%

 hausärztliche Versorgung

 Einkaufsmöglichkeiten für den kurzfristigen Bedarf

 Restaurants, Gaststätten

 Arbeits- und Verdienstmöglichkeiten

 öffentliche Sicherheit/ Schutz vor Kriminalität

 Tageseinrichtungen für Kinder

 Sportangebot

 Beratungsangebote für Ältere

 Einkaufsmöglichkeiten für den mittelfristigen Bedarf

 weiterführende Schulen

 Erwachsenenbildung

 soziale Hilfsangebote

 Integrationsangebote für ausländische Mitbürger/-innen

 Umwelt- und Landschaftsschutz

 fachärztliche Versorgung

 Wohnungsangebot

 Stadt(erscheinungs)bild allgemein

 Grünflächen, Begrünung

 Ganztagesangebote/ -betreuung an Schulen

 öffentlicher Nahverkehr

 Grundschulen

 kulturelles Angebot

 Cafés

 Grundstücksangebot

 Sauberkeit öffentlicher Straßen und Anlagen

 Spielplätze

 Parkmöglichkeiten Kernbereich

 öffentliche Verkehrsanbindung Fernverkehr

 touristisches Angebot

 Klimaschutz

 Schulwege

 Vereinsveranstaltungen

 Berücksichtigung der Belange von Radfahrern

 Übernachtungsmöglichkeiten/ Hotels

 Berücksichtigung der Belange von Fußgängern

 Parkmöglichkeiten in den Wohngebieten

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  

Tabelle 28.1.3.a:
Frage 28: In der vorausgegangenen Frage konnten Sie  Themen nach ihrer Wichtigkeit bewerten.

Welche der Themenbereiche halten Sie für die drei w ichtigsten?
- hier: drittwichtigster Themenbereich -

148 14,1% 86 14,8% 13 11,4% 7 14,0% 42 13,9% 145 14,0% 3 18,8%

93 8,8% 62 10,6% 8 7,0% 7 14,0% 16 5,3% 91 8,8% 2 12,5%

75 7,1% 41 7,0% 8 7,0% 4 8,0% 22 7,3% 70 6,8% 5 31,3%

65 6,2% 35 6,0% 9 7,9% 2 4,0% 19 6,3% 65 6,3%   

60 5,7% 35 6,0% 6 5,3% 1 2,0% 18 6,0% 60 5,8%   

41 3,9% 19 3,3% 3 2,6%   19 6,3% 40 3,9% 1 6,3%

35 3,3% 23 3,9% 5 4,4% 1 2,0% 6 2,0% 35 3,4%   

34 3,2% 15 2,6% 2 1,8% 5 10,0% 12 4,0% 32 3,1% 2 12,5%

31 2,9% 18 3,1% 2 1,8% 2 4,0% 9 3,0% 31 3,0%   

31 2,9% 15 2,6% 2 1,8% 1 2,0% 13 4,3% 31 3,0%   

30 2,9% 21 3,6% 5 4,4% 1 2,0% 3 1,0% 30 2,9%   

28 2,7% 12 2,1% 5 4,4% 1 2,0% 9 3,0% 28 2,7%   

27 2,6% 20 3,4% 3 2,6%   4 1,3% 27 2,6%   

25 2,4% 9 1,5% 1 ,9% 1 2,0% 14 4,6% 25 2,4%   

23 2,2% 13 2,2% 2 1,8%   8 2,6% 23 2,2%   

23 2,2% 13 2,2% 2 1,8% 1 2,0% 7 2,3% 23 2,2%   

23 2,2% 8 1,4% 5 4,4% 1 2,0% 9 3,0% 22 2,1% 1 6,3%

23 2,2% 12 2,1% 3 2,6% 3 6,0% 4 1,3% 21 2,0% 1 6,3%

22 2,1% 9 1,5% 7 6,1%   6 2,0% 22 2,1%   

21 2,0% 16 2,7% 1 ,9%   4 1,3% 21 2,0%   

19 1,8% 12 2,1% 1 ,9%   6 2,0% 19 1,8%   

19 1,8% 6 1,0% 2 1,8%   10 3,3% 19 1,8%   

18 1,7% 10 1,7%   2 4,0% 6 2,0% 18 1,7%   

16 1,5% 4 ,7% 5 4,4% 1 2,0% 6 2,0% 16 1,5%   

16 1,5% 9 1,5% 3 2,6%   4 1,3% 16 1,5%   

14 1,3% 9 1,5%   1 2,0% 4 1,3% 14 1,4%   

13 1,2% 9 1,5% 1 ,9% 1 2,0% 2 ,7% 13 1,3%   

13 1,2% 6 1,0% 2 1,8%   5 1,7% 13 1,3%   

12 1,1% 6 1,0% 1 ,9% 2 4,0% 3 1,0% 11 1,1% 1 6,3%

12 1,1% 7 1,2% 2 1,8% 2 4,0% 1 ,3% 12 1,2%   

11 1,0% 4 ,7% 2 1,8% 1 2,0% 4 1,3% 11 1,1%   

10 1,0% 5 ,9%   1 2,0% 4 1,3% 10 1,0%   

9 ,9% 5 ,9% 1 ,9% 1 2,0% 2 ,7% 9 ,9%   

4 ,4% 2 ,3% 1 ,9%   1 ,3% 4 ,4%   

4 ,4% 4 ,7%       4 ,4%   

4 ,4% 3 ,5% 1 ,9%     4 ,4%   

1052 100% 583 100% 114 100% 50 100% 302 100% 1035 100% 16 100%

 öffentliche Sicherheit/ Schutz vor Kriminalität

 hausärztliche Versorgung

 Einkaufsmöglichkeiten für den kurzfristigen Bedarf

 öffentlicher Nahverkehr

 Restaurants, Gaststätten

 Parkmöglichkeiten Kernbereich

 soziale Hilfsangebote

 Umwelt- und Landschaftsschutz

 Arbeits- und Verdienstmöglichkeiten

 Schulwege

 Grundstücksangebot

 fachärztliche Versorgung

 Stadt(erscheinungs)bild allgemein

 weiterführende Schulen

 Grundschulen

 Beratungsangebote für Ältere

 Integrationsangebote für ausländische Mitbürger/-innen

 Klimaschutz

 Sauberkeit öffentlicher Straßen und Anlagen

 Spielplätze

 Wohnungsangebot

 Tageseinrichtungen für Kinder

 Grünflächen, Begrünung

 Ganztagesangebote/ -betreuung an Schulen

 öffentliche Verkehrsanbindung Fernverkehr

 Sportangebot

 kulturelles Angebot

 Berücksichtigung der Belange von Fußgängern

 Cafés

 Berücksichtigung der Belange von Radfahrern

 Einkaufsmöglichkeiten für den mittelfristigen Bedarf

 touristisches Angebot

 Erwachsenenbildung

 Vereinsveranstaltungen

 Übernachtungsmöglichkeiten/ Hotels

 Parkmöglichkeiten in den Wohngebieten

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  

Tabelle 28.1.3.b:
Frage 28: In der vorausgegangenen Frage konnten Sie Themen nach ihrer Wichtigkeit bewerten.

Welche der Themenbereiche halten Sie für die drei wic htigsten?
- hier: drittwichtigster Themenbereich -

148 14,1% 5 10,9% 9 8,7% 20 12,0% 26 14,5% 52 16,0% 19 17,1% 7 10,6%   

93 8,8% 3 6,5% 4 3,8% 17 10,2% 14 7,8% 36 11,0% 10 9,0% 4 6,1% 1 50,0%

75 7,1% 2 4,3% 4 3,8% 23 13,8% 12 6,7% 23 7,1% 5 4,5% 4 6,1%   

65 6,2% 3 6,5% 6 5,8% 3 1,8% 9 5,0% 22 6,7% 12 10,8% 4 6,1%   

60 5,7% 3 6,5% 10 9,6% 10 6,0% 16 8,9% 15 4,6% 3 2,7% 2 3,0%   

41 3,9%   3 2,9% 9 5,4% 9 5,0% 9 2,8% 7 6,3% 4 6,1%   

35 3,3%   2 1,9% 2 1,2% 4 2,2% 11 3,4% 4 3,6% 10 15,2%   

34 3,2% 2 4,3% 3 2,9% 2 1,2% 4 2,2% 15 4,6% 3 2,7% 2 3,0%   

31 2,9% 1 2,2% 8 7,7% 6 3,6% 6 3,4% 5 1,5% 3 2,7% 1 1,5%   

31 2,9% 3 6,5% 1 1,0% 5 3,0% 13 7,3% 4 1,2% 3 2,7%     

30 2,9% 2 4,3% 5 4,8% 5 3,0% 5 2,8% 8 2,5% 2 1,8% 3 4,5%   

28 2,7% 3 6,5% 2 1,9% 3 1,8% 5 2,8% 9 2,8% 1 ,9% 2 3,0%   

27 2,6%   2 1,9% 4 2,4% 6 3,4% 8 2,5% 4 3,6% 2 3,0%   

25 2,4% 1 2,2% 6 5,8% 6 3,6% 6 3,4% 5 1,5% 1 ,9%     

23 2,2% 2 4,3% 3 2,9% 6 3,6% 5 2,8% 5 1,5% 2 1,8%     

23 2,2% 1 2,2% 3 2,9% 3 1,8% 2 1,1% 7 2,1% 3 2,7% 2 3,0%   

23 2,2% 1 2,2% 3 2,9% 1 ,6% 5 2,8% 8 2,5% 1 ,9% 3 4,5%   

23 2,2% 3 6,5% 1 1,0% 2 1,2% 2 1,1% 7 2,1% 1 ,9% 4 6,1% 1 50,0%

22 2,1% 1 2,2%   4 2,4% 1 ,6% 10 3,1% 5 4,5%     

21 2,0% 1 2,2% 3 2,9% 6 3,6% 1 ,6% 5 1,5% 1 ,9% 1 1,5%   

19 1,8%   5 4,8% 2 1,2% 2 1,1% 10 3,1%       

19 1,8% 1 2,2% 1 1,0% 8 4,8% 1 ,6% 4 1,2% 3 2,7%     

18 1,7%   2 1,9% 3 1,8% 3 1,7% 8 2,5% 2 1,8%     

16 1,5% 3 6,5%   4 2,4% 3 1,7% 4 1,2%   1 1,5%   

16 1,5% 1 2,2%   2 1,2%   8 2,5% 3 2,7% 2 3,0%   

14 1,3%   6 5,8% 2 1,2% 3 1,7%   1 ,9%     

13 1,2% 1 2,2% 2 1,9% 2 1,2% 1 ,6% 3 ,9% 2 1,8% 1 1,5%   

13 1,2%     1 ,6% 2 1,1% 4 1,2% 4 3,6% 2 3,0%   

12 1,1% 3 6,5% 2 1,9% 1 ,6%   5 1,5% 1 ,9%     

12 1,1%   2 1,9% 1 ,6% 2 1,1% 3 ,9% 1 ,9% 3 4,5%   

11 1,0%   4 3,8% 1 ,6% 4 2,2% 2 ,6%       

10 1,0%       4 2,2% 4 1,2% 1 ,9%     

9 ,9%     1 ,6% 2 1,1% 4 1,2% 1 ,9%     

4 ,4%   1 1,0% 1 ,6%     1 ,9% 1 1,5%   

4 ,4%   1 1,0%     1 ,3% 1 ,9% 1 1,5%   

4 ,4%     1 ,6% 1 ,6% 2 ,6%       

1052 100% 46 100% 104 100% 167 100% 179 100% 326 100% 111 100% 66 100% 2 100%

 öffentliche Sicherheit/ Schutz vor Kriminalität

 hausärztliche Versorgung

 Einkaufsmöglichkeiten für den kurzfristigen Bedarf

 öffentlicher Nahverkehr

 Restaurants, Gaststätten

 Parkmöglichkeiten Kernbereich

 soziale Hilfsangebote

 Umwelt- und Landschaftsschutz

 Arbeits- und Verdienstmöglichkeiten

 Schulwege

 Grundstücksangebot

 fachärztliche Versorgung

 Stadt(erscheinungs)bild allgemein

 weiterführende Schulen

 Grundschulen

 Beratungsangebote für Ältere

 Integrationsangebote für ausländische Mitbürger/-innen

 Klimaschutz

 Sauberkeit öffentlicher Straßen und Anlagen

 Spielplätze

 Wohnungsangebot

 Tageseinrichtungen für Kinder

 Grünflächen, Begrünung

 Ganztagesangebote/ -betreuung an Schulen

 öffentliche Verkehrsanbindung Fernverkehr

 Sportangebot

 kulturelles Angebot

 Berücksichtigung der Belange von Fußgängern

 Cafés

 Berücksichtigung der Belange von Radfahrern

 Einkaufsmöglichkeiten für den mittelfristigen Bedarf

 touristisches Angebot

 Erwachsenenbildung

 Vereinsveranstaltungen

 Übernachtungsmöglichkeiten/ Hotels

 Parkmöglichkeiten in den Wohngebieten

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  

Tabelle 28.2.a:
Frage 28: In der vorausgegangenen Frage konnten Sie  Themen nach ihrer Wichtigkeit bewerten.

Welche der Themenbereiche halten Sie für die drei w ichtigsten?

495 15,3% 294 16,5% 54 15,2% 20 13,3% 126 13,4% 487 15,3% 8 16,7%

329 10,2% 195 11,0% 30 8,5% 14 9,3% 89 9,5% 325 10,2% 4 8,3%

280 8,7% 172 9,7% 25 7,0% 10 6,7% 72 7,7% 273 8,6% 6 12,5%

178 5,5% 98 5,5% 19 5,4% 6 4,0% 55 5,9% 176 5,5% 2 4,2%

154 4,8% 78 4,4% 21 5,9% 8 5,3% 47 5,0% 153 4,8% 1 2,1%

114 3,5% 55 3,1% 19 5,4% 4 2,7% 36 3,8% 113 3,6% 1 2,1%

93 2,9% 43 2,4% 12 3,4% 4 2,7% 33 3,5% 93 2,9%   

91 2,8% 47 2,6% 3 ,8% 6 4,0% 35 3,7% 91 2,9%   

85 2,6% 50 2,8% 4 1,1% 3 2,0% 27 2,9% 84 2,6% 1 2,1%

82 2,5% 39 2,2% 9 2,5% 10 6,7% 23 2,5% 77 2,4% 4 8,3%

81 2,5% 41 2,3% 8 2,3% 5 3,3% 27 2,9% 80 2,5% 1 2,1%

78 2,4% 40 2,2% 8 2,3% 3 2,0% 27 2,9% 76 2,4% 2 4,2%

74 2,3% 38 2,1% 16 4,5% 2 1,3% 17 1,8% 73 2,3% 1 2,1%

70 2,2% 31 1,7% 10 2,8% 7 4,7% 22 2,3% 68 2,1% 2 4,2%

70 2,2% 43 2,4% 8 2,3% 1 ,7% 18 1,9% 69 2,2% 1 2,1%

67 2,1% 35 2,0% 6 1,7%   26 2,8% 66 2,1% 1 2,1%

66 2,0% 29 1,6% 10 2,8% 4 2,7% 22 2,3% 66 2,1%   

66 2,0% 42 2,4% 9 2,5% 4 2,7% 11 1,2% 65 2,0% 1 2,1%

65 2,0% 46 2,6% 6 1,7% 1 ,7% 12 1,3% 64 2,0% 1 2,1%

65 2,0% 33 1,9% 9 2,5% 1 ,7% 22 2,3% 63 2,0% 2 4,2%

59 1,8% 26 1,5% 9 2,5% 3 2,0% 21 2,2% 57 1,8% 2 4,2%

58 1,8% 40 2,2% 4 1,1% 3 2,0% 11 1,2% 58 1,8%   

57 1,8% 31 1,7% 6 1,7% 4 2,7% 16 1,7% 55 1,7% 2 4,2%

56 1,7% 34 1,9% 2 ,6% 5 3,3% 15 1,6% 56 1,8%   

54 1,7% 23 1,3% 5 1,4% 1 ,7% 25 2,7% 54 1,7%   

53 1,6% 25 1,4% 11 3,1% 3 2,0% 14 1,5% 53 1,7%   

52 1,6% 29 1,6% 4 1,1% 4 2,7% 15 1,6% 51 1,6% 1 2,1%

48 1,5% 27 1,5% 1 ,3% 4 2,7% 16 1,7% 47 1,5% 1 2,1%

38 1,2% 25 1,4%   2 1,3% 11 1,2% 38 1,2%   

37 1,1% 15 ,8% 8 2,3% 4 2,7% 9 1,0% 35 1,1% 1 2,1%

34 1,1% 14 ,8% 6 1,7% 1 ,7% 13 1,4% 34 1,1%   

22 ,7% 11 ,6% 4 1,1% 2 1,3% 5 ,5% 22 ,7%   

22 ,7% 7 ,4% 3 ,8%   12 1,3% 20 ,6% 2 4,2%

17 ,5% 7 ,4% 3 ,8% 1 ,7% 6 ,6% 17 ,5%   

13 ,4% 10 ,6% 2 ,6%   1 ,1% 13 ,4%   

8 ,2% 7 ,4% 1 ,3%     8 ,3%   

3231 100% 1780 100% 355 100% 150 100% 937 100% 3180 100% 48 100%

 Einkaufsmöglichkeiten für den kurzfristigen Bedarf

 hausärztliche Versorgung

 öffentliche Sicherheit/ Schutz vor Kriminalität

 Restaurants, Gaststätten

 Arbeits- und Verdienstmöglichkeiten

 öffentlicher Nahverkehr

 Tageseinrichtungen für Kinder

 weiterführende Schulen

 Beratungsangebote für Ältere

 Umwelt- und Landschaftsschutz

 Einkaufsmöglichkeiten für den mittelfristigen Bedarf

 Sportangebot

 Grundstücksangebot

 Integrationsangebote für ausländische Mitbürger/-innen

 soziale Hilfsangebote

 Parkmöglichkeiten Kernbereich

 fachärztliche Versorgung

 Stadt(erscheinungs)bild allgemein

 Spielplätze

 Grundschulen

 Ganztagesangebote/ -betreuung an Schulen

 Wohnungsangebot

 Erwachsenenbildung

 Grünflächen, Begrünung

 Schulwege

 Sauberkeit öffentlicher Straßen und Anlagen

 kulturelles Angebot

 Cafés

 touristisches Angebot

 Klimaschutz

 öffentliche Verkehrsanbindung Fernverkehr

 Berücksichtigung der Belange von Radfahrern

 Berücksichtigung der Belange von Fußgängern

 Vereinsveranstaltungen

 Übernachtungsmöglichkeiten/ Hotels

 Parkmöglichkeiten in den Wohngebieten

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  

Tabelle 28.2.b:
Frage 28: In der vorausgegangenen Frage konnten Sie  Themen nach ihrer Wichtigkeit bewerten.

Welche der Themenbereiche halten Sie für die drei w ichtigsten?

495 15,3% 15 10,6% 47 14,9% 95 18,7% 91 16,5% 160 16,0% 40 11,6% 24 11,8% 1 12,5%

329 10,2% 9 6,4% 20 6,3% 39 7,7% 49 8,9% 135 13,5% 37 10,8% 25 12,3% 1 12,5%

280 8,7% 8 5,7% 23 7,3% 37 7,3% 44 8,0% 101 10,1% 34 9,9% 15 7,4%   

178 5,5% 13 9,2% 24 7,6% 33 6,5% 30 5,5% 46 4,6% 16 4,7% 8 3,9% 1 12,5%

154 4,8% 8 5,7% 15 4,8% 29 5,7% 29 5,3% 49 4,9% 11 3,2% 5 2,5% 2 25,0%

114 3,5% 4 2,8% 12 3,8% 10 2,0% 19 3,5% 37 3,7% 16 4,7% 7 3,4%   

93 2,9% 3 2,1% 12 3,8% 22 4,3% 10 1,8% 26 2,6% 10 2,9% 5 2,5%   

91 2,8% 2 1,4% 12 3,8% 15 3,0% 17 3,1% 23 2,3% 13 3,8% 4 2,0% 1 12,5%

85 2,6% 2 1,4% 9 2,9% 11 2,2% 10 1,8% 32 3,2% 10 2,9% 4 2,0%   

82 2,5% 5 3,5% 6 1,9% 9 1,8% 14 2,5% 31 3,1% 9 2,6% 3 1,5%   

81 2,5% 6 4,3% 9 2,9% 11 2,2% 19 3,5% 15 1,5% 10 2,9% 8 3,9%   

78 2,4% 4 2,8% 14 4,4% 13 2,6% 14 2,5% 15 1,5% 5 1,5% 6 2,9%   

74 2,3% 2 1,4% 12 3,8% 13 2,6% 12 2,2% 21 2,1% 7 2,0% 5 2,5% 1 12,5%

70 2,2% 8 5,7% 8 2,5% 6 1,2% 13 2,4% 23 2,3% 4 1,2% 6 2,9%   

70 2,2% 1 ,7% 4 1,3% 3 ,6% 7 1,3% 23 2,3% 13 3,8% 16 7,8%   

67 2,1% 3 2,1% 3 1,0% 10 2,0% 17 3,1% 16 1,6% 8 2,3% 9 4,4%   

66 2,0% 4 2,8% 4 1,3% 9 1,8% 12 2,2% 22 2,2% 3 ,9% 8 3,9%   

66 2,0%   4 1,3% 8 1,6% 13 2,4% 19 1,9% 12 3,5% 8 3,9%   

65 2,0% 3 2,1% 9 2,9% 25 4,9% 7 1,3% 11 1,1% 2 ,6% 3 1,5%   

65 2,0% 5 3,5% 7 2,2% 19 3,7% 17 3,1% 11 1,1% 4 1,2% 2 1,0%   

59 1,8% 6 4,3% 5 1,6% 15 3,0% 10 1,8% 14 1,4% 3 ,9% 2 1,0%   

58 1,8% 2 1,4% 12 3,8% 10 2,0% 10 1,8% 19 1,9% 4 1,2%     

57 1,8% 1 ,7% 3 1,0% 8 1,6% 11 2,0% 19 1,9% 7 2,0% 5 2,5%   

56 1,7% 2 1,4% 8 2,5% 7 1,4% 7 1,3% 21 2,1% 7 2,0% 2 1,0%   

54 1,7% 3 2,1% 4 1,3% 12 2,4% 18 3,3% 7 ,7% 4 1,2%     

53 1,6% 4 2,8% 2 ,6% 9 1,8% 4 ,7% 21 2,1% 8 2,3% 2 1,0%   

52 1,6% 4 2,8% 5 1,6% 4 ,8% 9 1,6% 16 1,6% 7 2,0% 2 1,0%   

48 1,5% 4 2,8% 7 2,2% 6 1,2% 7 1,3% 17 1,7% 4 1,2% 1 ,5%   

38 1,2% 1 ,7% 2 ,6% 2 ,4% 8 1,5% 12 1,2% 10 2,9% 2 1,0%   

37 1,1% 4 2,8% 2 ,6% 3 ,6% 5 ,9% 10 1,0% 6 1,7% 4 2,0% 1 12,5%

34 1,1% 2 1,4% 2 ,6% 4 ,8% 3 ,5% 12 1,2% 6 1,7% 4 2,0%   

22 ,7% 1 ,7% 3 1,0% 2 ,4% 6 1,1% 6 ,6% 1 ,3% 3 1,5%   

22 ,7%     2 ,4% 4 ,7% 5 ,5% 5 1,5% 2 1,0%   

17 ,5% 2 1,4% 3 1,0% 3 ,6% 1 ,2% 2 ,2% 4 1,2% 2 1,0%   

13 ,4%   2 ,6% 1 ,2% 2 ,4% 2 ,2% 3 ,9% 2 1,0%   

8 ,2%   1 ,3% 2 ,4% 1 ,2% 3 ,3% 1 ,3%     

3231 100% 141 100% 315 100% 507 100% 550 100% 1002 100% 344 100% 204 100% 8 100%

 Einkaufsmöglichkeiten für den kurzfristigen Bedarf

 hausärztliche Versorgung

 öffentliche Sicherheit/ Schutz vor Kriminalität

 Restaurants, Gaststätten

 Arbeits- und Verdienstmöglichkeiten

 öffentlicher Nahverkehr

 Tageseinrichtungen für Kinder

 weiterführende Schulen

 Beratungsangebote für Ältere

 Umwelt- und Landschaftsschutz

 Einkaufsmöglichkeiten für den mittelfristigen Bedarf

 Sportangebot

 Grundstücksangebot

 Integrationsangebote für ausländische Mitbürger/-innen

 soziale Hilfsangebote

 Parkmöglichkeiten Kernbereich

 fachärztliche Versorgung

 Stadt(erscheinungs)bild allgemein

 Spielplätze

 Grundschulen

 Ganztagesangebote/ -betreuung an Schulen

 Wohnungsangebot

 Erwachsenenbildung

 Grünflächen, Begrünung

 Schulwege

 Sauberkeit öffentlicher Straßen und Anlagen

 kulturelles Angebot

 Cafés

 touristisches Angebot

 Klimaschutz

 öffentliche Verkehrsanbindung Fernverkehr

 Berücksichtigung der Belange von Radfahrern

 Berücksichtigung der Belange von Fußgängern

 Vereinsveranstaltungen

 Übernachtungsmöglichkeiten/ Hotels

 Parkmöglichkeiten in den Wohngebieten

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 29.a:
Frage 29: Welche der Beschreibungen sollten im Jahr  2030 auf die Gemeinde Kirchberg an der Jagst zutre ffen?

Die Gemeinde Kirchberg an der Jagst soll sein…

1004 30,2% 578 31,2% 102 29,8% 47 31,1% 274 28,5% 984 30,2% 18 31,6%

273 8,2% 144 7,8% 26 7,6% 15 9,9% 85 8,8% 267 8,2% 5 8,8%

443 13,3% 248 13,4% 59 17,3% 19 12,6% 114 11,8% 438 13,4% 4 7,0%

671 20,2% 374 20,2% 65 19,0% 19 12,6% 213 22,1% 657 20,2% 13 22,8%

133 4,0% 73 3,9% 9 2,6% 3 2,0% 48 5,0% 132 4,1% 1 1,8%

233 7,0% 133 7,2% 27 7,9% 19 12,6% 54 5,6% 228 7,0% 5 8,8%

344 10,4% 196 10,6% 25 7,3% 21 13,9% 101 10,5% 339 10,4% 5 8,8%

220 6,6% 109 5,9% 29 8,5% 8 5,3% 74 7,7% 214 6,6% 6 10,5%

3321 100% 1855 100% 342 100% 151 100% 963 100% 3259 100% 57 100%

 ein Ort zum Wohnen

 ein Ort zum Arbeiten

 ein Einkaufs- und Dienstleistungsort

 eine kinder- und familienfreundliche Gemeinde

 eine Sport- und Freizeitgemeinde

 ein Tourismus- und Erholungsort

 eine Gemeinde engagierter Bürgerinnen und Bürger

 ein Gewerbe- und Wirtschaftsstandort

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 29.b:
Frage 29: Welche der Beschreibungen sollten im Jahr  2030 auf die Gemeinde Kirchberg an der Jagst zutre ffen?

Die Gemeinde Kirchberg an der Jagst soll sein…

1004 30,2% 34 25,2% 93 30,2% 155 31,8% 161 29,1% 312 30,2% 108 29,5% 75 32,6% 8 32,0%

273 8,2% 7 5,2% 26 8,4% 35 7,2% 35 6,3% 101 9,8% 35 9,6% 18 7,8% 3 12,0%

443 13,3% 18 13,3% 38 12,3% 58 11,9% 62 11,2% 146 14,1% 45 12,3% 45 19,6% 3 12,0%

671 20,2% 32 23,7% 66 21,4% 126 25,8% 124 22,4% 175 16,9% 70 19,1% 36 15,7% 5 20,0%

133 4,0% 17 12,6% 27 8,8% 25 5,1% 29 5,2% 19 1,8% 5 1,4% 3 1,3%   

233 7,0% 5 3,7% 14 4,5% 20 4,1% 43 7,8% 90 8,7% 32 8,7% 15 6,5% 3 12,0%

344 10,4% 14 10,4% 26 8,4% 39 8,0% 51 9,2% 125 12,1% 45 12,3% 29 12,6% 2 8,0%

220 6,6% 8 5,9% 18 5,8% 30 6,1% 48 8,7% 66 6,4% 26 7,1% 9 3,9% 1 4,0%

3321 100% 135 100% 308 100% 488 100% 553 100% 1034 100% 366 100% 230 100% 25 100%

 ein Ort zum Wohnen

 ein Ort zum Arbeiten

 ein Einkaufs- und Dienstleistungsort

 eine kinder- und familienfreundliche Gemeinde

 eine Sport- und Freizeitgemeinde

 ein Tourismus- und Erholungsort

 eine Gemeinde engagierter Bürgerinnen und Bürger

 ein Gewerbe- und Wirtschaftsstandort

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  

Tabelle 30.a:
Frage 30: Welche Wünsche, Anregungen und Ideen habe n Sie zur Stadtentwicklungsplanung der Gemeinde Kir chberg an der Jagst?

164 11,2% 102 12,3% 15 10,1% 7 9,9% 40 9,7% 162 11,2% 2 13,3%

153 10,4% 90 10,8% 12 8,1% 4 5,6% 44 10,7% 150 10,3% 1 6,7%

109 7,4% 57 6,9% 17 11,4% 3 4,2% 32 7,8% 109 7,5%   

87 5,9% 52 6,3% 4 2,7% 3 4,2% 28 6,8% 87 6,0%   

73 5,0% 38 4,6% 6 4,0% 9 12,7% 20 4,9% 73 5,0%   

72 4,9% 42 5,0% 7 4,7% 4 5,6% 19 4,6% 71 4,9% 1 6,7%

58 3,9% 27 3,2% 7 4,7% 8 11,3% 16 3,9% 58 4,0%   

57 3,9% 29 3,5% 7 4,7% 2 2,8% 19 4,6% 56 3,9% 1 6,7%

49 3,3% 31 3,7% 1 ,7% 1 1,4% 16 3,9% 48 3,3% 1 6,7%

44 3,0% 28 3,4% 5 3,4%   11 2,7% 43 3,0% 1 6,7%

44 3,0% 36 4,3% 2 1,3%   6 1,5% 41 2,8% 3 20,0%

40 2,7% 24 2,9% 4 2,7% 3 4,2% 9 2,2% 40 2,8%   

39 2,7% 27 3,2% 1 ,7% 3 4,2% 8 1,9% 39 2,7%   

38 2,6% 23 2,8% 6 4,0% 1 1,4% 8 1,9% 38 2,6%   

37 2,5% 25 3,0% 4 2,7% 2 2,8% 6 1,5% 35 2,4% 2 13,3%

33 2,2% 15 1,8% 2 1,3% 1 1,4% 15 3,6% 32 2,2% 1 6,7%

32 2,2% 11 1,3% 8 5,4% 2 2,8% 11 2,7% 32 2,2%   

31 2,1% 16 1,9% 3 2,0% 1 1,4% 11 2,7% 31 2,1%   

31 2,1% 21 2,5% 3 2,0% 1 1,4% 6 1,5% 30 2,1% 1 6,7%

31 2,1% 17 2,0% 2 1,3% 5 7,0% 7 1,7% 31 2,1%   

29 2,0% 16 1,9% 2 1,3% 2 2,8% 8 1,9% 28 1,9%   

26 1,8% 10 1,2% 3 2,0% 1 1,4% 12 2,9% 25 1,7% 1 6,7%

24 1,6% 2 ,2% 10 6,7% 1 1,4% 10 2,4% 24 1,7%   

24 1,6% 12 1,4% 2 1,3% 1 1,4% 9 2,2% 24 1,7%   

23 1,6% 12 1,4% 3 2,0%   8 1,9% 23 1,6%   

20 1,4% 10 1,2% 3 2,0% 1 1,4% 6 1,5% 20 1,4%   

18 1,2% 5 ,6% 7 4,7%   6 1,5% 18 1,2%   

18 1,2% 12 1,4% 2 1,3%   4 1,0% 18 1,2%   

16 1,1% 10 1,2%   2 2,8% 4 1,0% 16 1,1%   

14 1,0% 9 1,1%   1 1,4% 4 1,0% 14 1,0%   

12 ,8% 9 1,1%     3 ,7% 12 ,8%   

11 ,7% 6 ,7% 1 ,7%   4 1,0% 11 ,8%   

12 ,8% 8 1,0%   2 2,8% 2 ,5% 12 ,8%   

1469 100% 832 100% 149 100% 71 100% 412 100% 1451 100% 15 100%

 bessere Einkaufsmöglichkeiten

 Offenheit zu den Bürgern/mehr einbeziehen/frühere Infos

 Offenheit/Unterstützung für Gewerbeansiedlungen/Arbeitsplätze

 besseres Gastronomieangebot

 weniger Landschaftsverbrauch/Ökologie

 Verschönerung Innenstadt (Sauberkeit, Pflege Grün…)

 mehr Wohnungen/Bauplätze - bezahlbar

 besserer ÖPNV

 Angebote/Sport für Jugendliche

 Nahversorgung sichern

 Ausbau Spielplätze

 Veranstaltungen/Kulturangebote

 Tourismus fördern (Wanderwege/Übernachtung)

 keine Flüchtlinge mehr aufnehmen

 Verkehrsberuhigung

 Beleuchtung Schulweg/sichere Schulweg

 Sanierung alter Häuser

 Belebung Innenstadt

 Wohlfühlplätze zum Verweilen – Bänke - Grün

 mehr Infos über Feuerwehrmagazin

 Bürgerentscheide

 keine Windräder mehr

 Teilorte besser integrieren

 besserer Ausbau der Gehwege

 Radwegeausbau

 Betreutes Wohnen/Mehrgenerationenhaus

 besseres Internet/Telefonnetz

 finanzielle Unterstützung bei Konzerten, Veranstaltungen

 größerer Einkaufsmarkt

 Integration der Flüchtlinge

 Edeka muss weg – das Letzte

 barrierefreie Stadt

 - Nichts

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  

Tabelle 30.b:
Frage 30: Welche Wünsche, Anregungen und Ideen habe n Sie zur Stadtentwicklungsplanung der Gemeinde Kir chberg an der Jagst?

164 11,2% 12 15,6% 20 14,3% 18 7,6% 22 8,1% 53 11,4% 19 12,6% 7 11,9%   

153 10,4% 2 2,6% 8 5,7% 26 10,9% 26 9,6% 54 11,7% 19 12,6% 6 10,2% 1 33,3%

109 7,4% 5 6,5% 9 6,4% 18 7,6% 22 8,1% 38 8,2% 12 7,9% 3 5,1%   

87 5,9% 9 11,7% 13 9,3% 12 5,0% 17 6,3% 24 5,2% 8 5,3% 3 5,1%   

73 5,0% 4 5,2% 3 2,1% 12 5,0% 15 5,5% 23 5,0% 9 6,0% 5 8,5%   

72 4,9% 4 5,2% 4 2,9% 13 5,5% 13 4,8% 22 4,8% 12 7,9% 1 1,7% 1 33,3%

58 3,9% 2 2,6% 6 4,3% 13 5,5% 8 3,0% 21 4,5% 5 3,3% 1 1,7%   

57 3,9% 5 6,5% 8 5,7% 7 2,9% 9 3,3% 20 4,3% 2 1,3% 3 5,1% 1 33,3%

49 3,3% 5 6,5% 8 5,7% 10 4,2% 10 3,7% 10 2,2% 1 ,7% 1 1,7%   

44 3,0% 2 2,6% 2 1,4% 8 3,4% 8 3,0% 14 3,0% 4 2,6% 3 5,1%   

44 3,0% 1 1,3% 3 2,1% 20 8,4% 9 3,3% 5 1,1% 2 1,3%     

40 2,7% 4 5,2% 11 7,9% 3 1,3% 8 3,0% 11 2,4%   3 5,1%   

39 2,7% 1 1,3% 3 2,1% 2 ,8% 10 3,7% 16 3,5% 6 4,0% 1 1,7%   

38 2,6%   5 3,6% 11 4,6% 2 ,7% 15 3,2% 1 ,7% 2 3,4%   

37 2,5%   6 4,3% 11 4,6% 11 4,1% 6 1,3% 3 2,0%     

33 2,2% 1 1,3% 3 2,1% 7 2,9% 8 3,0% 7 1,5% 6 4,0%     

32 2,2%   2 1,4% 6 2,5% 10 3,7% 7 1,5% 7 4,6%     

31 2,1% 3 3,9% 4 2,9% 5 2,1% 8 3,0% 9 1,9% 1 ,7%     

31 2,1% 2 2,6% 1 ,7% 4 1,7% 3 1,1% 10 2,2% 5 3,3% 4 6,8%   

31 2,1% 1 1,3% 3 2,1% 2 ,8% 6 2,2% 13 2,8% 5 3,3%     

29 2,0% 2 2,6%   5 2,1% 5 1,8% 7 1,5% 5 3,3% 4 6,8%   

26 1,8% 2 2,6% 1 ,7% 2 ,8% 5 1,8% 11 2,4% 4 2,6%     

24 1,6%   2 1,4% 3 1,3% 2 ,7% 9 1,9% 2 1,3% 3 5,1%   

24 1,6%   1 ,7% 3 1,3% 4 1,5% 10 2,2% 3 2,0% 1 1,7%   

23 1,6% 1 1,3% 1 ,7% 3 1,3% 7 2,6% 8 1,7%   2 3,4%   

20 1,4%     1 ,4% 4 1,5% 7 1,5% 3 2,0% 3 5,1%   

18 1,2% 1 1,3% 4 2,9% 2 ,8% 5 1,8% 5 1,1% 1 ,7%     

18 1,2% 1 1,3% 2 1,4% 4 1,7% 3 1,1% 5 1,1% 1 ,7% 1 1,7%   

16 1,1% 1 1,3% 4 2,9% 3 1,3% 3 1,1% 2 ,4% 1 ,7% 1 1,7%   

14 1,0% 2 2,6%   1 ,4% 3 1,1% 6 1,3% 2 1,3%     

12 ,8% 3 3,9% 3 2,1% 3 1,3%       1 1,7%   

11 ,7%       2 ,7% 8 1,7% 1 ,7%     

12 ,8% 1 1,3%     3 1,1% 7 1,5% 1 ,7%     

1469 100% 77 100% 140 100% 238 100% 271 100% 463 100% 151 100% 59 100% 3 100%

 bessere Einkaufsmöglichkeiten

 Offenheit zu den Bürgern/mehr einbeziehen/frühere Infos

 Offenheit/Unterstützung für Gewerbeansiedlungen/Arbeitsplätze

 besseres Gastronomieangebot

 weniger Landschaftsverbrauch/Ökologie

 Verschönerung Innenstadt (Sauberkeit, Pflege Grün…)

 mehr Wohnungen/Bauplätze - bezahlbar

 besserer ÖPNV

 Angebote/Sport für Jugendliche

 Nahversorgung sichern

 Ausbau Spielplätze

 Veranstaltungen/Kulturangebote

 Tourismus fördern (Wanderwege/Übernachtung)

 keine Flüchtlinge mehr aufnehmen

 Verkehrsberuhigung

 Beleuchtung Schulweg/sichere Schulweg

 Sanierung alter Häuser

 Belebung Innenstadt

 Wohlfühlplätze zum Verweilen – Bänke - Grün

 mehr Infos über Feuerwehrmagazin

 Bürgerentscheide

 keine Windräder mehr

 Teilorte besser integrieren

 besserer Ausbau der Gehwege

 Radwegeausbau

 Betreutes Wohnen/Mehrgenerationenhaus

 besseres Internet/Telefonnetz

 finanzielle Unterstützung bei Konzerten, Veranstaltungen

 größerer Einkaufsmarkt

 Integration der Flüchtlinge

 Edeka muss weg – das Letzte

 barrierefreie Stadt

 - Nichts

 Nennungen insgesamt

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Nennungen -
( - Mehrfachnennungen möglich - )
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 31.a:
Frage 31: Persönliche Angaben: Sie sind ...

620 51,6% 342 51,4% 70 54,7% 30 54,5% 176 50,4% 605 51,4% 15 71,4%

582 48,4% 324 48,6% 58 45,3% 25 45,5% 173 49,6% 573 48,6% 6 28,6%

1202 100% 666 100% 128 100% 55 100% 349 100% 1178 100% 21 100%

 weiblich

 männlich

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016

Tabelle 31.b:
Frage 31: Persönliche Angaben: Sie sind ...

620 51,6% 26 51,0% 57 49,6% 87 48,9% 100 51,0% 193 53,0% 63 48,8% 50 58,8% 4 40,0%

582 48,4% 25 49,0% 58 50,4% 91 51,1% 96 49,0% 171 47,0% 66 51,2% 35 41,2% 6 60,0%

1202 100% 51 100% 115 100% 178 100% 196 100% 364 100% 129 100% 85 100% 10 100%

 weiblich

 männlich

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



  Tabelle 32.a:
Frage 32: Persönliche Angaben: Welche Staatsbürgers chaft haben Sie?

1181 98,3% 652 98,0% 129 100% 54 98,2% 342 98,0%

21 1,7% 13 2,0%   1 1,8% 7 2,0%

1202 100% 665 100% 129 100% 55 100% 349 100%

 deutsche Staatsbürgerschaft

 andere Staatsbürgerschaft

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 Kirchberg an
der Jagst

abs. in %

 Gaggstatt

abs. in %

 Hornberg

abs. in %

 Lendsiedel

 Wohnort

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016

Tabelle 32.b:
Frage 32: Persönliche Angaben: Welche Staatsbürgers chaft haben Sie?

1181 98,3% 51 100% 114 99,1% 169 95,5% 192 98,0% 362 99,2% 129 100% 85 98,8% 9 90,0%

21 1,7%   1 ,9% 8 4,5% 4 2,0% 3 ,8%   1 1,2% 1 10,0%

1202 100% 51 100% 115 100% 177 100% 196 100% 365 100% 129 100% 86 100% 10 100%

 deutsche Staatsbürgerschaft

 andere Staatsbürgerschaft

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016



 

 

Tabelle 33:
Frage 33: Persönliche Angaben: In welchem Teilort d er Gesamtgemeinde Kirchberg an der Jagst wohnen Sie ?

667 55,5% 30 58,8% 63 55,3% 108 60,7% 90 45,9% 199 54,5% 74 57,8% 53 61,6% 6 66,7% 652 55,4% 13 61,9%

129 10,7% 2 3,9% 13 11,4% 19 10,7% 26 13,3% 32 8,8% 17 13,3% 10 11,6% 1 11,1% 129 11,0%   

55 4,6% 2 3,9% 3 2,6% 5 2,8% 13 6,6% 20 5,5% 7 5,5% 3 3,5%   54 4,6% 1 4,8%

350 29,1% 17 33,3% 35 30,7% 46 25,8% 67 34,2% 114 31,2% 30 23,4% 20 23,3% 2 22,2% 342 29,1% 7 33,3%

1201 100% 51 100% 114 100% 178 100% 196 100% 365 100% 128 100% 86 100% 9 100% 1177 100% 21 100%

 Kirchberg an der Jagst

 Gaggstatt

 Hornberg

 Lendsiedel

 Befragte mit Angaben

   MERKMALSGRUPPEN

ANGABEN abs. in %

Insgesamt

abs. in %

 16 - 19 Jahre

abs. in %

 20 - 29 Jahre

abs. in %

 30 - 39 Jahre

abs. in %

 40 - 49 Jahre

abs. in %

 50 - 64 Jahre

abs. in %

 65 - 74 Jahre

abs. in %

 75 - 84 Jahre

abs. in %

 85 Jahre und
älter

 Altersgruppe

abs. in %

 deutsche
Staatsbürger-

schaft

abs. in %

 andere
Staatsbürger-

schaft

 Staatsangehörigkeit

- in Prozent der Befragten mit Angaben -
Quelle: Reschl Stadtentwicklung, Bürgerbefragung Kirchberg an der Jagst, September - November 2016


